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■ 2017年度学生生活実態調査の概要 

１．調査の目的 

 この調査は、北星学園大学・北星学園大学短期大学部（以下本学と称する）の学生

の学修行動の特徴や個別的ニーズを正しく把握・分析し、学生支援体制と教育支援体

制の改善に繋げることが目的である。 

 

２．調査の対象 

 本調査の対象は、大学３学部８学科と短大部２学科の計４学部 10学科（休学・留学

中の学生は除く）の学生（２年次以上については 2017年５月１日現在、１年次につい

ては 10月１日現在）4,224人とした。 

 

３．調査の内容 

 調査の内容及び項目は比較検討が出来るよう2016年度の学生生活実態調査の質問要

項をベースとしつつ、以下の方針に基づき調査を行った。 

 

① 学生生活をどのように送っているか、本学の教育等に対してどのように考えている

か等が把握できるような質問項目とした。 

② 調査実施時間の確保、学生の負担を考え、必要最低限の質問項目とした。 

 

４．調査の時期 

 調査時期は、２年次以上については、2017 年度オリエンテーション期間の 2017 年

（平成 29年）３月 31日～４月８日までの９日間、１年次については、2017年（平成

29年）10月１日～10月 31日までの 31日間とした。 

 

５．調査の方法 

２年次以降については、2017 年度オリエンテーション時に、１年次については必修

科目を中心に授業時間を割いていただき、教室において直接質問用紙を配布、回答を

依頼し、その場で回収した。 

 

６．回収の状況 

今回は 3,102人の有効回答を得た。回収率は 73.4％であった。 
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■第１５回学生生活実態調査<在籍学生数・回収数及び回収率> 

○全学生における回収率 

在籍者数 

（除休学者） 
回収数 回収率 

学         生          数 4,224 3,102 73.4% 

 

○学科毎における回収率 

学         科          名 
在籍者数 

（除休学者） 
回収数 回収率 

英文学科 569 439 77.2% 

心理・応用コミュニケーション学科 425 358 84.2% 

経済学科 695 489 70.4% 

経営情報学科 506 281 55.5% 

経済法学科 525 317 60.4% 

福祉計画学科 400 280 70.0% 

福祉臨床学科 368 290 78.8% 

福祉心理学科 274 233 85.0% 

短大英文学科 267 231 86.5% 

短大生活創造学科 195 184 94.4% 

 

７．データの公開時期と範囲について 

 統計データについては、当該年度内に全教職員が見ることのできるように、教職員

ホームページ等において公開する。 

 

 



■大学　集計結果

単位：％

所属
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

男 女

1 英文学科 16.0 15.1 14.2 17.1 15.3 63.2 6.9 23.6

2 心理・応用コミュニケーション学科 13.1 10.6 12.8 16.4 13.5 5.3 9.8 15.8

3 経済学科 17.9 19.5 17.6 15.3 19.8 10.5 29.6 8.0

4 経営情報学科 11.0 14.8 11.7 7.9 8.6 5.3 13.3 9.0

5 経済法学科 11.6 10.9 14.3 11.5 9.2 2.6 17.1 7.0

6 福祉計画学科 10.2 9.1 11.2 9.9 11.5 2.6 11.4 9.3

7 福祉臨床学科 11.7 11.5 10.0 12.7 14.1 0.0 6.6 16.0

8 福祉心理学科 8.5 8.5 8.3 9.1 8.0 10.5 5.2 11.3

有効回答総数  2738

有効回答率　  100.0%
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総数 

1年 
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3年 

4年 
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男 

女 

英文学科 

心理・応用コミュニケーション学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 
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福祉臨床学科 

福祉心理学科 
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単位：％

年齢
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 18歳 26.5 95.9 0.0 0.0 0.0 0.0 24.9 19.8 29.2 36.1 25.6 24.6 25.6 26.6 28.6 24.8

2 19歳 28.7 3.7 94.9 0.0 0.2 0.0 24.4 29.1 28.6 31.8 35.0 30.4 25.6 26.6 30.1 27.6

3 20歳 23.4 0.3 4.1 91.9 0.0 0.0 25.1 28.2 21.2 17.4 24.0 21.4 23.8 26.2 21.0 25.4

4 21歳 17.8 0.0 0.4 6.4 90.9 0.0 17.4 20.4 18.5 12.7 14.2 20.4 21.9 15.5 16.5 18.8

5 22歳 2.7 0.1 0.4 0.5 7.9 73.7 6.4 2.0 1.9 2.0 0.6 2.9 2.2 2.6 2.6 2.7

6 23歳 0.6 0.0 0.1 0.6 0.6 21.1 1.4 0.6 0.4 0.0 0.6 0.0 0.3 1.3 0.6 0.5

7 24歳 0.1 0.0 0.1 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.2 0.0

8 25歳 0.1 0.0 0.0 0.0 0.2 2.6 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.2 0.0

9 26歳 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.1

10 31歳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.1

11 33歳 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.1 0.0

12 56歳 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.1 0.0

13 60歳 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0

有効回答総数  2731

有効回答率　   99.7%

欠損値　7
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56歳 
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単位：％

住居形態について
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 自宅通学 82.5 82.6 83.1 81.9 81.2 94.7 81.7 84.1 82.7 89.6 80.8 81.8 79.1 79.8 82.6 82.4

2 自宅外通学 17.5 17.4 16.9 18.1 18.8 5.3 18.3 15.9 17.3 10.4 19.2 18.2 20.9 20.2 17.4 17.6

有効回答総数  2731

有効回答率　   99.7%

欠損値　7
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経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 
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単位：％

入試方法について
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 一般入試 47.0 44.4 45.4 48.0 51.7 55.3 57.1 52.0 42.2 31.9 43.5 49.1 49.5 48.5 46.4 47.4

2 センター試験利用入試 7.4 7.0 8.0 6.9 7.9 5.3 7.5 9.5 4.1 5.0 6.0 6.8 10.7 12.0 7.0 7.7

3 推薦（公募・指定校・自己） 42.7 48.5 46.5 37.0 36.8 21.1 29.2 34.4 51.6 60.1 49.8 41.9 38.6 36.9 45.4 40.5

4 特別入試（社会人・外国人・帰国生徒） 0.1 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.1 0.1

5 編入学（推薦・一般） 2.8 0.0 0.1 7.8 3.7 18.4 5.9 4.2 2.1 3.0 0.6 2.2 1.3 2.1 1.1 4.3

有効回答総数　2728

有効回答率     99.6%

欠損値  10

47.0 

44.4 

45.4 

48.0 

51.7 

55.3 

57.1 

52.0 

42.2 

31.9 

43.5 

49.1 

49.5 

48.5 

46.4 

47.4 

7.4 

7.0 

8.0 

6.9 

7.9 

5.3 

7.5 

9.5 

4.1 

5.0 

6.0 

6.8 

10.7 

12.0 

7.0 

7.7 

42.7 

48.5 

46.5 

37.0 

36.8 

21.1 

29.2 

34.4 

51.6 

60.1 

49.8 

41.9 

38.6 

36.9 

45.4 

40.5 

2.8 

7.8 

3.7 

18.4 

5.9 

4.2 

2.1 

3.0 

2.2 

1.3 

2.1 

1.1 

4.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

一般入試 
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Ｑ２．あなたの平均的な１日または１週間の過ごし方について（長期休暇中は除く）教えてください。 単位：％

Q2-① 通学時間（片道）はどのくらいかかりますか。
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 30分未満 32.3 35.5 30.6 32.0 30.7 28.9 29.6 27.4 38.7 31.2 32.7 32.9 30.0 34.8 38.3 27.4

2 30分～１時間 41.1 38.3 42.3 44.5 38.9 42.1 43.5 43.0 35.6 43.9 42.8 42.1 39.4 40.3 37.7 44.0

3 １時間～1.5時間 22.4 22.9 22.2 19.3 26.4 21.1 23.9 23.5 21.1 22.3 20.4 21.8 24.7 21.5 20.3 24.0

4 1.5時間～２時間 3.8 2.9 4.4 4.1 3.5 5.3 2.7 5.0 4.3 2.7 3.8 2.9 5.3 3.0 3.2 4.2

5 ２時間以上 0.4 0.4 0.5 0.2 0.6 2.6 0.2 1.1 0.4 0.0 0.3 0.4 0.6 0.4 0.5 0.4

有効回答総数　2738

有効回答率   100.0%
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単位：％

Q2-②

１日の携帯電話（スマートフォン）・タブレットの利用時間はどの
くらいですか。
（通話・メール・アプリ・インターネット利用含む）

総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 ０分 0.7 0.7 0.9 0.6 0.4 0.0 0.2 0.6 1.2 0.3 0.6 1.1 0.6 0.4 1.1 0.2

2 30分以内 1.2 0.5 1.3 1.8 1.6 0.0 0.7 2.0 0.6 1.3 1.3 2.5 1.3 0.9 1.7 0.9

3 １時間以内 6.2 4.8 6.5 5.9 8.4 5.3 5.9 4.2 7.8 6.0 7.9 7.5 5.0 4.7 8.7 4.1

4 ２時間以内 21.8 24.0 19.7 20.2 24.1 23.7 26.4 17.9 23.5 21.3 23.9 16.4 23.4 18.0 23.8 20.0

5 ３時間以内 26.7 26.2 28.0 28.4 23.5 23.7 27.8 26.5 25.8 29.2 26.7 26.1 24.4 27.9 25.8 27.5

6 ４時間以内 16.7 17.2 15.8 16.8 17.0 18.4 16.4 20.1 16.4 16.3 16.4 16.8 15.0 15.9 15.0 18.2

7 ４時間より多い 26.6 26.6 27.9 26.3 24.9 28.9 22.6 28.8 24.7 25.6 23.3 29.6 30.3 32.2 23.8 29.1

有効回答総数　2738

有効回答率   100.0%
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福祉心理学科 

男 

女 

０分 

30分以内 

１時間以内 

２時間以内 

３時間以内 

４時間以内 

４時間より多い 

8



単位：％

Q2-③ 普段の睡眠時間はどのくらいですか。
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 ３時間未満 0.6 0.5 0.8 0.6 0.6 0.0 0.5 0.3 1.6 0.7 0.0 0.4 0.0 1.3 1.1 0.2

2 ３時間以上４時間未満 2.2 2.9 2.5 1.1 2.5 0.0 0.5 2.2 2.9 3.0 1.6 3.2 2.8 2.1 2.8 1.7

3 ４時間以上５時間未満 11.6 12.5 11.7 10.8 11.9 0.0 9.3 12.6 13.1 12.0 11.4 14.7 10.9 7.7 11.5 11.5

4 ５時間以上６時間未満 34.1 34.7 35.8 33.3 32.0 31.6 32.6 36.1 32.4 35.3 33.0 31.9 36.9 36.5 33.0 35.2

5 ６時間以上７時間未満 38.8 41.2 35.3 39.2 40.2 39.5 48.3 37.5 35.5 34.7 39.7 35.8 38.8 37.3 37.3 40.0

6 ７時間以上 12.6 8.1 14.0 15.0 12.9 28.9 8.9 11.2 14.4 14.3 14.3 14.0 10.6 15.0 14.4 11.3

有効回答総数　2730

有効回答率     99.7%

欠損値  8

2.2 

2.9 

2.5 

1.1 

2.5 

2.2 

2.9 

3.0 

1.6 

3.2 

2.8 

2.1 

2.8 

1.7 

11.6 

12.5 

11.7 

10.8 

11.9 

9.3 

12.6 

13.1 

12.0 

11.4 

14.7 

10.9 

7.7 

11.5 

11.5 

34.1 

34.7 

35.8 

33.3 

32.0 

31.6 

32.6 

36.1 

32.4 

35.3 

33.0 

31.9 

36.9 

36.5 

33.0 

35.2 

38.8 

41.2 

35.3 

39.2 

40.2 

39.5 

48.3 

37.5 

35.5 

34.7 

39.7 

35.8 

38.8 

37.3 

37.3 

40.0 

12.6 

8.1 

14.0 

15.0 

12.9 

28.9 

8.9 

11.2 

14.4 

14.3 

14.3 

14.0 

10.6 

15.0 

14.4 

11.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

３時間未満 

３時間以上４時間未満 

４時間以上５時間未満 

５時間以上６時間未満 

６時間以上７時間未満 

７時間以上 

9



単位：％

Q2-④
授業の予習・復習や課題を行う学習時間は１週間でどのくら
いですか。

総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 全く学習しない 21.3 16.3 25.1 22.1 22.3 18.4 7.3 22.4 25.4 25.9 23.9 26.8 22.6 20.2 24.6 18.7

2 １時間未満 38.3 35.2 40.5 38.4 39.7 36.8 31.7 34.7 44.2 40.2 40.3 39.6 41.4 33.5 40.3 36.6

3 １～２時間 25.8 30.6 22.3 25.6 23.9 31.6 34.9 26.6 19.2 23.3 21.7 25.4 28.2 27.5 21.6 29.4

4 ３～５時間 10.8 15.5 8.7 9.6 8.4 13.2 19.4 11.2 9.0 9.3 9.7 5.4 6.0 14.2 9.5 11.7

5 ６～10時間 2.7 2.0 2.6 3.0 3.9 0.0 5.2 3.1 1.4 0.7 3.5 2.5 1.3 4.3 2.6 2.9

6 11～15時間 0.6 0.3 0.6 1.1 0.6 0.0 0.9 1.4 0.2 0.7 0.6 0.0 0.6 0.4 0.8 0.5

7 16時間以上 0.4 0.1 0.1 0.3 1.2 0.0 0.7 0.6 0.6 0.0 0.3 0.4 0.0 0.0 0.6 0.2

有効回答総数　2736

有効回答率     99.9%

欠損値  2

21.3 

16.3 

25.1 

22.1 

22.3 

18.4 

7.3 

22.4 

25.4 

25.9 

23.9 

26.8 

22.6 

20.2 

24.6 

18.7 

38.3 

35.2 

40.5 

38.4 

39.7 

36.8 

31.7 

34.7 

44.2 

40.2 

40.3 

39.6 

41.4 

33.5 

40.3 

36.6 

25.8 

30.6 

22.3 

25.6 

23.9 

31.6 

34.9 

26.6 

19.2 

23.3 

21.7 

25.4 

28.2 

27.5 

21.6 

29.4 

10.8 

15.5 

8.7 

9.6 

8.4 

13.2 

19.4 

11.2 

9.0 

9.3 

9.7 

5.4 

6.0 

14.2 

9.5 

11.7 

2.7 

2.0 

2.6 

3.0 

3.9 

5.2 

3.1 

1.4 

3.5 

2.5 

1.3 

4.3 

2.6 

2.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

全く学習しない 

１時間未満 

１～２時間 

３～５時間 

６～10時間 

11～15時間 

16時間以上 

10



単位：％

Q2-⑤ １週間のアルバイト時間はどのくらいですか。
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 アルバイトをしていない 22.3 23.2 18.6 16.7 32.9 39.5 16.7 25.6 24.2 20.1 23.1 23.2 23.3 22.7 25.5 19.5

2 11時間未満 13.5 14.0 12.0 12.1 17.0 13.2 16.9 16.3 12.2 7.0 13.3 15.0 11.6 14.6 11.5 15.2

3 11～20時間 37.8 38.9 38.9 40.5 31.9 23.7 41.8 37.6 36.0 40.3 37.3 32.5 35.8 41.2 34.3 40.9

4 21～30時間 19.8 18.0 22.0 23.1 14.3 21.1 19.6 15.2 17.8 25.5 19.6 22.9 22.6 16.3 20.2 19.4

5 31時間～40時間 5.0 4.8 6.2 5.5 2.9 2.6 4.1 3.7 6.8 6.4 4.4 5.0 5.3 3.4 6.6 3.6

6 41時間以上 1.7 1.1 2.4 2.1 1.0 0.0 0.9 1.7 3.1 0.7 2.2 1.4 1.3 1.7 2.0 1.4

有効回答総数　2723

有効回答率     99.5%

欠損値  15

22.3 

23.2 

18.6 

16.7 

32.9 

39.5 

16.7 

25.6 

24.2 

20.1 

23.1 

23.2 

23.3 

22.7 

25.5 

19.5 

13.5 

14.0 

12.0 

12.1 

17.0 

13.2 

16.9 

16.3 

12.2 

7.0 

13.3 

15.0 

11.6 

14.6 

11.5 

15.2 

37.8 

38.9 

38.9 

40.5 

31.9 

23.7 

41.8 

37.6 

36.0 

40.3 

37.3 

32.5 

35.8 

41.2 

34.3 

40.9 

19.8 

18.0 

22.0 

23.1 

14.3 

21.1 

19.6 

15.2 

17.8 

25.5 

19.6 

22.9 

22.6 

16.3 

20.2 

19.4 

5.0 

4.8 

6.2 

5.5 

2.9 

2.6 

4.1 

3.7 

6.8 

6.4 

4.4 

5.0 

5.3 

3.4 

6.6 

3.6 

1.7 

1.1 

2.4 

2.1 

1.0 

1.7 

3.1 

2.2 

1.4 

1.3 

1.7 

2.0 

1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

アルバイトをしていない 

11時間未満 

11～20時間 

21～30時間 

31時間～40時間 

41時間以上 

11



Ｑ３．あなたの１ヵ月の平均収入はどのくらいですか。 単位：％

Q3-①
①実家からの仕送り額は１ヵ月間に平均どのくらいですか。
（実家からの通学者の場合はお小遣いとして受け取っている
額を回答してください。）

総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 仕送り（小遣い）は受け取っていない 57.4 54.4 59.3 59.6 55.9 57.9 53.5 59.8 58.3 59.7 58.0 59.1 56.3 55.2 57.5 57.2

2 ２万円未満 19.6 20.7 19.8 17.1 20.7 23.7 24.6 21.8 14.7 22.3 18.0 17.9 19.4 18.5 17.1 21.7

3 ２万円以上４万円以内 9.7 11.2 8.4 10.5 8.4 7.9 9.8 8.7 10.4 10.0 7.3 9.7 10.0 11.6 9.4 9.9

4 ４万円以上６万円未満 6.5 7.3 5.5 5.6 8.4 0.0 6.2 6.7 7.6 5.0 5.0 5.7 6.3 9.5 7.9 5.3

5 ６万円以上８万円未満 3.2 2.9 3.0 4.4 2.5 2.6 2.1 1.1 4.1 1.3 6.3 3.9 5.0 1.7 4.6 2.1

6 ８万円以上10万円未満 2.2 1.7 2.6 1.8 2.7 5.3 2.7 0.6 3.1 1.0 4.4 2.9 1.3 1.3 2.2 2.3

7 10万円以上12万円未満 1.1 1.3 0.9 0.8 1.4 0.0 0.5 1.4 1.6 0.7 0.9 0.7 1.6 0.9 1.1 1.1

8 12万円以上14万円未満 0.2 0.3 0.3 0.2 0.0 0.0 0.5 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.2 0.1

9 14万円以上16万円未満 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1

10 16万円以上 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.4 0.0 0.1

有効回答総数　2734

有効回答率     99.9%

欠損値  4

57.4 

54.4 

59.3 

59.6 

55.9 

57.9 

53.5 

59.8 

58.3 

59.7 

58.0 

59.1 

56.3 

55.2 

57.5 

57.2 

19.6 

20.7 

19.8 

17.1 

20.7 

23.7 

24.6 

21.8 

14.7 

22.3 

18.0 

17.9 

19.4 

18.5 

17.1 

21.7 

9.7 

11.2 

8.4 

10.5 

8.4 

7.9 

9.8 

8.7 

10.4 

10.0 

7.3 

9.7 

10.0 

11.6 

9.4 

9.9 

6.5 

7.3 

5.5 

5.6 

8.4 

6.2 

6.7 

7.6 

5.0 

5.0 

5.7 

6.3 

9.5 

7.9 

5.3 

3.2 

2.9 

3.0 

4.4 

2.5 

2.6 

2.1 

1.1 

4.1 

1.3 

6.3 

3.9 

5.0 

1.7 

4.6 

2.1 

2.2 

1.7 

2.6 

1.8 

2.7 

5.3 

2.7 

3.1 

4.4 

2.9 

1.3 

1.3 

2.2 

2.3 

2.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

仕送り（小遣い）は受け取っていない 

２万円未満 

２万円以上４万円以内 

４万円以上６万円未満 

６万円以上８万円未満 

８万円以上10万円未満 

10万円以上12万円未満 

12万円以上14万円未満 

14万円以上16万円未満 

16万円以上 
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単位：％

Q3-② アルバイトの収入は1ヵ月間で平均どのくらいですか。
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 アルバイトはしていない 21.3 22.4 17.4 15.9 31.6 39.5 15.8 24.6 22.9 19.6 22.3 22.9 21.6 21.6 24.0 18.9

2 ２万円未満 4.0 4.0 3.8 3.9 4.9 0.0 4.6 3.6 4.1 2.3 4.7 4.3 3.4 5.2 4.7 3.5

3 ２万円以上４万円未満 13.0 15.1 12.3 12.3 12.5 7.9 16.7 15.6 9.8 7.3 11.3 10.4 17.2 16.4 9.1 16.3

4 ４万円以上６万円未満 23.5 24.2 24.5 24.0 20.7 18.4 26.7 24.9 22.3 24.3 19.5 22.5 23.1 24.6 19.9 26.6

5 ６万円以上８万円未満 22.7 19.7 25.7 26.1 18.3 18.4 23.1 18.2 23.1 24.9 27.0 25.0 20.0 20.7 23.8 21.9

6 ８万円以上10万円未満 12.2 11.4 13.2 14.7 8.6 7.9 11.0 10.3 13.9 15.9 12.6 13.6 11.3 7.8 14.8 10.0

7 10万円以上12万円未満 2.0 2.3 2.0 1.4 2.5 5.3 1.4 0.8 2.9 4.3 1.9 0.7 2.2 2.2 2.8 1.4

8 12万円以上14万円未満 0.5 0.3 0.5 0.6 0.4 2.6 0.5 0.6 0.4 0.3 0.3 0.0 0.3 1.7 0.4 0.5

9 14万円以上16万円未満 0.4 0.5 0.3 0.6 0.2 0.0 0.2 0.8 0.2 0.7 0.0 0.4 0.9 0.0 0.2 0.5

10 16万円以上 0.3 0.1 0.4 0.5 0.2 0.0 0.2 0.6 0.4 0.3 0.3 0.4 0.0 0.0 0.2 0.3

有効回答総数　2736

有効回答率     99.9%

欠損値  2

21.3 

22.4 

17.4 

15.9 

31.6 

39.5 

15.8 

24.6 

22.9 

19.6 

22.3 

22.9 

21.6 

21.6 

24.0 

18.9 

4.0 

4.0 

3.8 

3.9 

4.9 

4.6 

3.6 

4.1 

2.3 

4.7 

4.3 

3.4 

5.2 

4.7 

3.5 

13.0 

15.1 

12.3 

12.3 

12.5 

7.9 

16.7 

15.6 

9.8 

7.3 

11.3 

10.4 

17.2 

16.4 

9.1 

16.3 

23.5 

24.2 

24.5 

24.0 

20.7 

18.4 

26.7 

24.9 

22.3 

24.3 

19.5 

22.5 

23.1 

24.6 

19.9 

26.6 

22.7 

19.7 

25.7 

26.1 

18.3 

18.4 

23.1 

18.2 

23.1 

24.9 

27.0 

25.0 

20.0 

20.7 

23.8 

21.9 

12.2 

11.4 

13.2 

14.7 

8.6 

7.9 

11.0 

10.3 

13.9 

15.9 

12.6 

13.6 

11.3 

7.8 

14.8 

10.0 

2.0 

2.3 

2.0 

1.4 

2.5 

5.3 

1.4 

0.8 

2.9 

4.3 

1.9 

0.7 

2.2 

2.2 

2.8 

1.4 

2.6 

1.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

アルバイトはしていない 

２万円未満 

２万円以上４万円未満 

４万円以上６万円未満 

６万円以上８万円未満 

８万円以上10万円未満 

10万円以上12万円未満 

12万円以上14万円未満 

14万円以上16万円未満 

16万円以上 

13



単位：％

Q4 あなたの主な通学手段は何ですか。
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 地下鉄 31.2 30.1 31.0 33.8 30.1 26.3 34.2 33.5 27.8 33.9 29.9 32.9 28.1 29.6 27.8 34.1

2 バス 6.2 5.7 5.1 6.4 7.4 18.4 6.6 5.6 6.5 7.6 6.6 5.0 4.7 6.4 4.7 7.4

3 地下鉄とバス 16.5 15.2 17.9 16.5 16.2 15.8 17.8 19.0 14.1 16.3 15.4 16.1 16.3 18.0 13.5 18.8

4 ＪＲとバス 0.4 0.0 0.4 0.8 0.4 0.0 0.2 0.6 0.2 0.0 0.3 1.1 0.3 0.4 0.2 0.5

5 ＪＲと地下鉄 16.3 17.4 17.1 13.7 16.4 21.1 15.7 15.9 14.5 17.3 17.9 14.3 20.6 14.2 15.9 16.6

6 自転車 14.5 20.4 12.2 12.6 12.1 10.5 10.5 11.2 21.9 13.6 15.7 16.4 12.2 12.0 22.0 8.3

7 徒歩 13.3 9.7 14.8 14.1 15.7 7.9 12.8 12.3 13.3 10.0 11.9 13.2 16.3 18.0 13.6 13.1

8 その他 1.7 1.6 1.5 2.1 1.8 0.0 2.3 2.0 1.6 1.3 2.2 1.1 1.6 1.3 2.3 1.3

有効回答総数　2738

有効回答率   100.0%

欠損値  0

31.2 

30.1 

31.0 

33.8 

30.1 

26.3 

34.2 

33.5 

27.8 

33.9 

29.9 

32.9 

28.1 

29.6 

27.8 

34.1 

6.2 

5.7 

5.1 

6.4 

7.4 

18.4 

6.6 

5.6 

6.5 

7.6 

6.6 

5.0 

4.7 

6.4 

4.7 

7.4 

16.5 

15.2 

17.9 

16.5 

16.2 

15.8 

17.8 

19.0 

14.1 

16.3 

15.4 

16.1 

16.3 

18.0 

13.5 

18.8 

1.1 

16.3 

17.4 

17.1 

13.7 

16.4 

21.1 

15.7 

15.9 

14.5 

17.3 

17.9 

14.3 

20.6 

14.2 

15.9 

16.6 

14.5 

20.4 

12.2 

12.6 

12.1 

10.5 

10.5 

11.2 

21.9 

13.6 

15.7 

16.4 

12.2 

12.0 

22.0 

8.3 

13.3 

9.7 

14.8 

14.1 

15.7 

7.9 

12.8 

12.3 

13.3 

10.0 

11.9 

13.2 

16.3 

18.0 

13.6 

13.1 

1.7 

1.6 

1.5 

2.1 

1.8 

2.3 

2.0 

1.6 

1.3 

2.2 

1.1 

1.6 

1.3 

2.3 

1.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

地下鉄 

バス 

地下鉄とバス 

ＪＲとバス 

ＪＲと地下鉄 

自転車 

徒歩 

その他 

14



単位：％

Q5
あなたは昨年（１年次は前期）の授業にどの程度出席しました
か。

総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 50％未満 1.6 0.8 1.9 2.1 1.6 5.3 0.9 1.7 1.2 1.7 4.1 1.8 1.3 0.9 2.5 0.9

2 50～70％ 4.8 2.9 6.0 5.9 3.9 7.9 3.6 5.3 6.1 3.3 5.3 4.3 3.8 6.4 6.2 3.6

3 70～80％ 15.6 12.6 16.8 17.5 15.6 15.8 13.2 16.9 14.8 19.9 11.6 15.1 15.4 20.6 18.0 13.6

4 80～90％ 30.6 27.7 33.4 31.4 29.9 23.7 30.1 28.7 32.6 29.2 29.9 33.0 30.4 30.5 31.6 29.9

5 90～100％ 47.4 56.0 41.8 43.0 49.0 47.4 52.2 47.5 45.3 45.8 49.1 45.9 49.2 41.6 41.7 51.9

有効回答総数　2733

有効回答率     99.8%

欠損値  5

1.6 

1.9 

2.1 

1.6 

5.3 

1.7 

1.2 

1.7 

4.1 

1.8 

1.3 

2.5 

4.8 

2.9 

6.0 

5.9 

3.9 

7.9 

3.6 

5.3 

6.1 

3.3 

5.3 

4.3 

3.8 

6.4 

6.2 

3.6 

15.6 

12.6 

16.8 

17.5 

15.6 

15.8 

13.2 

16.9 

14.8 

19.9 

11.6 

15.1 

15.4 

20.6 

18.0 

13.6 

30.6 

27.7 

33.4 

31.4 

29.9 

23.7 

30.1 

28.7 

32.6 

29.2 

29.9 

33.0 

30.4 

30.5 

31.6 

29.9 

47.4 

56.0 

41.8 

43.0 

49.0 

47.4 

52.2 

47.5 

45.3 

45.8 

49.1 

45.9 

49.2 

41.6 

41.7 

51.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

50％未満 

50～70％ 

70～80％ 

80～90％ 

90～100％ 

15



単位：％

Q6
問５で50％未満の出席と回答した方に質問します。出席でき
なかった理由は何ですか。
強い順に３つ以内で選んでください。

1
位
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 朝起きられない 53.7 40.4 54.8 56.1 62.5 83.3 48.1 57.1 65.1 33.3 60.0 61.5 43.8 52.6 52.8 54.4

2 授業がつまらない 11.2 8.5 14.5 9.8 9.4 16.7 11.1 4.8 16.3 16.7 4.0 7.7 18.8 5.3 13.9 7.6

3 授業についていけない 2.7 2.1 1.6 4.9 3.1 0.0 3.7 4.8 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 5.3 1.9 3.8

4 出席を取らないから 10.6 17.0 9.7 9.8 6.3 0.0 7.4 4.8 11.6 20.8 8.0 7.7 12.5 10.5 9.3 12.7

5 アルバイトが忙しい 1.6 0.0 3.2 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0 7.7 0.0 0.0 2.8 0.0

6 進路変更を考えている 0.5 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0

7 心身の不調のため 10.6 12.8 12.9 4.9 12.5 0.0 14.8 14.3 2.3 8.3 8.0 7.7 12.5 26.3 8.3 13.9

8 人間関係のため 1.6 2.1 0.0 4.9 0.0 0.0 0.0 4.8 2.3 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 2.8 0.0

9 家庭事情 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 その他 7.4 17.0 1.6 9.8 3.1 0.0 14.8 9.5 2.3 8.3 12.0 7.7 6.3 0.0 7.4 7.6

有効回答総数　188

53.7 

40.4 

54.8 

56.1 

62.5 

83.3 

48.1 

57.1 

65.1 

33.3 

60.0 

61.5 

43.8 

52.6 

52.8 

54.4 

11.2 

8.5 

14.5 

9.8 

9.4 

16.7 

11.1 

4.8 

16.3 

16.7 

4.0 

7.7 

18.8 

5.3 

13.9 

7.6 

2.7 

2.1 

1.6 

4.9 

3.1 

3.7 

4.8 

8.3 

5.3 

1.9 

3.8 

10.6 

17.0 

9.7 

9.8 

6.3 

7.4 

4.8 

11.6 

20.8 

8.0 

7.7 

12.5 

10.5 

9.3 

12.7 

1.6 

3.2 

3.1 

8.0 

7.7 

2.8 

1.6 

4.2 

10.6 

12.8 

12.9 

4.9 

12.5 

14.8 

14.3 

2.3 

8.3 

8.0 

7.7 

12.5 

26.3 

8.3 

13.9 

1.6 

2.1 

4.9 

4.8 

2.3 

6.3 

2.8 

7.4 

17.0 

1.6 

9.8 

3.1 

14.8 

9.5 

2.3 

8.3 

12.0 

7.7 

6.3 

7.4 

7.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1位総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

朝起きられない 

授業がつまらない 

授業についていけない 

出席を取らないから 

アルバイトが忙しい 

進路変更を考えている 

心身の不調のため 

人間関係のため 

家庭事情 

その他 

16



単位：％

Ｑ６．問５で50％未満の出席と回答した方に質問します。出席
できなかった理由は何ですか。
強い順に３つ以内で選んでください。

2
位
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

朝起きられない 21.6 26.1 23.2 24.2 13.3 0.0 20.8 15.0 20.5 19.0 26.1 27.3 28.6 21.1 27.6 13.9

授業がつまらない 32.2 37.0 23.2 36.4 36.7 33.3 29.2 45.0 33.3 38.1 30.4 36.4 21.4 21.1 29.6 34.7

授業についていけない 4.7 0.0 7.1 3.0 6.7 16.7 4.2 0.0 10.3 0.0 4.3 0.0 7.1 5.3 4.1 5.6

出席を取らないから 17.0 23.9 17.9 9.1 16.7 0.0 16.7 25.0 10.3 14.3 21.7 27.3 21.4 10.5 13.3 22.2

アルバイトが忙しい 8.8 6.5 10.7 9.1 10.0 0.0 0.0 0.0 10.3 14.3 8.7 9.1 7.1 21.1 9.2 8.3

進路変更を考えている 1.2 0.0 1.8 0.0 3.3 0.0 0.0 5.0 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0

心身の不調のため 9.9 2.2 10.7 18.2 6.7 33.3 16.7 5.0 10.3 4.8 8.7 0.0 14.3 15.8 9.2 11.1

人間関係のため 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家庭事情 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 4.7 4.3 5.4 0.0 6.7 16.7 12.5 5.0 5.1 4.8 0.0 0.0 0.0 5.3 5.1 4.2

有効回答総数　171

21.6 

26.1 

23.2 

24.2 

13.3 

20.8 

15.0 

20.5 

19.0 

26.1 

27.3 

28.6 

21.1 

27.6 

13.9 

32.2 

37.0 

23.2 

36.4 

36.7 

33.3 

29.2 

45.0 

33.3 

38.1 

30.4 

36.4 

21.4 

21.1 

29.6 

34.7 

4.7 

7.1 

3.0 

6.7 

16.7 

4.2 

10.3 

4.3 

7.1 

5.3 

4.1 

5.6 

17.0 

23.9 

17.9 

9.1 

16.7 

16.7 

25.0 

10.3 

14.3 

21.7 

27.3 

21.4 

10.5 

13.3 

22.2 

8.8 

6.5 

10.7 

9.1 

10.0 

10.3 

14.3 

8.7 

9.1 

7.1 

21.1 

9.2 

8.3 

1.2 

1.8 

3.3 

5.0 

4.8 

2.0 

9.9 

2.2 

10.7 

18.2 

6.7 

33.3 

16.7 

5.0 

10.3 

4.8 

8.7 

14.3 

15.8 

9.2 

11.1 

4.7 

4.3 

5.4 

6.7 

16.7 

12.5 

5.0 

5.1 

4.8 

5.3 

5.1 

4.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2位総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

朝起きられない 

授業がつまらない 

授業についていけない 

出席を取らないから 

アルバイトが忙しい 

進路変更を考えている 

心身の不調のため 

人間関係のため 

家庭事情 

その他 

17



単位：％

Ｑ６．問５で50％未満の出席と回答した方に質問します。出席
できなかった理由は何ですか。
強い順に３つ以内で選んでください。

3
位
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

朝起きられない 12.9 16.7 11.5 13.3 11.5 0.0 15.8 15.8 11.1 22.2 4.5 0.0 14.3 17.6 8.7 19.4

授業がつまらない 21.9 21.4 25.0 16.7 23.1 20.0 15.8 21.1 30.6 11.1 22.7 20.0 14.3 29.4 18.5 27.4

授業についていけない 14.8 11.9 17.3 16.7 15.4 0.0 10.5 15.8 19.4 16.7 18.2 20.0 7.1 5.9 19.6 6.5

出席を取らないから 19.4 31.0 13.5 16.7 19.2 0.0 31.6 21.1 19.4 22.2 9.1 10.0 21.4 17.6 17.4 22.6

アルバイトが忙しい 5.2 2.4 1.9 6.7 7.7 40.0 10.5 0.0 0.0 0.0 9.1 30.0 7.1 0.0 3.3 8.1

進路変更を考えている 1.9 0.0 1.9 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 4.5 0.0 7.1 0.0 2.2 1.6

心身の不調のため 6.5 9.5 7.7 0.0 7.7 0.0 10.5 10.5 0.0 5.6 18.2 0.0 7.1 0.0 7.6 4.8

人間関係のため 2.6 2.4 1.9 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 11.1 4.5 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0

家庭事情 2.6 0.0 3.8 0.0 3.8 20.0 5.3 5.3 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 2.2 3.2

その他 12.3 4.8 15.4 16.7 11.5 20.0 0.0 10.5 11.1 11.1 9.1 20.0 21.4 23.5 16.3 6.5

有効回答総数　155

12.9 

16.7 

11.5 

13.3 

11.5 

15.8 

15.8 

11.1 

22.2 

4.5 

14.3 

17.6 

8.7 

19.4 

21.9 

21.4 

25.0 

16.7 

23.1 

20.0 

15.8 

21.1 

30.6 

11.1 

22.7 

20.0 

14.3 

29.4 

18.5 

27.4 

14.8 

11.9 

17.3 

16.7 

15.4 

10.5 

15.8 

19.4 

16.7 

18.2 

20.0 

7.1 

5.9 

19.6 

6.5 

19.4 

31.0 

13.5 

16.7 

19.2 

31.6 

21.1 

19.4 

22.2 

9.1 

10.0 

21.4 

17.6 

17.4 

22.6 

5.2 

2.4 

1.9 

6.7 

7.7 

40.0 

10.5 

9.1 

30.0 

7.1 

3.3 

8.1 

1.9 

1.9 

6.7 

2.8 

4.5 

7.1 

2.2 

1.6 

6.5 

9.5 

7.7 

7.7 

10.5 

10.5 

5.6 

18.2 

7.1 

7.6 

4.8 

2.6 

2.4 

1.9 

6.7 

2.8 

11.1 

4.5 

4.3 

2.6 

3.8 

3.8 

20.0 

5.3 

5.3 

2.8 

5.9 

2.2 

3.2 

12.3 

4.8 

15.4 

16.7 

11.5 

20.0 

10.5 

11.1 

11.1 

9.1 

20.0 

21.4 

23.5 

16.3 

6.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3位総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

朝起きられない 

授業がつまらない 

授業についていけない 

出席を取らないから 

アルバイトが忙しい 

進路変更を考えている 

心身の不調のため 

人間関係のため 

家庭事情 

その他 

18



単位：％

Q7 授業は全体的にどのくらい理解できていますか。
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 とても理解できている 7.9 5.7 6.2 8.7 11.3 31.6 13.0 10.3 8.6 6.4 6.9 4.6 5.1 4.3 9.2 6.7

2 まあ理解できている 76.5 75.4 73.7 77.6 82.2 63.2 81.7 77.7 72.0 77.3 73.5 77.9 72.5 81.0 72.8 79.6

3 あまり理解できていない 14.9 17.7 19.1 13.7 6.1 5.3 5.3 11.2 18.6 15.7 18.9 16.4 21.8 13.4 16.7 13.4

4 全く理解できていない 0.7 1.2 1.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.8 0.8 0.7 0.6 1.1 0.6 1.3 1.2 0.3

有効回答総数　2729

有効回答率     99.7%

欠損値  9

7.9 

5.7 

6.2 

8.7 

11.3 

31.6 

13.0 

10.3 

8.6 

6.4 

6.9 

4.6 

5.1 

4.3 

9.2 

6.7 

76.5 

75.4 

73.7 

77.6 

82.2 

63.2 

81.7 

77.7 

72.0 

77.3 

73.5 

77.9 

72.5 

81.0 

72.8 

79.6 

14.9 

17.7 

19.1 

13.7 

6.1 

5.3 

5.3 

11.2 

18.6 

15.7 

18.9 

16.4 

21.8 

13.4 

16.7 

13.4 

1.2 

1.0 

1.1 

1.3 

1.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

とても理解できている 

まあ理解できている 

あまり理解できていない 

全く理解できていない 

19



単位：％

Q8 自主学習をする際、最も利用することが多い場所はどこですか。
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 大学図書館 34.9 28.9 35.3 33.6 44.1 47.4 37.4 35.0 35.9 31.3 44.6 30.8 32.8 26.6 37.6 32.5

2 ラウンジ等（主にC館各階にあるフリースペース） 7.2 6.5 8.3 9.8 3.5 2.6 6.2 13.7 6.6 5.0 5.7 7.2 3.2 11.2 5.4 8.8

3 ラーニング・コモンズ 5.9 5.0 4.0 7.2 9.0 2.6 8.7 7.8 6.2 5.7 6.3 3.9 0.9 6.4 5.2 6.6

4 国際ラウンジ 0.9 0.9 0.9 0.8 1.0 0.0 2.5 0.8 0.6 0.7 0.6 0.7 0.0 0.4 0.7 0.9

5 NORTH STAR CAFÉ Sarah 0.4 0.4 0.0 0.5 0.8 2.6 0.5 0.6 0.4 0.3 0.0 0.4 0.6 0.4 0.3 0.5

6 情報実習室 17.9 20.0 18.3 18.8 12.9 13.2 18.0 16.8 14.4 28.0 11.1 14.3 20.8 22.7 16.2 19.3

7 CALL教室 2.0 2.7 1.0 1.8 2.3 7.9 3.2 2.2 2.1 2.7 1.9 1.8 0.3 0.9 1.8 2.1

8 AVスタディルーム 1.0 0.8 0.5 1.1 1.6 2.6 1.8 1.4 0.4 0.3 0.6 1.1 1.6 0.0 0.6 1.3

9 空き教室 0.8 0.8 0.3 1.5 0.8 2.6 1.6 0.6 0.6 0.7 0.9 1.1 0.9 0.0 0.8 0.9

10 生協２階学生ホール 2.0 3.6 2.1 0.8 1.0 0.0 1.4 2.2 2.7 2.3 1.6 2.2 2.2 0.9 2.1 1.8

11 教員研究室 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12 自宅 25.3 29.3 26.8 22.9 20.7 15.8 18.0 16.5 27.3 21.3 25.3 34.1 35.3 29.6 27.4 23.7

13 その他 1.8 1.1 2.5 1.4 2.1 2.6 0.9 2.2 2.9 1.7 1.3 2.5 1.3 0.9 1.9 1.6

有効回答総数　2728

有効回答率     99.6%

欠損値  10
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

大学図書館 

ラウンジ等（主にC館各階

にあるフリースペース） 

ラーニング・コモンズ 

国際ラウンジ 

NORTH STAR CAFÉ Sarah

情報実習室 

CALL教室 

AVスタディルーム 

空き教室 

生協２階学生ホール 

教員研究室 

自宅 

その他 
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単位：％

Q9
本学で取得したい資格等課程は何ですか。あてはまるもの全
てを次の中から選んでください。

総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 教育職員養成課程 10.7 12.5 10.6 9.3 9.5 12.5 20.4 9.5 12.4 6.5 7.6 6.7 8.1 10.9 12.3 9.2

2 社会福祉士受験資格課程 13.5 14.3 13.4 13.0 14.1 0.0 0.2 0.8 2.2 0.3 1.5 37.8 49.3 8.3 10.5 16.0

3 精神保健福祉士受験資格課程 4.9 6.2 5.9 3.6 2.8 0.0 0.2 1.5 2.0 1.6 0.9 2.9 20.2 5.0 4.2 5.4

4 社会調査士 2.5 2.4 2.9 1.7 3.0 0.0 0.2 0.8 2.3 1.3 1.5 10.8 1.7 2.3 3.3 1.8

5 スクールソーシャルワーカー資格 4.1 5.1 4.7 3.9 1.7 0.0 1.1 2.1 1.3 1.0 1.5 6.1 11.0 7.9 2.7 5.1

6 日本体育協会公認スポーツ指導者資格 2.6 3.2 2.8 1.7 2.2 2.5 1.3 3.6 4.1 1.6 3.9 1.7 2.1 1.3 3.9 1.5

7 JATI トレーニング指導者受験資格 1.3 1.6 1.2 0.9 1.3 0.0 0.9 1.3 2.3 1.3 1.5 0.6 1.2 0.7 2.0 0.7

8 副専攻課程 7.5 5.6 8.5 8.3 7.4 12.5 16.6 7.2 8.6 7.8 6.1 4.1 1.7 6.9 5.6 9.1

9 大学院まで進学し臨床心理士 3.1 2.8 3.8 3.5 1.9 2.5 0.2 5.4 0.5 0.0 1.2 0.0 0.4 22.8 2.3 3.8

10 特にない 50.0 46.2 46.3 54.0 56.2 70.0 58.9 67.8 64.3 78.6 74.2 29.4 4.2 34.0 53.3 47.4

有効回答総数　3207
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心コミ学科 
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経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

教育職員養成課程 

社会福祉士受験資格課程 

精神保健福祉士受験資格課程 

社会調査士 

スクールソーシャルワーカー資格 

日本体育協会公認スポーツ指導者資格 
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単位：％

Q10 卒業後の進路について、どのような分野を希望していますか。
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 民間企業 36.4 22.8 31.4 42.0 55.4 73.7 48.5 47.9 38.5 52.3 34.0 27.1 8.2 23.7 33.0 39.2

2 国家公務員 6.4 7.5 8.2 5.0 3.5 5.3 4.6 4.2 9.0 6.7 11.9 5.1 3.2 5.6 8.8 4.4

3 地方公務員 17.7 18.8 18.8 13.7 20.5 5.3 7.7 10.9 27.5 8.3 36.2 23.1 14.5 10.8 24.7 11.8

4 教員 4.7 5.7 4.7 3.8 4.1 5.3 7.1 3.6 3.9 0.7 1.9 4.0 10.4 5.2 5.4 4.1

5 社会福祉施設 5.9 5.8 4.9 5.6 8.5 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 18.4 28.7 6.9 3.7 7.7

6 病院などの医療施設 3.1 4.2 2.4 3.2 2.3 2.6 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 3.2 16.7 7.3 1.4 4.5

7 自営業 0.7 0.5 1.3 0.5 0.6 0.0 0.9 0.0 1.4 1.7 0.6 0.7 0.0 0.0 1.1 0.5

8 進学 1.8 1.7 1.9 2.0 1.7 0.0 1.6 2.8 0.6 0.0 0.9 0.0 0.9 9.9 1.5 1.9

9 まだ考えていない 21.8 27.3 26.6 24.2 3.5 7.9 26.7 26.9 18.0 28.0 13.2 17.3 17.0 28.9 19.1 24.3

10 その他 1.5 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 1.4 1.0 2.3 1.3 1.1 0.3 1.7 1.5 1.6

有効回答総数　2728

有効回答率     99.6%

欠損値  10
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

民間企業 

国家公務員 

地方公務員 

教員 

社会福祉施設 

病院などの医療施設 

自営業 

進学 

まだ考えていない 

その他 
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単位：％

Q11
卒業後の進路選択上の条件は何ですか。強い順に３つ選ん
でください。

1
位
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 収入が多い 18.3 24.4 18.6 16.6 10.9 18.4 12.5 12.0 24.6 26.1 27.2 19.6 13.4 9.0 25.7 12.3

2 安定している 35.4 32.8 41.9 35.3 31.1 7.9 23.9 32.4 41.3 33.8 41.8 39.6 38.8 33.0 36.4 34.7

3 家業とのかかわり 0.8 0.4 0.8 1.2 1.0 2.6 1.1 0.3 0.4 0.3 1.3 1.8 0.9 0.9 0.7 0.9

4 地理的な条件 3.5 1.7 2.3 2.3 9.2 10.5 3.4 3.4 2.1 4.0 3.2 4.3 3.8 5.2 2.6 4.2

5 自分の能力や適性 22.8 22.8 20.4 25.4 22.3 36.8 32.1 28.5 18.3 20.7 14.9 17.5 22.8 26.2 17.9 26.8

6 やりがい 13.0 11.0 10.8 13.7 18.6 15.8 20.5 14.5 6.8 9.0 7.9 12.9 16.3 17.6 9.6 15.8

7 趣味とのかかわり 3.3 4.4 2.8 3.6 2.0 2.6 3.2 5.9 3.7 2.3 1.9 2.5 1.3 5.6 3.5 3.2

8 他人から指示・拘束を受けずに独立してやれる 0.8 1.2 1.1 0.3 0.2 0.0 0.7 1.7 0.8 1.7 0.0 0.0 0.3 0.9 1.4 0.3

9 その他 2.0 1.2 1.4 1.7 4.5 5.3 2.5 1.4 2.1 2.0 1.9 1.8 2.5 1.7 2.2 1.9

有効回答総数　2732

有効回答率     99.8%

欠損値  6
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福祉計画学科 
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福祉心理学科 

男 

女 

収入が多い 

安定している 

家業とのかかわり 

地理的な条件 

自分の能力や適性 

やりがい 

趣味とのかかわり 

他人から指示・拘束を

受けずに独立してやれ

る 
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単位：％

Ｑ１１．卒業後の進路選択上の条件は何ですか。強い順に３
つ選んでください。

2
位
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

収入が多い 21.9 22.9 25.6 20.1 17.5 10.5 19.9 19.2 24.6 21.6 22.7 21.9 21.8 23.4 22.7 21.3

安定している 25.0 27.7 24.7 24.2 22.2 26.3 20.6 20.3 28.8 29.7 30.2 24.7 22.8 22.9 27.0 23.2

家業とのかかわり 0.9 0.4 1.3 0.6 1.2 2.6 0.9 1.1 1.0 0.3 0.6 1.8 0.6 0.4 1.0 0.8

地理的な条件 7.6 4.2 6.9 7.4 14.3 5.3 6.5 8.2 7.9 3.0 11.0 9.7 7.0 7.4 6.8 8.1

自分の能力や適性 20.7 18.0 22.1 22.7 19.8 23.7 26.1 22.0 15.9 20.6 16.6 21.5 22.2 21.6 17.9 23.2

やりがい 16.4 18.7 13.2 17.3 16.2 21.1 17.3 17.7 14.4 15.5 14.3 13.6 22.2 15.6 15.5 17.0

趣味とのかかわり 5.2 6.1 4.1 4.7 6.0 7.9 6.5 8.5 4.8 6.1 2.9 3.9 2.8 5.2 5.6 4.9

他人から指示・拘束を受けずに独立してやれる 1.5 1.4 1.3 2.1 1.2 0.0 1.2 2.3 1.9 1.7 1.0 1.1 0.3 2.6 2.3 0.8

その他 0.9 0.5 0.9 0.9 1.5 2.6 1.2 0.8 0.6 1.4 0.6 1.8 0.3 0.9 1.2 0.7

有効回答総数　2697

有効回答率    98.5%

欠損値  41
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17.3 

17.7 

14.4 

15.5 

14.3 

13.6 

22.2 

15.6 

15.5 

17.0 

5.2 

6.1 

4.1 

4.7 

6.0 

7.9 

6.5 

8.5 

4.8 

6.1 

2.9 

3.9 

2.8 

5.2 

5.6 

4.9 

1.5 

1.4 

1.3 

2.1 

1.2 

1.2 

2.3 

1.9 

1.7 

1.0 

1.1 

2.6 

2.3 

2.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2位総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

収入が多い 

安定している 

家業とのかかわり 

地理的な条件 

自分の能力や適性 

やりがい 

趣味とのかかわり 

他人から指示・拘束を受

けずに独立してやれる 

その他 
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単位：％

Ｑ１１．卒業後の進路選択上の条件は何ですか。強い順に３
つ選んでください。

3
位
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

収入が多い 20.2 18.9 20.8 23.5 16.7 21.1 20.2 23.4 19.6 21.5 20.6 17.9 17.9 20.5 17.0 22.9

安定している 14.3 13.9 13.4 12.6 19.1 13.2 18.6 16.9 9.8 9.7 9.0 16.1 19.6 15.3 10.0 17.7

家業とのかかわり 3.0 2.6 3.0 4.7 1.3 2.6 1.4 1.7 4.9 2.8 4.0 2.9 3.2 2.6 4.5 1.7

地理的な条件 7.9 6.4 8.9 5.5 11.7 7.9 6.0 5.6 7.5 8.0 10.0 9.5 9.9 7.9 8.2 7.6

自分の能力や適性 19.4 19.9 19.2 20.6 16.9 23.7 15.3 18.0 22.0 17.0 22.9 21.5 18.6 20.5 20.6 18.3

やりがい 20.5 20.9 22.7 19.0 18.4 18.4 22.6 19.7 20.7 22.2 23.3 19.3 17.9 16.2 21.9 19.4

趣味とのかかわり 7.9 9.3 6.0 8.9 7.8 5.3 9.8 7.9 8.3 13.2 4.0 6.9 5.1 7.4 9.1 7.0

他人から指示・拘束を受けずに独立してやれる 2.8 3.6 2.8 2.6 1.9 2.6 3.0 2.0 3.8 3.1 3.0 1.8 1.9 3.5 4.5 1.5

その他 4.0 4.5 3.2 2.6 6.1 5.3 3.0 4.8 3.4 2.4 3.3 4.0 5.8 6.1 4.1 3.9

有効回答総数　2658

有効回答率     97.1%

欠損値  80

20.2 

18.9 

20.8 

23.5 

16.7 

21.1 

20.2 

23.4 

19.6 

21.5 

20.6 

17.9 

17.9 

20.5 

17.0 

22.9 

14.3 

13.9 

13.4 

12.6 

19.1 

13.2 

18.6 

16.9 

9.8 

9.7 

9.0 

16.1 

19.6 

15.3 

10.0 

17.7 

3.0 

2.6 

3.0 

4.7 

1.3 

2.6 

1.4 

1.7 

4.9 

2.8 

4.0 

2.9 

3.2 

2.6 

4.5 

1.7 

7.9 

6.4 

8.9 

5.5 

11.7 

7.9 

6.0 

5.6 

7.5 

8.0 

10.0 

9.5 

9.9 

7.9 

8.2 

7.6 

19.4 

19.9 

19.2 

20.6 

16.9 

23.7 

15.3 

18.0 

22.0 

17.0 

22.9 

21.5 

18.6 

20.5 

20.6 

18.3 

20.5 

20.9 

22.7 

19.0 

18.4 

18.4 

22.6 

19.7 

20.7 

22.2 

23.3 

19.3 

17.9 

16.2 

21.9 

19.4 

7.9 

9.3 

6.0 

8.9 

7.8 

5.3 

9.8 

7.9 

8.3 

13.2 

4.0 

6.9 

5.1 

7.4 

9.1 

7.0 

2.8 

3.6 

2.8 

2.6 

1.9 

2.6 

3.0 

2.0 

3.8 

3.1 

3.0 

1.8 

1.9 

3.5 

4.5 

1.5 

4.0 

4.5 

3.2 

2.6 

6.1 

5.3 

3.0 

4.8 

3.4 

2.4 

3.3 

4.0 

5.8 

6.1 

4.1 

3.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3位総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

収入が多い 

安定している 

家業とのかかわり 

地理的な条件 

自分の能力や適性 

やりがい 

趣味とのかかわり 

他人から指示・拘束を

受けずに独立してやれ

る 
その他 
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単位：％

Q12 自分の進路のために一番身に付けたいものは何ですか。
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 専門知識 14.2 16.6 12.7 14.9 12.6 5.4 6.4 7.0 11.1 14.7 20.8 19.9 23.6 17.2 17.0 11.8

2 幅広い知識・教養 25.8 21.9 26.5 27.9 27.8 27.0 21.7 23.0 26.8 22.7 30.5 30.3 26.7 26.6 27.4 24.4

3 外国語能力 13.6 15.9 14.9 13.8 6.8 27.0 36.5 15.1 12.7 10.7 9.1 6.1 1.9 5.2 11.0 15.8

4 問題発見開発能力（論理的思考力） 6.5 4.9 5.2 8.3 8.6 2.7 5.3 10.1 5.3 8.7 5.0 4.0 6.9 6.9 6.6 6.4

5 コミュニケーション能力 25.6 26.0 22.3 23.4 33.7 18.9 22.8 32.2 25.4 23.4 21.4 26.4 24.2 30.5 22.6 28.0

6 プレゼンテーション能力 4.8 4.9 4.4 4.1 5.8 8.1 3.9 6.2 7.6 5.7 3.5 5.1 1.9 2.6 5.4 4.3

7 資格 7.7 8.4 11.2 6.4 3.1 2.7 2.3 4.8 9.2 11.4 7.9 7.6 12.6 7.7 7.2 8.1

8 特にない 1.0 1.1 1.3 0.6 1.0 2.7 0.7 0.8 1.2 1.0 1.6 0.7 0.6 1.7 1.5 0.6

9 その他 0.8 0.3 1.5 0.6 0.6 5.4 0.5 0.8 0.6 1.7 0.3 0.0 1.6 1.7 1.2 0.5

有効回答総数　2728

有効回答率     99.6%

欠損値  10

14.2 

16.6 

12.7 

14.9 

12.6 

5.4 

6.4 

7.0 

11.1 

14.7 

20.8 

19.9 

23.6 

17.2 

17.0 

11.8 

25.8 

21.9 

26.5 

27.9 

27.8 

27.0 

21.7 

23.0 

26.8 

22.7 

30.5 

30.3 

26.7 

26.6 

27.4 

24.4 

13.6 

15.9 

14.9 

13.8 

6.8 

27.0 

36.5 

15.1 

12.7 

10.7 

9.1 

6.1 

1.9 

5.2 

11.0 

15.8 

6.5 

4.9 

5.2 

8.3 

8.6 

2.7 

5.3 

10.1 

5.3 

8.7 

5.0 

4.0 

6.9 

6.9 

6.6 

6.4 

25.6 

26.0 

22.3 

23.4 

33.7 

18.9 

22.8 

32.2 

25.4 

23.4 

21.4 

26.4 

24.2 

30.5 

22.6 

28.0 

4.8 

4.9 

4.4 

4.1 

5.8 

8.1 

3.9 

6.2 

7.6 

5.7 

3.5 

5.1 

1.9 

2.6 

5.4 

4.3 

7.7 

8.4 

11.2 

6.4 

3.1 

2.7 

2.3 

4.8 

9.2 

11.4 

7.9 

7.6 

12.6 

7.7 

7.2 

8.1 

1.0 

1.1 

1.3 

2.7 

1.2 

1.0 

1.6 

1.7 

1.5 

5.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

専門知識 

幅広い知識・教養 

外国語能力 

問題発見開発能力（論理的思考力） 

コミュニケーション能力 

プレゼンテーション能力 

資格 

特にない 

その他 
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単位：％

Q13
問１２のために何か努力していますか。あてはまるもの全てを
次の中から選んでください。

総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 授業の中で学んでいる 40.3 48.5 42.0 39.5 27.7 27.5 45.5 41.7 33.0 34.8 41.7 37.6 47.0 41.3 38.4 42.0

2 北星オープンユニバーシティを受講している 2.6 1.0 3.2 3.4 2.8 2.0 2.6 2.2 2.3 3.5 2.8 3.7 1.7 2.0 2.4 2.7

3 学外のスクールで学んでいる 3.8 2.0 3.1 3.9 7.6 2.0 3.9 2.4 5.3 3.5 4.4 5.1 1.7 3.3 4.5 3.1

4 独学で行っている 22.1 17.5 22.7 23.6 24.3 41.2 24.9 23.9 24.2 21.7 20.2 21.7 17.2 19.5 24.8 19.8

5 その他 11.1 9.0 9.5 12.9 14.4 9.8 10.8 10.5 11.0 12.5 10.4 8.0 13.5 12.2 11.0 11.2

6 特にしていない 20.1 22.1 19.6 16.7 23.3 17.6 12.3 19.3 24.2 23.9 20.5 23.9 18.7 21.8 18.8 21.3

有効回答総数　3488

40.3 

48.5 

42.0 

39.5 

27.7 

27.5 

45.5 

41.7 

33.0 

34.8 

41.7 

37.6 

47.0 

41.3 

38.4 

42.0 

2.6 

1.0 

3.2 

3.4 

2.8 

2.0 

2.6 

2.2 

2.3 

3.5 

2.8 

3.7 

1.7 

2.0 

2.4 

2.7 

3.8 

2.0 

3.1 

3.9 

7.6 

2.0 

3.9 

2.4 

5.3 

3.5 

4.4 

5.1 

1.7 

3.3 

4.5 

3.1 

22.1 

17.5 

22.7 

23.6 

24.3 

41.2 

24.9 

23.9 

24.2 

21.7 

20.2 

21.7 

17.2 

19.5 

24.8 

19.8 

11.1 

9.0 

9.5 

12.9 

14.4 

9.8 

10.8 

10.5 

11.0 

12.5 

10.4 

8.0 

13.5 

12.2 

11.0 

11.2 

20.1 

22.1 

19.6 

16.7 

23.3 

17.6 

12.3 

19.3 

24.2 

23.9 

20.5 

23.9 

18.7 

21.8 

18.8 

21.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

授業の中で学んでいる 

北星オープンユニバーシティを受講している 

学外のスクールで学んでいる 

独学で行っている 

その他 

特にしていない 

27



単位：％

Q14 教員とのコミュニケーションはとれていますか。
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 とてもとれている 5.6 3.6 3.7 7.3 9.0 16.2 6.4 8.7 7.8 3.3 5.7 5.0 2.2 3.4 6.3 5.0

2 まあとれている 39.7 35.9 30.5 43.4 53.6 64.9 49.7 46.8 40.7 32.7 33.1 38.8 36.6 30.9 38.8 40.5

3 あまりとれていない 41.5 46.1 47.2 39.3 30.4 13.5 38.5 39.5 38.9 44.3 47.0 39.2 42.0 47.2 42.0 41.1

4 全くとれていない 13.1 14.4 18.6 9.9 7.0 5.4 5.5 5.0 12.6 19.7 14.2 16.9 19.2 18.5 12.9 13.4

有効回答総数　2727

有効回答率     99.6%

欠損値  11

5.6 

3.6 

3.7 

7.3 

9.0 

16.2 

6.4 

8.7 

7.8 

3.3 

5.7 

5.0 

2.2 

3.4 

6.3 

5.0 

39.7 

35.9 

30.5 

43.4 

53.6 

64.9 

49.7 

46.8 

40.7 

32.7 

33.1 

38.8 

36.6 

30.9 

38.8 

40.5 

41.5 

46.1 

47.2 

39.3 

30.4 

13.5 

38.5 

39.5 

38.9 

44.3 

47.0 

39.2 

42.0 

47.2 

42.0 

41.1 

13.1 

14.4 

18.6 

9.9 

7.0 

5.4 

5.5 

5.0 

12.6 

19.7 

14.2 

16.9 

19.2 

18.5 

12.9 

13.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

とてもとれている 

まあとれている 

あまりとれていない 

全くとれていない 
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単位：％

Q15

問１４で「３．あまりとれていない」、「４．全くとれていない」と回
答した方に質問します。
どのような関係を期待しますか。あてはまるもの全てを次の中
から選んでください。

総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 修学についての相談ができる 31.7 32.3 32.6 30.4 28.9 54.5 36.5 31.5 26.7 29.1 30.4 28.1 36.0 35.5 29.8 33.2

2 大学内での生活についての相談ができる 15.5 16.9 14.7 14.9 15.9 18.2 13.8 16.1 16.4 15.2 15.8 17.0 12.3 18.6 16.4 14.9

3 課外活動についての相談ができる 7.1 7.7 7.6 6.5 5.4 0.0 8.9 10.1 6.9 7.6 5.2 5.2 6.1 6.9 7.5 6.7

4 就職についての相談ができる 40.6 36.8 40.5 44.0 45.5 18.2 35.3 35.3 45.3 42.4 44.7 45.6 41.3 33.4 40.2 40.9

5 私生活についての相談ができる 5.0 6.3 4.6 4.2 4.3 9.1 5.5 7.0 4.7 5.7 4.0 4.1 4.2 5.5 6.1 4.2

有効回答総数　2605

31.7 

32.3 

32.6 

30.4 

28.9 

54.5 

36.5 

31.5 

26.7 

29.1 

30.4 

28.1 

36.0 

35.5 

29.8 

33.2 

15.5 

16.9 

14.7 

14.9 

15.9 

18.2 

13.8 

16.1 

16.4 

15.2 

15.8 

17.0 

12.3 

18.6 

16.4 

14.9 

7.1 

7.7 

7.6 

6.5 

5.4 

8.9 

10.1 

6.9 

7.6 

5.2 

5.2 

6.1 

6.9 

7.5 

6.7 

40.6 

36.8 

40.5 

44.0 

45.5 

18.2 

35.3 

35.3 

45.3 

42.4 

44.7 

45.6 

41.3 

33.4 

40.2 

40.9 

5.0 

6.3 

4.6 

4.2 

4.3 

9.1 

5.5 

7.0 

4.7 

5.7 

4.0 

4.1 

4.2 

5.5 

6.1 

4.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

修学についての相談ができる 

大学内での生活についての相談ができる 

課外活動についての相談ができる 

就職についての相談ができる 

私生活についての相談ができる 
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単位：％

Q16 あなたは昨年の体育祭・大学祭に参加しましたか。（１年生は今年）
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 体育祭のみ参加した 15.1 17.8 15.7 13.9 12.7 2.6 11.9 14.5 17.0 19.5 18.2 14.3 16.1 8.2 17.3 13.4

2 大学祭のみ参加した 15.8 12.6 16.9 17.5 17.2 5.3 17.1 21.2 10.7 12.4 12.9 11.8 19.9 22.8 12.8 18.1

3 両方とも参加した 9.9 7.8 11.1 10.8 10.1 5.3 7.5 14.0 6.6 9.4 8.2 16.8 10.4 8.6 9.7 9.9

4 両方とも参加していない 59.2 61.7 56.3 57.8 60.0 86.8 63.5 50.3 65.7 58.7 60.7 57.1 53.6 60.3 60.1 58.5

有効回答総数　2728

有効回答率     99.6%

欠損値  10
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15.7 

13.9 

12.7 

2.6 

11.9 

14.5 

17.0 

19.5 

18.2 

14.3 
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13.4 

15.8 

12.6 

16.9 

17.5 

17.2 

5.3 

17.1 

21.2 

10.7 

12.4 

12.9 

11.8 

19.9 

22.8 

12.8 

18.1 

9.9 

7.8 

11.1 

10.8 

10.1 

5.3 

7.5 

14.0 

6.6 

9.4 

8.2 

16.8 

10.4 

8.6 

9.7 

9.9 

59.2 

61.7 

56.3 

57.8 

60.0 

86.8 

63.5 

50.3 

65.7 

58.7 

60.7 

57.1 

53.6 

60.3 

60.1 

58.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

体育祭のみ参加した 

大学祭のみ参加した 

両方とも参加した 

両方とも参加していない 
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単位：％

Q17
授業の空き時間を主に大学内のどこで過ごしていますか。３
つ以内で選んでください。

総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 図書館 20.3 19.1 19.4 19.2 24.3 27.0 24.1 17.9 22.9 16.2 24.5 18.4 16.0 19.0 20.9 19.7

2 ラウンジ等（主にC館各階にあるフリースペース） 13.8 12.9 14.9 17.3 8.7 12.4 14.1 20.3 10.8 8.8 10.3 13.0 15.9 16.7 9.7 16.8

3 ラーニング・コモンズ 3.4 2.7 1.8 4.6 5.3 2.2 4.9 4.3 3.4 3.1 3.3 2.2 0.5 4.2 3.1 3.5

4 国際ラウンジ 1.2 1.3 0.7 2.0 0.9 1.1 3.8 1.0 0.6 0.9 1.0 1.1 0.3 0.0 0.8 1.6

5 NORTH STAR CAFÉ Sarah 0.8 0.6 0.8 0.9 0.8 2.2 0.9 0.9 1.0 0.7 0.3 0.5 0.7 1.4 0.7 0.9

6 情報実習室 20.2 20.1 20.0 19.7 21.2 20.2 20.8 18.1 16.3 23.6 18.7 19.3 24.8 21.9 18.0 21.8

7 CALL教室 3.2 3.1 3.0 2.9 3.6 7.9 5.2 4.0 2.6 5.3 2.4 2.0 1.2 1.4 2.8 3.5

8 AVスタディルーム 1.4 1.1 0.8 1.4 2.8 2.2 2.3 1.3 1.5 0.7 0.7 1.9 1.3 1.0 1.3 1.4

9 空き教室 3.0 2.3 2.5 3.1 4.3 4.5 1.9 2.7 3.4 3.6 1.7 3.4 4.9 2.6 3.1 2.9

10 生協２階学生ホール 7.9 10.4 9.3 5.6 5.3 4.5 5.3 6.6 9.0 8.0 6.4 9.9 9.9 9.7 7.5 8.2

11 生協食堂 8.3 8.8 8.8 7.3 8.1 10.1 5.9 8.7 8.4 9.8 10.3 7.9 8.7 7.7 8.5 8.2

12 教員研究室 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0 0.2 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.1

13 部室 8.4 7.3 9.9 8.7 7.8 2.2 4.7 8.0 8.7 10.0 11.1 10.4 7.9 9.2 11.8 6.0

14 体育館 1.2 1.4 1.5 1.0 0.7 0.0 1.1 0.8 2.1 1.3 1.5 1.5 0.5 0.3 2.1 0.5

15 自宅 3.5 5.1 3.1 2.9 2.7 1.1 2.7 1.8 5.0 4.0 3.3 4.3 4.3 2.1 4.6 2.6

16 学外に出る 2.7 3.1 2.7 2.6 2.4 1.1 2.0 1.8 3.4 3.7 4.2 3.3 2.3 1.6 3.9 1.9

17 その他 0.8 0.6 0.7 0.7 1.1 1.1 0.2 1.7 0.8 0.3 0.4 0.9 0.8 1.0 1.0 0.6

有効回答総数　6539

20.3 

19.1 

19.4 

19.2 

24.3 

27.0 

24.1 

17.9 

22.9 

16.2 

24.5 

18.4 

16.0 

19.0 

20.9 

19.7 

13.8 

12.9 

14.9 

17.3 

8.7 

12.4 

14.1 

20.3 

10.8 

8.8 

10.3 

13.0 

15.9 

16.7 

9.7 

16.8 

3.4 

2.7 

1.8 

4.6 

5.3 

2.2 

4.9 

4.3 

3.4 

3.1 

3.3 

2.2 

4.2 

3.1 

3.5 

2.0 

3.8 

2.2 

20.2 

20.1 

20.0 

19.7 

21.2 

20.2 

20.8 

18.1 

16.3 

23.6 

18.7 

19.3 

24.8 

21.9 

18.0 

21.8 

3.2 

3.1 

3.0 

2.9 

3.6 

7.9 

5.2 

4.0 

2.6 

5.3 

2.4 

2.0 

1.2 

1.4 

2.8 

3.5 

2.8 

2.2 

2.3 

1.9 

3.0 

2.3 

2.5 

3.1 

4.3 

4.5 

1.9 

2.7 

3.4 

3.6 

1.7 

3.4 

4.9 

2.6 

3.1 

2.9 

7.9 

10.4 

9.3 

5.6 

5.3 

4.5 

5.3 

6.6 

9.0 

8.0 

6.4 

9.9 

9.9 

9.7 

7.5 

8.2 

8.3 

8.8 

8.8 

7.3 

8.1 

10.1 

5.9 

8.7 

8.4 

9.8 

10.3 

7.9 

8.7 

7.7 

8.5 

8.2 

8.4 

7.3 

9.9 

8.7 

7.8 

2.2 

4.7 

8.0 

8.7 

10.0 

11.1 

10.4 

7.9 

9.2 

11.8 

6.0 

2.1 

3.5 

5.1 

3.1 

2.9 

2.7 

2.7 

1.8 

5.0 

4.0 

3.3 

4.3 

4.3 

2.1 

4.6 

2.6 

2.7 

3.1 

2.7 

2.6 

2.4 

1.1 

2.0 

1.8 

3.4 

3.7 

4.2 

3.3 

2.3 

1.6 

3.9 

1.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

図書館 

ラウンジ等（主にC館各階にあるフリースペース） 

ラーニング・コモンズ 

国際ラウンジ 

NORTH STAR CAFÉ Sarah

情報実習室 

CALL教室 

AVスタディルーム 

空き教室 

生協２階学生ホール 

生協食堂 

教員研究室 

部室 

体育館 

自宅 

学外に出る 

その他 
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単位：％

Q18 ラーニング・コモンズを利用していますか。
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 頻繁に利用している 5.7 2.9 3.4 8.7 10.3 2.6 7.7 7.3 7.4 4.7 5.0 3.9 0.9 7.3 5.6 5.8

2 時々利用している 15.0 16.4 14.8 12.0 17.5 10.5 19.6 19.9 9.9 17.0 15.4 11.1 11.4 16.3 11.6 17.9

3 あまり利用していない 19.6 19.2 25.5 18.6 12.1 13.2 24.6 21.0 17.5 16.3 17.6 17.1 17.4 24.9 16.5 22.1

4 全く利用していない 59.7 61.4 56.2 60.7 60.2 73.7 48.1 51.8 65.3 62.0 61.9 67.9 70.3 51.5 66.3 54.2

有効回答総数　2731

有効回答率    99.7%

欠損値  7

5.7 

2.9 

3.4 

8.7 

10.3 

2.6 

7.7 

7.3 

7.4 

4.7 

5.0 

3.9 

7.3 

5.6 

5.8 

15.0 

16.4 

14.8 

12.0 

17.5 

10.5 

19.6 

19.9 

9.9 

17.0 

15.4 

11.1 

11.4 

16.3 

11.6 

17.9 

19.6 

19.2 

25.5 

18.6 

12.1 

13.2 

24.6 

21.0 

17.5 

16.3 

17.6 

17.1 

17.4 

24.9 

16.5 

22.1 

59.7 

61.4 

56.2 

60.7 

60.2 

73.7 

48.1 

51.8 

65.3 

62.0 

61.9 

67.9 

70.3 

51.5 

66.3 

54.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

頻繁に利用している 

時々利用している 

あまり利用していない 

全く利用していない 
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単位：％

Q19 ラーニング・コモンズの学習セミナー等へ参加していますか。
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 頻繁に参加している 0.8 1.1 0.9 1.1 0.2 0.0 0.7 0.8 1.8 1.0 0.3 0.7 0.0 0.9 1.4 0.4

2 時々参加している 2.8 2.1 2.5 5.2 1.4 0.0 2.5 4.7 2.3 1.3 3.8 2.1 2.5 3.4 2.3 3.3

3 あまり参加していない 6.4 5.0 6.5 9.3 4.3 5.3 5.9 8.7 6.0 5.7 6.3 6.8 4.7 7.3 6.6 6.1

4 全く参加していない 90.0 91.8 90.1 84.5 94.1 94.7 90.9 85.8 89.9 92.0 89.6 90.4 92.8 88.4 89.7 90.2

有効回答総数　2733

有効回答率     99.8%

欠損値  5

2.8 

2.1 

2.5 

5.2 

1.4 

2.5 

4.7 

2.3 

1.3 

3.8 

2.1 

2.5 

3.4 

2.3 

3.3 

6.4 

5.0 

6.5 

9.3 

4.3 

5.3 

5.9 

8.7 

6.0 

5.7 

6.3 

6.8 

4.7 

7.3 

6.6 

6.1 

90.0 

91.8 

90.1 

84.5 

94.1 

94.7 

90.9 

85.8 

89.9 

92.0 

89.6 

90.4 

92.8 

88.4 

89.7 

90.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

頻繁に参加している 

時々参加している 

あまり参加していない 

全く参加していない 
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単位：％

Q20 デジタルサイネージ（Ｃ館入口のモニター）を利用していますか。
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 必ずチェックする 3.2 2.4 4.3 4.0 2.0 0.0 2.7 5.0 3.5 3.3 2.8 2.9 2.8 2.1 4.1 2.5

2 時々チェックしている 38.3 34.4 39.7 41.6 37.9 34.2 45.1 41.3 29.4 36.3 35.5 39.3 42.8 38.6 31.3 44.2

3 あまりチェックしていない 27.3 30.5 24.7 24.7 30.5 26.3 29.8 29.9 24.1 25.7 23.3 24.3 29.2 34.3 23.3 30.8

4 全くチェックしていない 31.1 32.7 31.3 29.7 29.5 39.5 22.3 23.7 43.0 34.7 38.4 33.6 25.2 24.9 41.4 22.6

有効回答総数　2732

有効回答率     99.8%

欠損値  6

3.2 

2.4 

4.3 

4.0 

2.0 

2.7 

5.0 

3.5 

3.3 

2.8 

2.9 

2.8 

2.1 

4.1 

2.5 

38.3 

34.4 

39.7 

41.6 

37.9 

34.2 

45.1 

41.3 

29.4 

36.3 

35.5 

39.3 

42.8 

38.6 

31.3 

44.2 

27.3 

30.5 

24.7 

24.7 

30.5 

26.3 

29.8 

29.9 

24.1 

25.7 

23.3 

24.3 

29.2 

34.3 

23.3 

30.8 

31.1 

32.7 

31.3 

29.7 

29.5 

39.5 

22.3 

23.7 

43.0 

34.7 

38.4 

33.6 

25.2 

24.9 

41.4 

22.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

必ずチェックする 

時々チェックしている 

あまりチェックしていない 

全くチェックしていない 
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単位：％

Q21 あなたは学内のサークルで活動していますか。
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 積極的に活動している 37.7 42.6 41.5 34.2 30.5 10.5 32.8 43.6 35.4 39.3 35.8 42.3 37.3 37.9 38.2 37.4

2 所属しているがあまり積極的に活動していない 20.0 24.3 20.4 16.4 17.8 15.8 16.6 19.3 20.8 20.7 20.8 21.5 23.2 17.7 20.6 19.6

3 所属しているが活動していない 12.3 12.6 13.6 11.9 9.8 18.4 13.7 8.4 10.7 10.7 16.7 9.7 14.7 15.1 12.3 12.3

4 学内のサークルに所属していない 30.0 20.5 24.5 37.4 41.8 55.3 36.9 28.8 33.1 29.3 26.7 26.5 24.8 29.3 28.9 30.8

有効回答総数　2731

有効回答率    99.7%

欠損値  7

37.7 

42.6 

41.5 

34.2 

30.5 

10.5 

32.8 

43.6 

35.4 

39.3 

35.8 

42.3 

37.3 

37.9 

38.2 

37.4 

20.0 

24.3 

20.4 

16.4 

17.8 

15.8 

16.6 

19.3 

20.8 

20.7 

20.8 

21.5 

23.2 

17.7 

20.6 

19.6 

12.3 

12.6 

13.6 

11.9 

9.8 

18.4 

13.7 

8.4 

10.7 

10.7 

16.7 

9.7 

14.7 

15.1 

12.3 

12.3 

30.0 

20.5 

24.5 

37.4 

41.8 

55.3 

36.9 

28.8 

33.1 

29.3 

26.7 

26.5 

24.8 

29.3 

28.9 

30.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

積極的に活動している 

所属しているがあまり

積極的に活動していな

い 

所属しているが活動し

ていない 

学内のサークルに所属

していない 
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単位：％

Q22 あなたは学外のサークル等に所属していますか。
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 所属している 16.1 18.2 16.2 13.7 16.7 8.3 14.8 14.5 20.3 13.4 18.7 17.8 14.7 12.2 17.8 14.8

2 所属していない 83.9 81.8 83.8 86.3 83.3 91.7 85.2 85.5 79.7 86.6 81.3 82.2 85.3 87.8 82.2 85.2

有効回答総数　2679

有効回答率    97.8%

欠損値  59

16.1 

18.2 

16.2 

13.7 

16.7 

8.3 

14.8 

14.5 

20.3 

13.4 

18.7 

17.8 

14.7 

12.2 

17.8 

14.8 

83.9 

81.8 

83.8 

86.3 

83.3 

91.7 

85.2 

85.5 

79.7 

86.6 

81.3 

82.2 

85.3 

87.8 

82.2 

85.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

所属している 

所属していない 
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単位：％

Q23 あなたはボランティア活動をしたことがありますか。
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 毎週定期的に活動している 3.1 2.3 2.4 3.5 4.9 2.6 1.8 4.2 3.9 1.3 2.2 3.2 6.0 1.3 3.6 2.6

2 毎月定期的に活動している 3.3 3.2 3.8 3.2 3.3 0.0 2.1 4.2 1.0 0.7 2.8 9.6 5.3 3.0 3.2 3.5

3 夏休みなど不定期的に活動している 9.0 8.0 10.2 8.2 10.1 2.6 6.6 12.0 5.3 5.4 6.3 20.7 11.6 6.9 8.4 9.4

4 以前に活動したことがある 34.7 31.6 34.9 34.5 39.3 39.5 33.6 64.5 26.5 23.7 21.8 42.1 35.5 30.0 30.9 38.0

5 活動したいがチャンスがない 14.4 16.6 12.5 17.6 10.3 10.5 16.4 4.2 18.3 17.7 20.5 7.1 15.1 13.7 13.7 15.1

6 活動したいが時間的余裕がない 17.7 20.0 17.6 16.6 15.0 28.9 21.0 5.9 19.5 22.7 19.9 7.9 20.4 24.9 16.6 18.7

7 ボランティア活動に関心がない 17.7 18.4 18.6 16.4 17.1 15.8 18.5 5.0 25.5 28.4 26.5 9.3 6.0 20.2 23.7 12.8

有効回答総数　2730

有効回答率     99.7%

欠損値  8

3.1 

2.3 

2.4 

3.5 

4.9 

2.6 

1.8 

4.2 

3.9 

1.3 

2.2 

3.2 

6.0 

1.3 

3.6 

2.6 

3.3 

3.2 

3.8 

3.2 

3.3 

2.1 

4.2 

1.0 

2.8 

9.6 

5.3 

3.0 

3.2 

3.5 

9.0 

8.0 

10.2 

8.2 

10.1 

2.6 

6.6 

12.0 

5.3 

5.4 

6.3 

20.7 

11.6 

6.9 

8.4 

9.4 

34.7 

31.6 

34.9 

34.5 

39.3 

39.5 

33.6 

64.5 

26.5 

23.7 

21.8 

42.1 

35.5 

30.0 

30.9 

38.0 

14.4 

16.6 

12.5 

17.6 

10.3 

10.5 

16.4 

4.2 

18.3 

17.7 

20.5 

7.1 

15.1 

13.7 

13.7 

15.1 

17.7 

20.0 

17.6 

16.6 

15.0 

28.9 

21.0 

5.9 

19.5 

22.7 

19.9 

7.9 

20.4 

24.9 

16.6 

18.7 

17.7 

18.4 

18.6 

16.4 

17.1 

15.8 

18.5 

5.0 

25.5 

28.4 

26.5 

9.3 

6.0 

20.2 

23.7 

12.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

毎週定期的に活動している 

毎月定期的に活動している 

夏休みなど不定期的に活動している 

以前に活動したことがある 

活動したいがチャンスがない 

活動したいが時間的余裕がない 

ボランティア活動に関心がない 
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単位：％

Q24 あなたがアルバイトをしている主な理由は何ですか。
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 学費のため 7.5 6.4 10.0 7.0 6.2 5.3 4.1 6.7 9.5 9.7 6.6 9.3 8.1 6.5 9.6 5.7

2 生活費のため 15.0 11.8 15.9 17.8 15.1 13.2 13.0 11.5 14.8 14.8 18.6 16.1 15.0 19.0 17.4 13.1

3 サークル活動費のため 2.1 2.9 2.6 1.5 1.0 0.0 0.9 2.5 3.3 3.0 1.3 2.2 1.6 2.2 1.8 2.4

4 自分の小遣いのため 37.6 40.8 39.0 37.1 32.0 23.7 35.9 37.0 35.6 46.0 36.6 36.9 37.8 37.1 34.9 39.8

5 旅行・レジャー費などのため 6.6 5.7 5.5 9.9 4.5 15.8 12.4 7.6 6.6 3.0 3.2 5.4 6.6 5.2 3.6 9.1

6 就職準備・社会経験のため 6.2 4.4 4.3 8.4 8.9 7.9 8.5 6.4 5.3 4.0 6.9 5.4 5.9 6.0 5.2 6.9

7 留学のため 2.9 3.3 4.0 2.6 1.0 0.0 9.2 2.8 2.3 0.7 2.8 1.1 0.6 0.9 2.4 3.3

8 その他 2.5 3.1 2.9 1.7 1.9 5.3 2.3 3.4 2.7 2.0 2.5 2.5 2.5 1.7 3.0 2.1

9 アルバイトをしていない 19.6 21.6 15.8 14.0 29.3 28.9 13.7 22.1 20.0 16.8 21.5 21.1 21.9 21.6 22.0 17.5

有効回答総数　2726

有効回答率    99.6%

欠損値  12

7.5 

6.4 

10.0 

7.0 

6.2 

5.3 
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6.7 

9.5 
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6.6 
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6.5 
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5.7 

15.0 

11.8 

15.9 

17.8 

15.1 

13.2 

13.0 

11.5 

14.8 

14.8 

18.6 

16.1 

15.0 

19.0 

17.4 

13.1 
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2.9 

2.6 

1.5 

1.0 

2.5 

3.3 

3.0 

1.3 

2.2 

1.6 

2.2 

1.8 

2.4 

37.6 

40.8 

39.0 

37.1 

32.0 

23.7 

35.9 

37.0 

35.6 

46.0 

36.6 

36.9 

37.8 

37.1 

34.9 

39.8 

6.6 

5.7 

5.5 

9.9 

4.5 

15.8 

12.4 

7.6 

6.6 

3.0 

3.2 

5.4 

6.6 

5.2 

3.6 

9.1 

6.2 

4.4 

4.3 

8.4 

8.9 

7.9 

8.5 

6.4 

5.3 

4.0 

6.9 

5.4 

5.9 

6.0 

5.2 

6.9 

2.9 

3.3 

4.0 

2.6 

1.0 

9.2 

2.8 

2.3 

2.8 

2.4 

3.3 

2.5 

3.1 

2.9 

1.7 

1.9 

5.3 

2.3 

3.4 

2.7 

2.0 

2.5 

2.5 

2.5 

1.7 

3.0 

2.1 

19.6 

21.6 

15.8 

14.0 

29.3 

28.9 

13.7 

22.1 

20.0 

16.8 

21.5 

21.1 

21.9 

21.6 

22.0 

17.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

学費のため 

生活費のため 

サークル活動費のため 

自分の小遣いのため 

旅行・レジャー費などのため 

就職準備・社会経験のため 

留学のため 

その他 

アルバイトをしていない 
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単位：％

Q25
あなたが過去１年間（１年次は入学時から）に行ったアルバイ
トの主な職種を３つ以内で選んでください。

総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 家庭教師・塾講師 6.6 7.5 6.4 6.1 5.3 15.2 13.4 7.8 5.8 3.6 3.0 2.6 5.4 7.3 6.0 6.9

2 一般事務・調査・集計 3.8 2.8 3.6 4.3 4.6 4.5 4.2 3.5 2.8 4.3 3.2 4.2 4.9 2.9 3.1 4.3

3 配達・運搬 3.6 2.9 4.0 4.4 2.9 3.0 0.9 2.5 5.9 4.8 5.3 4.5 2.9 1.9 7.3 0.4

4 接客サービス（喫茶・飲食・スナック等） 43.7 42.7 45.6 44.0 41.7 43.9 45.7 42.3 42.1 48.3 43.3 41.2 42.5 44.4 37.7 48.9

5 販売（スーパー・コンビニ等） 20.8 21.0 19.0 22.2 22.0 15.2 18.4 21.4 22.2 18.5 23.3 21.5 20.9 20.6 20.1 21.4

6 土木・建設労働 1.2 1.6 1.4 1.2 0.4 1.5 0.8 1.4 0.9 1.9 2.1 1.8 0.7 0.6 2.7 0.0

7 雑役・清掃等 3.3 2.8 3.1 2.8 4.6 4.5 2.9 2.9 3.6 2.9 3.7 3.7 3.4 3.2 4.2 2.5

8 その他 10.2 8.5 10.0 10.9 12.0 6.1 10.0 11.5 9.9 9.6 7.8 11.5 11.7 8.9 10.6 9.8

9 アルバイトをしていない 7.0 10.1 6.8 4.0 6.7 6.1 3.8 6.8 6.8 6.0 8.3 8.9 7.6 10.2 8.4 5.7

有効回答総数　3840
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1.9 

7.3 

43.7 

42.7 

45.6 

44.0 

41.7 

43.9 

45.7 

42.3 

42.1 

48.3 

43.3 

41.2 

42.5 

44.4 

37.7 

48.9 

20.8 

21.0 

19.0 

22.2 

22.0 

15.2 

18.4 

21.4 

22.2 

18.5 

23.3 

21.5 

20.9 

20.6 

20.1 

21.4 

1.9 

2.1 

1.8 

2.7 

3.3 

2.8 

3.1 

2.8 

4.6 

4.5 

2.9 

2.9 

3.6 

2.9 

3.7 

3.7 

3.4 

3.2 

4.2 

2.5 

10.2 

8.5 

10.0 

10.9 

12.0 

6.1 

10.0 

11.5 

9.9 

9.6 

7.8 

11.5 

11.7 

8.9 

10.6 

9.8 

7.0 

10.1 

6.8 

4.0 

6.7 

6.1 

3.8 

6.8 

6.8 

6.0 

8.3 

8.9 

7.6 

10.2 

8.4 

5.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

家庭教師・塾講師 

一般事務・調査・集計 

配達・運搬 

接客サービス（喫茶・飲食・スナック等） 

販売（スーパー・コンビニ等） 

土木・建設労働 

雑役・清掃等 

その他 

アルバイトをしていない 
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単位：％

Q26
学業とアルバイトの両立についてどう感じますか。
大学在学中にアルバイト経験はあるが、現在していない場合
は過去を振り返って回答してください。

総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 できている 66.2 61.8 62.9 68.1 75.7 71.1 72.4 66.7 62.8 71.3 61.7 61.9 64.7 68.2 61.8 69.9

2 できていない 8.4 6.6 10.3 9.6 5.8 15.8 8.9 7.3 11.1 5.4 9.8 9.7 6.3 6.4 10.6 6.6

3 判断できない 15.6 16.5 16.9 16.8 11.3 7.9 12.8 16.8 16.5 14.5 16.1 16.5 18.0 13.7 16.3 15.1

4 在学中アルバイトをしていない 9.8 15.1 10.0 5.5 7.2 5.3 5.9 9.2 9.7 8.8 12.3 11.9 11.0 11.6 11.3 8.4

有効回答総数　2721

有効回答率     99.4%

欠損値  17

66.2 

61.8 

62.9 

68.1 

75.7 

71.1 

72.4 

66.7 

62.8 

71.3 

61.7 

61.9 

64.7 

68.2 

61.8 

69.9 

8.4 

6.6 

10.3 

9.6 

5.8 

15.8 

8.9 

7.3 

11.1 

5.4 

9.8 

9.7 

6.3 

6.4 

10.6 

6.6 

15.6 

16.5 

16.9 

16.8 

11.3 

7.9 

12.8 

16.8 

16.5 

14.5 

16.1 

16.5 

18.0 

13.7 

16.3 

15.1 

9.8 

15.1 

10.0 

5.5 

7.2 

5.3 

5.9 

9.2 

9.7 

8.8 

12.3 

11.9 

11.0 

11.6 

11.3 

8.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

できている 

できていない 

判断できない 

在学中アルバイトをしていない 
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単位：％

Q27 あなたはカルトと思われる団体等に誘われたことがありますか。
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 学外で誘われたことがある 13.0 11.5 12.7 13.1 15.0 18.4 10.0 13.7 15.3 13.8 13.5 11.8 12.8 12.4 16.7 9.9

2 学内で誘われたことがある 1.1 1.2 0.8 1.5 1.2 0.0 0.7 1.1 1.7 1.7 1.3 0.7 0.6 1.3 1.8 0.6

3 セミナーに参加したことがある 0.5 0.1 0.6 0.5 0.8 0.0 0.5 0.8 0.4 0.3 0.9 0.4 0.0 0.4 1.1 0.0

4 誘われたことはない 85.4 87.1 85.9 85.0 82.9 81.6 88.8 84.4 82.6 84.2 84.3 87.1 86.6 85.8 80.4 89.5

有効回答総数　2729

有効回答率     99.7%

欠損値  9

13.0 

11.5 

12.7 

13.1 

15.0 

18.4 

10.0 

13.7 

15.3 

13.8 

13.5 

11.8 

12.8 

12.4 

16.7 

9.9 

1.1 

1.2 

1.5 

1.2 

1.1 

1.7 

1.7 

1.3 

1.3 

1.8 

85.4 

87.1 

85.9 

85.0 

82.9 

81.6 

88.8 

84.4 

82.6 

84.2 

84.3 

87.1 

86.6 

85.8 

80.4 

89.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

学外で誘われたことがある 

学内で誘われたことがある 

セミナーに参加したことがある 

誘われたことはない 
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単位：％

Q28
あなたは悪質商法と思われる団体等に誘われたことがありま
すか。

総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 学外で誘われたことがある 4.1 3.0 4.7 4.3 4.9 2.6 2.3 5.3 6.6 5.1 3.1 2.9 3.1 3.9 6.9 1.9

2 学内で誘われたことがある 0.9 0.5 1.0 1.1 1.2 0.0 1.1 1.1 1.2 0.3 1.3 1.4 0.0 0.4 1.9 0.1

3 セミナーに参加したことがある 0.5 0.3 0.3 0.5 1.0 2.6 0.0 1.1 0.2 1.0 0.9 0.4 0.3 0.0 0.9 0.1

4 誘われたことはない 94.5 96.2 94.1 94.2 92.8 94.7 96.6 92.5 92.0 93.6 94.7 95.4 96.6 95.7 90.3 97.9

有効回答総数　2729

有効回答率     99.7%

欠損値  9

4.1 

3.0 

4.7 

4.3 

4.9 

2.6 
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5.3 

6.6 

5.1 

3.1 

2.9 

3.1 

3.9 

6.9 

1.9 

1.0 
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1.2 
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1.2 

1.3 

1.4 

1.9 

2.6 

94.5 

96.2 

94.1 

94.2 

92.8 

94.7 

96.6 

92.5 

92.0 

93.6 

94.7 

95.4 

96.6 

95.7 

90.3 

97.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

学外で誘われたことがある 

学内で誘われたことがある 

セミナーに参加したことがある 

誘われたことはない 
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単位：％

Q29
１ヵ月の携帯電話（スマートフォン）の利用料金はいくらくらいで
すか。

総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 携帯電話（スマートフォン）を持っていない 1.1 1.5 1.0 1.1 0.8 0.0 0.7 0.8 2.5 1.0 1.0 1.4 0.3 0.4 1.9 0.5

2 ２千円以内 4.2 6.2 3.7 3.1 3.3 10.5 2.1 2.8 5.2 3.7 6.7 2.2 6.1 6.0 4.9 3.7

3 ５千円以内 19.0 23.6 18.6 17.7 14.3 18.4 16.5 20.3 18.8 24.1 19.2 17.6 16.9 19.7 21.0 17.4

4 １万円以内 61.4 55.1 60.8 67.0 64.5 60.5 66.1 60.0 60.7 56.1 62.3 62.7 63.1 57.5 59.4 63.0

5 ２万円以内 13.0 12.3 15.1 9.6 15.7 10.5 13.5 14.1 11.4 13.9 9.9 13.6 13.4 15.9 11.8 14.0

6 ２万円より多い 1.3 1.3 0.9 1.5 1.4 0.0 1.1 2.0 1.4 1.0 1.0 2.5 0.3 0.4 1.0 1.5

有効回答総数　2707

有効回答率     98.9%

欠損値  31

1.1 

1.5 

1.0 

1.1 

2.5 

1.0 

1.0 

1.4 

1.9 

4.2 

6.2 

3.7 

3.1 

3.3 

10.5 

2.1 

2.8 

5.2 

3.7 

6.7 

2.2 

6.1 

6.0 

4.9 

3.7 

19.0 

23.6 

18.6 

17.7 

14.3 

18.4 

16.5 
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63.0 
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15.7 

10.5 

13.5 

14.1 

11.4 

13.9 

9.9 

13.6 

13.4 

15.9 

11.8 

14.0 

1.3 

1.3 

1.5 

1.4 

1.1 

2.0 

1.4 

1.0 

1.0 

2.5 

1.0 

1.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

携帯電話（スマート

フォン）を持っていな

い 
２千円以内 

５千円以内 

１万円以内 

２万円以内 
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単位：％

Q30
どのＳＮＳを利用していますか。全てを次の中から選んでくださ
い。

総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 Facebook 9.9 6.7 8.1 12.0 14.2 24.8 15.0 11.2 9.4 9.7 8.4 8.2 7.0 7.0 9.2 10.5

2 LINE 33.0 32.2 33.3 33.1 33.5 32.7 30.2 31.7 34.4 31.5 35.8 35.2 34.5 31.9 35.5 31.1

3 Twitter 27.4 27.5 29.0 27.0 26.4 15.0 24.3 27.5 28.3 27.1 28.4 29.4 28.4 27.9 29.0 26.4

4 Instagram 18.0 21.0 17.5 17.6 14.5 19.5 21.7 16.9 16.5 18.8 16.7 18.3 18.5 15.0 14.8 20.4

5 mixi 0.3 0.4 0.2 0.4 0.4 1.8 0.4 0.0 0.7 0.4 0.2 0.3 0.1 0.4 0.5 0.2

6 Google+ 4.8 5.4 5.3 4.2 4.1 3.5 3.9 4.9 5.6 4.3 5.2 3.8 5.4 5.7 5.2 4.6

7 Ameba Pigg 0.3 0.5 0.3 0.2 0.4 0.0 0.3 0.3 0.4 0.5 0.6 0.0 0.1 0.6 0.3 0.4

8 Mobage 0.8 0.6 1.0 0.7 0.8 0.0 0.1 0.5 1.1 1.3 0.7 0.6 0.5 1.4 1.2 0.4

9 GREE 0.5 0.5 0.5 0.4 0.5 0.0 0.3 0.5 0.5 0.9 0.1 0.1 0.4 1.0 0.7 0.3

10 Pixiv 3.4 3.5 3.3 3.0 4.1 1.8 2.4 4.8 2.1 3.4 2.4 2.9 3.8 7.0 2.1 4.4

11 利用しない 0.3 0.3 0.3 0.2 0.4 0.0 0.1 0.2 0.4 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.1

12 その他 1.2 1.4 1.2 1.2 0.7 0.9 1.2 1.3 0.7 1.5 1.2 0.9 0.9 1.8 1.1 1.2

有効回答総数　8121

9.9 

6.7 

8.1 

12.0 

14.2 

24.8 

15.0 

11.2 

9.4 

9.7 

8.4 

8.2 

7.0 

7.0 

9.2 

10.5 

33.0 

32.2 

33.3 

33.1 

33.5 

32.7 

30.2 

31.7 

34.4 

31.5 

35.8 

35.2 

34.5 

31.9 

35.5 

31.1 

27.4 

27.5 

29.0 

27.0 

26.4 

15.0 

24.3 

27.5 

28.3 

27.1 

28.4 

29.4 

28.4 

27.9 

29.0 

26.4 

18.0 

21.0 

17.5 

17.6 

14.5 

19.5 

21.7 

16.9 

16.5 

18.8 

16.7 

18.3 

18.5 

15.0 

14.8 

20.4 

1.8 

4.8 

5.4 

5.3 

4.2 

4.1 

3.5 

3.9 

4.9 

5.6 

4.3 

5.2 

3.8 

5.4 

5.7 

5.2 

4.6 

3.4 

3.5 

3.3 

3.0 

4.1 

1.8 

2.4 

4.8 

2.1 

3.4 

2.4 

2.9 

3.8 

7.0 

2.1 

4.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

Facebook

LINE

Twitter

Instagram

mixi

Google+

Ameba Pigg

Mobage

GREE

Pixiv

利用しない 

その他 
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単位：％

Q31
今、悩んでいることはありますか。全てを次の中から選んでく
ださい。

総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 勉学のこと 17.4 18.4 17.9 17.7 14.7 11.6 17.9 14.2 19.3 15.9 19.4 17.5 18.0 16.6 19.1 16.1

2 人間関係 7.3 7.6 8.1 7.3 5.8 5.3 5.7 8.0 7.9 7.9 7.3 7.4 7.5 7.3 7.6 7.2

3 サークル活動 5.9 7.0 6.9 5.8 2.7 3.2 4.1 5.9 5.7 7.5 6.0 7.4 6.1 5.8 6.1 5.7

4 自分の性格・能力について 11.9 11.5 11.5 11.9 13.4 12.6 13.4 13.1 10.0 11.9 9.7 12.3 12.3 12.8 11.0 12.7

5 心身の不調 4.7 4.3 4.7 4.8 5.2 5.3 4.4 5.9 3.3 3.7 4.4 3.8 6.1 6.3 3.9 5.4

6 就職・将来の進路 25.1 20.4 22.1 26.6 35.8 28.4 27.6 23.4 25.3 26.2 28.4 23.9 23.5 22.2 23.6 26.2

7 異性・恋愛のこと 5.1 5.8 5.0 5.1 3.9 6.3 5.2 5.6 5.3 4.0 5.0 5.5 4.1 5.7 5.4 4.8

8 家族・家庭内のこと 2.7 2.4 2.3 3.0 3.3 2.1 3.0 4.1 1.7 1.8 1.3 3.0 2.9 2.9 2.0 3.2

9 学費・家計などの経済的問題 6.1 6.0 6.9 6.5 4.0 6.3 6.1 5.7 5.4 6.9 5.4 4.5 7.2 7.7 5.3 6.6

10 人生観 6.7 6.4 7.1 6.5 6.5 7.4 6.3 9.0 5.7 6.3 6.2 7.0 5.3 7.7 7.2 6.3

11 特にない 6.1 8.8 6.5 4.0 4.0 10.5 5.7 3.9 9.5 7.0 6.3 6.5 5.9 3.4 7.8 4.8

12 その他 1.0 1.4 0.9 1.0 0.6 1.1 0.6 1.4 0.9 1.1 0.7 1.2 0.9 1.5 1.1 0.9

有効回答総数　6807

17.4 

18.4 

17.9 

17.7 

14.7 

11.6 

17.9 

14.2 

19.3 

15.9 

19.4 

17.5 

18.0 

16.6 

19.1 

16.1 

7.3 

7.6 

8.1 

7.3 

5.8 

5.3 

5.7 

8.0 

7.9 

7.9 

7.3 

7.4 

7.5 

7.3 

7.6 

7.2 

5.9 

7.0 

6.9 

5.8 

2.7 

3.2 

4.1 

5.9 

5.7 

7.5 

6.0 

7.4 

6.1 

5.8 

6.1 

5.7 

11.9 

11.5 

11.5 

11.9 

13.4 

12.6 

13.4 

13.1 

10.0 

11.9 

9.7 

12.3 

12.3 

12.8 

11.0 

12.7 

4.7 

4.3 

4.7 

4.8 

5.2 

5.3 

4.4 

5.9 

3.3 

3.7 

4.4 

3.8 

6.1 

6.3 

3.9 

5.4 

25.1 

20.4 

22.1 

26.6 

35.8 

28.4 

27.6 

23.4 

25.3 

26.2 

28.4 

23.9 

23.5 

22.2 

23.6 

26.2 

5.1 

5.8 

5.0 

5.1 

3.9 

6.3 

5.2 

5.6 

5.3 

4.0 

5.0 

5.5 

4.1 

5.7 

5.4 

4.8 

2.7 

2.4 

2.3 

3.0 

3.3 

2.1 

3.0 

4.1 

1.7 

1.8 

1.3 

3.0 

2.9 

2.9 

2.0 

3.2 

6.1 

6.0 

6.9 

6.5 

4.0 

6.3 

6.1 

5.7 

5.4 

6.9 

5.4 

4.5 

7.2 

7.7 

5.3 

6.6 

6.7 

6.4 

7.1 

6.5 

6.5 

7.4 

6.3 

9.0 

5.7 

6.3 

6.2 

7.0 

5.3 

7.7 

7.2 

6.3 

6.1 

8.8 

6.5 

4.0 

4.0 

10.5 

5.7 

3.9 

9.5 

7.0 

6.3 

6.5 

5.9 

3.4 

7.8 

4.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

勉学のこと 

人間関係 

サークル活動 

自分の性格・能力について 

心身の不調 

就職・将来の進路 

異性・恋愛のこと 

家族・家庭内のこと 

学費・家計などの経済的問題 

人生観 

特にない 

その他 
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単位：％

Q32
困ったとき、悩んだときは誰に相談しますか。全てを次の中か
ら選んでください。

総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 友人 40.0 40.7 41.1 40.2 37.2 39.2 39.8 35.9 42.3 41.3 40.2 41.3 38.7 40.8 41.2 39.2

2 親 29.6 30.4 29.9 28.5 29.4 29.1 31.5 28.7 27.7 28.0 29.3 29.8 32.2 29.0 26.9 31.4

3 兄弟姉妹 7.2 7.8 6.8 7.5 6.3 8.9 7.7 7.1 7.2 6.9 6.2 7.2 7.9 6.5 5.8 8.1

4 先生 3.8 2.4 2.4 3.4 7.7 5.1 3.5 6.1 3.2 3.6 3.7 3.9 3.5 2.1 3.7 3.7

5 先輩・後輩 9.2 8.6 9.3 9.9 9.4 7.6 9.0 11.1 7.8 8.9 9.5 9.7 8.4 10.0 9.5 9.1

6 カウンセラー等の専門家 1.5 0.7 1.1 1.9 2.2 3.8 0.8 1.8 1.0 1.4 1.3 1.2 1.6 3.5 1.2 1.6

7 誰にも相談したくない 4.5 5.6 4.9 3.6 3.7 3.8 2.9 5.7 6.1 4.8 4.9 4.1 3.7 3.7 6.5 3.2

8 相談する人がいない 1.6 1.7 1.7 1.8 1.1 1.3 1.5 1.7 1.9 2.2 1.5 1.2 1.3 1.6 2.6 0.9

9 その他 2.7 2.0 2.8 3.1 3.2 1.3 3.2 1.9 2.8 3.0 3.5 1.6 2.7 2.8 2.6 2.7

有効回答総数　5034

40.0 

40.7 

41.1 

40.2 

37.2 

39.2 

39.8 

35.9 

42.3 

41.3 

40.2 

41.3 

38.7 

40.8 

41.2 

39.2 

29.6 

30.4 

29.9 

28.5 

29.4 

29.1 

31.5 

28.7 

27.7 

28.0 

29.3 

29.8 

32.2 

29.0 

26.9 

31.4 

7.2 

7.8 

6.8 

7.5 

6.3 

8.9 

7.7 

7.1 

7.2 

6.9 

6.2 

7.2 

7.9 

6.5 

5.8 

8.1 

3.8 

2.4 

2.4 

3.4 

7.7 

5.1 

3.5 

6.1 

3.2 

3.6 

3.7 

3.9 

3.5 

2.1 

3.7 

3.7 

9.2 

8.6 

9.3 

9.9 

9.4 

7.6 

9.0 

11.1 

7.8 

8.9 

9.5 

9.7 

8.4 

10.0 

9.5 

9.1 

1.5 

1.1 

1.9 

2.2 

3.8 

1.8 

1.0 

1.4 

1.3 

1.2 

1.6 

3.5 

1.2 

1.6 

4.5 

5.6 

4.9 

3.6 

3.7 

3.8 

2.9 

5.7 

6.1 

4.8 

4.9 

4.1 

3.7 

3.7 

6.5 

3.2 

1.6 

1.7 

1.7 

1.8 

1.1 

1.3 

1.5 

1.7 

1.9 

2.2 

1.5 

1.2 

1.3 

1.6 

2.6 

0.9 

2.7 

2.0 

2.8 

3.1 

3.2 

1.3 

3.2 

1.9 

2.8 

3.0 

3.5 

1.6 

2.7 

2.8 

2.6 

2.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

友人 

親 

兄弟姉妹 

先生 

先輩・後輩 

カウンセラー等の専門家 

誰にも相談したくない 

相談する人がいない 

その他 
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単位：％

Q33 日頃ストレスを感じますか。
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 ストレスを感じている 22.9 21.4 20.4 21.6 30.3 28.9 21.5 23.5 23.8 20.7 24.4 22.4 21.9 25.4 23.5 22.2

2 ややストレスを感じている 40.3 38.8 39.0 43.3 41.0 36.8 37.9 44.4 36.0 40.7 38.3 40.1 45.3 43.5 36.7 43.5

3 あまりストレスを感じていない 26.0 28.1 27.9 25.9 20.0 23.7 30.8 25.4 23.6 30.3 25.3 24.2 23.4 24.1 26.1 25.8

4 ストレスは感じていない 10.8 11.7 12.6 9.1 8.7 10.5 9.8 6.7 16.7 8.3 12.0 13.4 9.4 6.9 13.7 8.5

有効回答総数　2715

有効回答率     99.2%

欠損値  23

22.9 

21.4 

20.4 

21.6 

30.3 

28.9 

21.5 

23.5 

23.8 

20.7 

24.4 

22.4 

21.9 

25.4 

23.5 

22.2 

40.3 

38.8 

39.0 

43.3 

41.0 

36.8 

37.9 

44.4 

36.0 

40.7 

38.3 

40.1 

45.3 

43.5 

36.7 

43.5 

26.0 

28.1 

27.9 

25.9 

20.0 

23.7 

30.8 

25.4 

23.6 

30.3 

25.3 

24.2 

23.4 

24.1 

26.1 

25.8 

10.8 

11.7 

12.6 

9.1 

8.7 

10.5 

9.8 

6.7 

16.7 

8.3 

12.0 

13.4 

9.4 

6.9 

13.7 

8.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

ストレスを感じている 

ややストレスを感じている 

あまりストレスを感じていない 

ストレスは感じていない 
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単位：％

Q34 自分の健康状態をどのように感じていますか。
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 健康で全く異常がない 26.0 26.4 27.7 24.5 24.5 28.9 30.1 24.6 32.4 26.6 23.6 22.3 20.4 21.9 25.9 26.1

2 おおむね健康 51.2 50.7 50.8 53.5 49.9 50.0 50.2 48.9 47.5 52.1 54.8 58.3 50.6 51.1 53.3 49.5

3 調子が悪い時がある 19.9 20.8 18.5 18.8 22.3 21.1 16.9 24.0 17.2 19.7 17.2 18.0 25.8 23.2 17.0 22.3

4 健康上問題がある 2.8 2.1 3.1 3.2 3.3 0.0 2.7 2.5 2.9 1.7 4.5 1.4 3.1 3.9 3.8 2.1

有効回答総数　2707

有効回答率    98.9%

欠損値  31

26.0 

26.4 

27.7 

24.5 

24.5 

28.9 

30.1 

24.6 

32.4 

26.6 

23.6 

22.3 

20.4 

21.9 

25.9 

26.1 

51.2 

50.7 

50.8 

53.5 

49.9 

50.0 

50.2 

48.9 

47.5 

52.1 

54.8 

58.3 

50.6 

51.1 

53.3 

49.5 

19.9 

20.8 

18.5 

18.8 

22.3 

21.1 

16.9 

24.0 

17.2 

19.7 

17.2 

18.0 

25.8 

23.2 

17.0 

22.3 

2.8 

2.1 

3.1 

3.2 

3.3 

2.7 

2.5 

2.9 

1.7 

4.5 

1.4 

3.1 

3.9 

3.8 

2.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

健康で全く異常がない 

おおむね健康 

調子が悪い時がある 

健康上問題がある 
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単位：％

Q35 普段どのくらいお酒を飲みますか。
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 毎日のように飲む 2.0 1.1 1.4 3.7 2.5 0.0 1.4 1.7 3.5 1.7 3.2 1.4 0.9 1.7 2.7 1.5

2 ２～３日に一度は飲む 5.4 2.1 1.8 11.8 7.0 13.2 5.9 6.4 5.0 4.8 6.0 5.8 5.0 3.4 7.0 4.0

3 1週間に1度は飲む 14.7 4.8 6.6 28.7 24.3 15.8 15.1 15.4 13.8 15.1 15.2 9.7 18.1 15.0 14.9 14.5

4 月に1度は飲む 25.4 9.6 14.4 41.1 44.9 47.4 24.5 27.9 25.8 20.2 21.2 31.3 27.2 24.9 23.6 26.9

5 全く飲めない、飲まない 52.5 82.5 75.9 14.8 21.2 23.7 53.1 48.6 51.9 58.2 54.4 51.8 48.8 54.9 51.8 53.0

有効回答総数　2718

有効回答率     99.3%

欠損値  20

2.0 

1.1 

1.4 

3.7 

2.5 

1.4 

1.7 

3.5 

1.7 

3.2 

1.4 

1.7 

2.7 

1.5 

5.4 

2.1 

1.8 

11.8 

7.0 

13.2 

5.9 

6.4 

5.0 

4.8 

6.0 

5.8 

5.0 

3.4 

7.0 

4.0 

14.7 

4.8 

6.6 

28.7 

24.3 

15.8 

15.1 

15.4 

13.8 

15.1 

15.2 

9.7 

18.1 

15.0 

14.9 

14.5 

25.4 

9.6 

14.4 

41.1 

44.9 

47.4 

24.5 

27.9 

25.8 

20.2 

21.2 

31.3 

27.2 

24.9 

23.6 

26.9 

52.5 

82.5 

75.9 

14.8 

21.2 

23.7 

53.1 

48.6 

51.9 

58.2 

54.4 

51.8 

48.8 

54.9 

51.8 

53.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

毎日のように飲む 

２～３日に一度は飲む 

1週間に1度は飲む 

月に1度は飲む 

全く飲めない、飲まない 
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単位：％

Q36 酒類の一気飲みをしたことがありますか。
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 よくある 4.0 2.3 3.0 5.6 5.6 10.8 0.9 4.2 7.8 6.2 4.8 3.7 1.6 1.7 6.6 1.9

2 たまにある 12.8 6.1 6.2 21.1 22.3 13.5 11.4 11.5 13.5 15.2 14.2 13.6 11.3 12.0 16.0 10.2

3 ほとんどない 14.8 5.7 7.1 26.3 24.9 21.6 14.4 16.5 14.9 10.0 15.2 15.0 17.8 13.3 15.8 13.9

4 全くない 68.5 86.0 83.8 47.0 47.2 54.1 73.2 67.8 63.8 68.6 65.8 67.8 69.4 73.0 61.7 74.0

有効回答総数　2695

有効回答率     98.4%

欠損値  43

4.0 

2.3 

3.0 

5.6 

5.6 

10.8 

4.2 

7.8 

6.2 

4.8 

3.7 

1.6 

1.7 

6.6 

1.9 

12.8 

6.1 

6.2 

21.1 

22.3 

13.5 

11.4 

11.5 

13.5 

15.2 

14.2 

13.6 

11.3 

12.0 

16.0 

10.2 

14.8 

5.7 

7.1 

26.3 

24.9 

21.6 

14.4 

16.5 

14.9 

10.0 

15.2 

15.0 

17.8 

13.3 

15.8 

13.9 

68.5 

86.0 

83.8 

47.0 

47.2 

54.1 

73.2 

67.8 

63.8 

68.6 

65.8 

67.8 

69.4 

73.0 

61.7 

74.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

よくある 

たまにある 

ほとんどない 

全くない 
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単位：％

Q37 普段どのくらいタバコを吸いますか。
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 １日に２０本以上 1.0 0.5 1.0 1.7 0.8 0.0 0.5 0.6 2.5 1.0 0.9 1.1 0.6 0.0 1.6 0.5

2 1日に１０本以上２０本未満 2.0 0.8 1.4 2.4 4.3 2.7 0.2 1.4 3.9 3.8 2.5 2.5 0.3 1.3 4.2 0.3

3 1日に５本以上１０本未満 1.4 0.4 1.3 2.0 1.9 8.1 1.1 1.1 1.9 1.7 2.2 1.1 0.6 1.3 2.5 0.5

4 1日に５本未満 2.3 1.1 1.3 3.2 4.7 2.7 2.5 3.1 3.3 1.4 1.6 2.5 0.6 3.0 3.2 1.5

5 吸わない 93.3 97.2 95.0 90.7 88.2 86.5 95.7 93.9 88.4 92.1 92.7 92.8 97.8 94.4 88.5 97.2

有効回答総数　2716

有効回答率     99.2%

欠損値  22

1.7 

2.5 

1.6 

2.0 

1.4 

2.4 

4.3 

2.7 

3.9 

3.8 

2.5 

2.5 

4.2 

1.4 

1.3 

2.0 

1.9 

8.1 

1.1 

1.1 

1.9 

1.7 

2.2 

1.1 

1.3 

2.5 

2.3 

1.1 

1.3 

3.2 

4.7 

2.7 

2.5 

3.1 

3.3 

1.4 

1.6 

2.5 

3.0 

3.2 

1.5 

93.3 

97.2 

95.0 

90.7 

88.2 

86.5 

95.7 

93.9 

88.4 

92.1 

92.7 

92.8 

97.8 

94.4 

88.5 

97.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

１日に２０本以上 

1日に１０本以上２０本未満 

1日に５本以上１０本未満 

1日に５本未満 

吸わない 
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単位：％

Q38 自分の食生活について一番あてはまるものは何ですか。
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 ３食決まった時間に食べる 18.2 19.5 17.8 19.4 15.3 16.2 21.9 16.2 19.7 17.9 19.7 14.4 15.0 18.5 18.1 18.2

2 ３食食べるが、時間は不規則だ 41.9 42.4 43.5 42.2 38.8 29.7 42.7 42.2 36.2 42.6 41.3 45.5 47.0 39.9 38.8 44.3

3 朝食を食べないことがある 22.1 20.1 19.8 22.9 26.8 35.1 23.3 21.5 22.6 19.6 21.0 22.7 23.5 21.9 22.1 22.2

4 朝食はほとんど食べない 11.9 11.8 11.1 11.8 13.6 13.5 8.0 12.8 15.3 14.8 11.1 10.8 8.8 14.2 15.0 9.4

5 あてはまるものがない 5.9 6.1 7.8 3.7 5.6 5.4 4.1 7.3 6.2 5.2 7.0 6.5 5.6 5.6 6.0 5.9

有効回答総数　2714

有効回答率     99.1%

欠損値  24

18.2 

19.5 

17.8 

19.4 

15.3 

16.2 

21.9 

16.2 

19.7 

17.9 

19.7 

14.4 

15.0 

18.5 

18.1 

18.2 

41.9 

42.4 

43.5 

42.2 

38.8 

29.7 

42.7 

42.2 

36.2 

42.6 

41.3 

45.5 

47.0 

39.9 

38.8 

44.3 

22.1 

20.1 

19.8 

22.9 

26.8 

35.1 

23.3 

21.5 

22.6 

19.6 

21.0 

22.7 

23.5 

21.9 

22.1 

22.2 

11.9 

11.8 

11.1 

11.8 

13.6 

13.5 

8.0 

12.8 

15.3 

14.8 

11.1 

10.8 

8.8 

14.2 

15.0 

9.4 

5.9 

6.1 

7.8 

3.7 

5.6 

5.4 

4.1 

7.3 

6.2 

5.2 

7.0 

6.5 

5.6 

5.6 

6.0 

5.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

３食決まった時間に食べる 

３食食べるが、時間は不規則だ 

朝食を食べないことがある 

朝食はほとんど食べない 

あてはまるものがない 
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単位：％

Q39 朝食を食べないことがある場合、その主な理由は何ですか。
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 時間がない 48.7 49.3 47.3 50.6 46.8 61.3 52.8 49.2 45.7 51.5 48.1 47.7 47.5 47.7 46.7 50.5

2 食欲がない 13.2 11.5 13.8 12.0 16.4 16.1 9.5 12.1 18.5 11.5 14.8 15.2 13.4 7.8 16.5 10.5

3 経済的理由 1.4 0.9 2.0 0.9 1.8 0.0 1.3 0.9 2.5 1.5 2.1 0.0 0.4 1.4 2.6 0.2

4 ダイエットのため 1.7 1.6 1.7 2.6 0.7 0.0 0.5 2.2 2.3 0.8 0.7 3.5 1.4 2.3 1.2 2.1

5 食べたり作ったりするのが面倒 7.3 5.3 7.3 8.2 9.1 6.5 6.1 5.6 6.8 7.3 8.1 7.0 8.8 9.6 8.4 6.3

6 毎日きちんと食べるのであてはまらない 23.4 27.8 23.3 22.1 19.1 12.9 27.4 23.4 18.7 22.3 22.3 23.8 23.6 27.5 19.7 26.5

7 その他 4.4 3.7 4.6 3.7 6.1 3.2 2.4 6.5 5.5 5.0 3.9 2.7 4.9 3.7 5.1 3.8

有効回答総数　2439

48.7 

49.3 

47.3 

50.6 

46.8 

61.3 

52.8 

49.2 

45.7 

51.5 

48.1 

47.7 

47.5 

47.7 

46.7 

50.5 

13.2 

11.5 

13.8 

12.0 

16.4 

16.1 

9.5 

12.1 

18.5 

11.5 

14.8 

15.2 

13.4 

7.8 

16.5 

10.5 

1.4 

2.0 

1.8 

1.3 

2.5 

1.5 

2.1 

2.6 

1.7 

1.6 

1.7 

2.6 

2.2 

2.3 

3.5 

1.4 

2.3 

2.1 

7.3 

5.3 

7.3 

8.2 

9.1 

6.5 

6.1 

5.6 

6.8 

7.3 

8.1 

7.0 

8.8 

9.6 

8.4 

6.3 

23.4 

27.8 

23.3 

22.1 

19.1 

12.9 

27.4 

23.4 

18.7 

22.3 

22.3 

23.8 

23.6 

27.5 

19.7 

26.5 

4.4 

3.7 

4.6 

3.7 

6.1 

3.2 

2.4 

6.5 

5.5 

5.0 

3.9 

2.7 

4.9 

3.7 

5.1 

3.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

時間がない 

食欲がない 

経済的理由 

ダイエットのため 

食べたり作ったりするのが面倒 

毎日きちんと食べるのであてはまらない 

その他 
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単位：％

Q40
学生医療互助会主催の北星学園大学生協５０円朝食キャン
ペーンを利用したことがありますか。

総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 利用したことがある 16.5 17.8 17.5 15.2 15.5 8.1 16.7 18.2 16.2 16.9 19.4 15.5 15.4 12.9 18.0 15.4

2 利用したことがない 71.1 70.7 68.6 73.4 75.2 40.5 73.3 73.7 65.4 70.0 68.3 70.0 74.8 76.7 64.2 76.7

3 キャンペーンを知らなかった 12.3 11.5 13.9 11.5 9.3 51.4 10.0 8.1 18.5 13.1 12.4 14.4 9.7 10.3 17.8 7.9

有効回答総数　2709

有効回答率    98.9%

欠損値  29

16.5 

17.8 

17.5 

15.2 

15.5 

8.1 

16.7 

18.2 

16.2 

16.9 

19.4 

15.5 

15.4 

12.9 

18.0 

15.4 

71.1 

70.7 

68.6 

73.4 

75.2 

40.5 

73.3 

73.7 

65.4 

70.0 

68.3 

70.0 

74.8 

76.7 

64.2 

76.7 

12.3 

11.5 

13.9 

11.5 

9.3 

51.4 

10.0 

8.1 

18.5 

13.1 

12.4 

14.4 

9.7 

10.3 

17.8 

7.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

利用したことがある 

利用したことがない 

キャンペーンを知らなかった 
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単位：％

Q41 あなたは現在所属している（学部・）学科に満足していますか。
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 とても満足している 19.2 18.6 18.7 17.5 22.3 29.7 21.9 19.9 17.4 18.2 20.3 18.0 20.8 15.5 20.0 18.5

2 ほぼ満足している 39.0 38.5 37.0 40.0 41.7 40.5 47.3 43.7 26.1 39.9 37.7 48.9 35.5 36.9 34.3 42.9

3 満足もしていないが特に不満もない 30.0 28.2 31.1 33.4 27.7 16.2 22.8 24.6 39.0 32.6 31.6 26.3 30.5 31.8 32.3 28.3

4 不満だが特にどうしようとは考えていない 8.8 10.4 9.0 8.0 7.2 8.1 7.1 7.6 13.5 7.6 6.0 5.8 11.0 10.3 9.6 8.1

5 不満なので出来れば他の（学部・）学科に移りたいと思っている 1.4 2.1 1.8 0.5 1.0 2.7 0.0 1.7 2.3 0.3 2.2 0.4 1.3 3.9 2.1 0.9

6 不満なので出来れば他大学等に移りたいと思っている 1.5 2.3 2.4 0.6 0.0 2.7 0.9 2.5 1.7 1.4 2.2 0.7 0.9 1.7 1.7 1.3

有効回答総数　2713

有効回答率     99.1%

欠損値  25

19.2 

18.6 

18.7 

17.5 

22.3 

29.7 

21.9 

19.9 

17.4 

18.2 

20.3 

18.0 

20.8 

15.5 

20.0 

18.5 

39.0 

38.5 

37.0 

40.0 

41.7 

40.5 

47.3 

43.7 

26.1 

39.9 

37.7 

48.9 

35.5 

36.9 

34.3 

42.9 

30.0 

28.2 

31.1 

33.4 

27.7 

16.2 

22.8 

24.6 

39.0 

32.6 

31.6 

26.3 

30.5 

31.8 

32.3 

28.3 

8.8 

10.4 

9.0 

8.0 

7.2 

8.1 

7.1 

7.6 

13.5 

7.6 

6.0 

5.8 

11.0 

10.3 

9.6 

8.1 

1.4 

2.1 

1.8 

1.0 

2.7 

1.7 

2.3 

2.2 

1.3 

3.9 

2.1 

2.3 

2.4 

2.7 

2.5 

1.7 

1.4 

2.2 

1.7 

1.7 

1.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

とても満足している 

ほぼ満足している 

満足もしていないが特

に不満もない 

不満だが特にどうしよ

うとは考えていない 

不満なので出来れば

他の（学部・）学科に移

りたいと思っている 

不満なので出来れば

他大学等に移りたいと

思っている 
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単位：％

Q42 施設設備の満足度を教えてください。
総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 とても満足している 28.2 29.7 29.6 23.9 28.3 37.8 30.4 26.5 31.1 25.4 27.8 28.1 27.1 25.8 28.9 27.7

2 まあ満足している 55.0 54.4 53.4 59.4 53.1 51.4 57.8 60.6 47.9 52.2 53.8 55.8 55.2 60.1 49.7 59.2

3 どちらでもない 12.1 11.8 11.9 12.0 13.0 10.8 9.6 7.8 15.4 16.2 11.7 13.3 12.3 10.3 14.6 10.1

4 あまり満足していない 3.3 2.9 3.3 3.5 3.9 0.0 1.6 4.2 3.7 4.5 5.4 1.8 2.5 3.0 4.6 2.3

5 全く満足していない 1.4 1.1 1.8 1.2 1.7 0.0 0.7 0.8 1.9 1.7 1.3 1.1 2.8 0.9 2.3 0.7

有効回答総数　2713

有効回答率     99.1%

欠損値  25

28.2 

29.7 

29.6 

23.9 

28.3 

37.8 

30.4 

26.5 

31.1 

25.4 

27.8 

28.1 

27.1 

25.8 

28.9 

27.7 

55.0 

54.4 

53.4 

59.4 

53.1 

51.4 

57.8 

60.6 

47.9 

52.2 

53.8 

55.8 

55.2 

60.1 

49.7 

59.2 

12.1 

11.8 

11.9 

12.0 

13.0 

10.8 

9.6 

7.8 

15.4 

16.2 

11.7 

13.3 

12.3 

10.3 

14.6 

10.1 

3.3 

2.9 

3.3 

3.5 

3.9 

1.6 

4.2 

3.7 

4.5 

5.4 

1.8 

2.5 

3.0 

4.6 

2.3 

1.4 

1.8 

1.2 

1.7 

1.9 

1.7 

1.3 

2.8 

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

とても満足している 

まあ満足している 

どちらでもない 

あまり満足していない 

全く満足していない 
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単位：％

Q43
あなたの現在の大学生活は全体としてどの程度充実している
と思いますか。

総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

福
祉
心
理
学
科

男 女

1 充実している 20.6 22.3 19.6 18.3 21.7 37.8 23.7 23.2 21.2 18.6 16.1 22.3 18.9 18.9 20.4 20.9

2 大体充実している 49.7 49.3 48.0 49.8 54.5 29.7 51.6 49.0 46.9 50.9 48.1 49.3 50.5 53.2 45.2 53.3

3 どちらとも言えない 21.0 20.8 22.0 22.6 17.4 21.6 20.3 18.5 23.0 22.0 24.1 20.5 18.9 19.7 23.8 18.8

4 あまり充実していない 6.0 5.3 7.4 6.8 3.9 8.1 3.4 6.2 6.4 5.8 8.2 5.4 8.8 4.3 7.2 5.1

5 充実していない 2.6 2.3 3.0 2.6 2.5 2.7 0.9 3.1 2.5 2.7 3.5 2.5 2.8 3.9 3.4 1.9

有効回答総数　2712

有効回答率     99.1%

欠損値  26

20.6 

22.3 

19.6 

18.3 

21.7 

37.8 

23.7 

23.2 

21.2 

18.6 

16.1 

22.3 

18.9 

18.9 

20.4 

20.9 

49.7 

49.3 

48.0 

49.8 

54.5 

29.7 

51.6 

49.0 

46.9 

50.9 

48.1 

49.3 

50.5 

53.2 

45.2 

53.3 

21.0 

20.8 

22.0 

22.6 

17.4 

21.6 

20.3 

18.5 

23.0 

22.0 

24.1 

20.5 

18.9 

19.7 

23.8 

18.8 

6.0 

5.3 

7.4 

6.8 

3.9 

8.1 

3.4 

6.2 

6.4 

5.8 

8.2 

5.4 

8.8 

4.3 

7.2 

5.1 

2.6 

2.3 

3.0 

2.6 

2.5 

2.7 

3.1 

2.5 

2.7 

3.5 

2.5 

2.8 

3.9 

3.4 

1.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年以上 

英文学科 

心コミ学科 

経済学科 

経営情報学科 

経済法学科 

福祉計画学科 

福祉臨床学科 

福祉心理学科 

男 

女 

充実している 

大体充実している 

どちらとも言えない 

あまり充実していない 

充実していない 
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■短大　集計結果

単位：％

所属
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

男 女

1 短大英文学科 56.2 55.8 55.3 100.0 93.8 54.1

2 短大生活創造学科 43.8 44.2 44.7 0.0 6.3 45.9

有効回答総数　420

有効回答率    100.0%

欠損値  0

単位：％

年齢
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 18歳 45.8 96.4 0.0 0.0 44.6 47.3 62.5 45.1

2 19歳 49.4 2.5 94.3 0.0 48.5 50.5 31.3 50.1

3 20歳 3.1 0.0 3.8 83.3 4.3 1.6 6.3 3.0

4 21歳 0.5 0.5 0.5 0.0 0.4 0.5 0.0 0.5

5 22歳 0.2 0.0 0.5 0.0 0.4 0.0 0.0 0.3

6 23歳 0.5 0.0 0.5 16.7 0.9 0.0 0.0 0.5

7 24歳 0.2 0.5 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.3

8 55歳 0.2 0.0 0.5 0.0 0.4 0.0 0.0 0.3

有効回答総数  415

有効回答率　　 98.8%

欠損値  5

56.2 

55.8 

55.3 

100.0 

93.8 

54.1 

43.8 

44.2 

44.7 

6.3 

45.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

男 

女 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

45.8 

96.4 

44.6 

47.3 

62.5 

45.1 

49.4 

2.5 

94.3 

48.5 

50.5 

31.3 

50.1 

3.1 

3.8 

83.3 

4.3 

1.6 

6.3 

3.0 

16.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

18歳 

19歳 

20歳 

21歳 

22歳 

23歳 

24歳 

55歳 
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単位：％

住居形態について
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 自宅通学 83.4 88.3 79.7 50.0 77.1 91.3 81.3 83.5

2 自宅外通学 16.6 11.7 20.3 50.0 22.9 8.7 18.8 16.5

有効回答総数  415

有効回答率　 　98.8%

欠損値   5

単位：％

入試方法について
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 一般入試 30.4 33.0 26.9 66.7 42.4 15.2 68.8 28.8

2 センター試験利用入試 2.2 2.5 1.9 0.0 3.0 1.1 0.0 2.3

3 推薦（公募・指定校・自己） 67.2 64.5 70.8 33.3 54.1 83.7 31.3 68.7

4 特別入試（社会人・外国人・帰国生徒） 0.2 0.0 0.5 0.0 0.4 0.0 0.0 0.3

5 編入学（推薦・一般） 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

有効回答総数  415

有効回答率　　 98.8%

欠損値  5

83.4 

88.3 

79.7 

50.0 

77.1 

91.3 

81.3 

83.5 

16.6 

11.7 

20.3 

50.0 

22.9 

8.7 

18.8 

16.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

自宅通学 

自宅外通学 

30.4 

33.0 

26.9 

66.7 

42.4 

15.2 

68.8 

28.8 

2.2 

2.5 

1.9 

3.0 

1.1 

2.3 

67.2 

64.5 

70.8 

33.3 

54.1 

83.7 

31.3 

68.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学

科 

男 

女 

一般入試 

センター試験利用入試 

推薦（公募・指定校・自

己） 

特別入試（社会人・外国

人・帰国生徒） 

編入学（推薦・一般） 
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Ｑ２．あなたの平均的な１日または１週間の過ごし方について（長期休暇中は除く）教えてください。
単位：％

Q2-①通学時間（片道）はどのくらいかかりますか。
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 30分未満 37.7 38.1 36.6 66.7 40.9 33.7 31.3 37.9

2 30分～１時間 37.2 34.0 40.3 33.3 37.9 36.4 50.0 36.4

3 １時間～1.5時間 20.8 23.9 18.5 0.0 16.2 26.6 12.5 21.4

4 1.5時間～２時間 3.8 4.1 3.7 0.0 4.7 2.7 6.3 3.8

5 ２時間以上 0.5 0.0 0.9 0.0 0.4 0.5 0.0 0.5

有効回答総数  419

有効回答率　   99.8%

欠損値　1

単位：％

Q2-②

１日の携帯電話（スマートフォン）・タブレットの利用時間はど
のくらいですか。
（通話・メール・アプリ・インターネット利用含む）

総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 ０分 0.2 0.0 0.5 0.0 0.4 0.0 0.0 0.3

2 30分以内 0.7 0.5 0.9 0.0 1.3 0.0 6.3 0.5

3 １時間以内 3.1 3.6 2.3 16.7 5.1 0.5 6.3 2.8

4 ２時間以内 14.3 16.8 12.0 16.7 16.6 11.4 18.8 14.1

5 ３時間以内 27.7 26.9 29.2 0.0 31.1 23.4 37.5 27.4

6 ４時間以内 20.3 18.8 22.2 0.0 16.2 25.5 12.5 20.6

7 ４時間より多い 33.7 33.5 32.9 66.7 29.4 39.1 18.8 34.4

有効回答総数  419

有効回答率　   99.8%

欠損値　1

37.7 

38.1 

36.6 

66.7 

40.9 

33.7 

31.3 

37.9 

37.2 

34.0 

40.3 

33.3 

37.9 

36.4 

50.0 

36.4 

20.8 

23.9 

18.5 

16.2 

26.6 

12.5 

21.4 

3.8 

4.1 

3.7 

4.7 

2.7 

6.3 

3.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

30分未満 

30分～１時間 

１時間～1.5時間 

1.5時間～２時間 

２時間以上 

1.3 

6.3 

3.1 

3.6 

2.3 

16.7 

5.1 

6.3 

2.8 

14.3 

16.8 

12.0 

16.7 

16.6 

11.4 

18.8 

14.1 

27.7 

26.9 

29.2 

31.1 

23.4 

37.5 

27.4 

20.3 

18.8 

22.2 

16.2 

25.5 

12.5 

20.6 

33.7 

33.5 

32.9 

66.7 

29.4 

39.1 

18.8 

34.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

０分 

30分以内 

１時間以内 

２時間以内 

３時間以内 

４時間以内 

４時間より多い 
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単位：％

Q2-③普段の睡眠時間はどのくらいですか。
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 ３時間未満 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 ３時間以上４時間未満 1.7 1.5 1.9 0.0 2.1 1.1 12.5 1.3

3 ４時間以上５時間未満 12.2 11.2 13.4 0.0 15.0 8.7 0.0 12.3

4 ５時間以上６時間未満 34.7 38.3 31.9 16.7 29.9 40.8 18.8 35.5

5 ６時間以上７時間未満 41.1 39.8 42.1 50.0 41.5 40.8 50.0 41.1

6 ７時間以上 10.3 9.2 10.6 33.3 11.5 8.7 18.8 9.8

有効回答総数  418

有効回答率　   99.5%

欠損値　2

単位：％

Q2-④
授業の予習・復習や課題を行う学習時間は１週間でどのくら
いですか。

総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 全く学習しない 16.3 12.8 18.5 50.0 10.2 24.0 12.5 16.4

2 １時間未満 31.1 33.2 29.6 16.7 25.1 38.8 31.3 31.5

3 １～２時間 32.3 29.1 35.6 16.7 36.6 26.8 31.3 32.5

4 ３～５時間 15.1 18.9 11.6 16.7 19.1 9.8 12.5 14.6

5 ６～10時間 4.1 4.6 3.7 0.0 6.8 0.5 12.5 3.8

6 11～15時間 0.7 1.0 0.5 0.0 1.3 0.0 0.0 0.8

7 16時間以上 0.5 0.5 0.5 0.0 0.9 0.0 0.0 0.5

有効回答総数  418

有効回答率　   99.5%

欠損値　2

1.7 

1.5 

1.9 

2.1 

1.1 

12.5 

1.3 

12.2 

11.2 

13.4 

15.0 

8.7 

12.3 

34.7 

38.3 

31.9 

16.7 

29.9 

40.8 

18.8 

35.5 

41.1 

39.8 

42.1 

50.0 

41.5 

40.8 

50.0 

41.1 

10.3 

9.2 

10.6 

33.3 

11.5 

8.7 

18.8 

9.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

３時間未満 

３時間以上４時間未満 

４時間以上５時間未満 

５時間以上６時間未満 

６時間以上７時間未満 

７時間以上 

16.3 

12.8 

18.5 

50.0 

10.2 

24.0 

12.5 

16.4 

31.1 

33.2 

29.6 

16.7 

25.1 

38.8 

31.3 

31.5 

32.3 

29.1 

35.6 

16.7 

36.6 

26.8 

31.3 

32.5 

15.1 

18.9 

11.6 

16.7 

19.1 

9.8 

12.5 

14.6 

4.1 

4.6 

3.7 

6.8 

12.5 

3.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

全く学習しない 

１時間未満 

１～２時間 

３～５時間 

６～10時間 

11～15時間 

16時間以上 
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単位：％

Q2-⑤１週間のアルバイト時間はどのくらいですか。
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 アルバイトをしていない 23.4 18.6 27.6 33.3 23.3 23.6 26.7 22.8

2 11時間未満 14.3 16.5 12.1 16.7 17.2 10.4 6.7 14.5

3 11～20時間 39.1 43.8 36.0 0.0 34.5 45.1 26.7 39.8

4 21～30時間 15.5 13.9 16.8 16.7 15.1 15.9 6.7 16.0

5 31時間～40時間 4.8 4.6 5.1 0.0 6.5 2.7 13.3 4.6

6 41時間以上 2.9 2.6 2.3 33.3 3.4 2.2 20.0 2.3

有効回答総数  414

有効回答率　   98.6%

欠損値　6

Ｑ３．あなたの１ヵ月の平均収入はどのくらいですか。 単位：％

Q3-①

実家からの仕送り額は１ヵ月間に平均どのくらいですか。
（実家からの通学者の場合はお小遣いとして受け取っている
額を回答してください。）

総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 仕送り（小遣い）は受け取っていない 56.5 56.6 56.5 50.0 53.0 60.9 68.8 55.9

2 ２万円未満 21.1 23.0 19.4 16.7 22.2 19.6 12.5 21.4

3 ２万円以上４万円以内 10.0 10.2 10.2 0.0 12.0 7.6 6.3 10.3

4 ４万円以上６万円未満 7.9 7.1 8.8 0.0 8.1 7.6 12.5 7.8

5 ６万円以上８万円未満 2.6 1.5 2.8 33.3 3.4 1.6 0.0 2.8

6 ８万円以上10万円未満 1.0 0.5 1.4 0.0 0.4 1.6 0.0 0.8

7 10万円以上12万円未満 0.7 1.0 0.5 0.0 0.4 1.1 0.0 0.8

8 12万円以上14万円未満 0.2 0.0 0.5 0.0 0.4 0.0 0.0 0.3

9 14万円以上16万円未満 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 16万円以上 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

有効回答総数  418

有効回答率　   99.5%

欠損値　2

23.4 

18.6 

27.6 

33.3 

23.3 

23.6 

26.7 

22.8 

14.3 

16.5 

12.1 

16.7 

17.2 

10.4 

6.7 

14.5 

39.1 

43.8 

36.0 

34.5 

45.1 

26.7 

39.8 

15.5 

13.9 

16.8 

16.7 

15.1 

15.9 

6.7 

16.0 

4.8 

4.6 

5.1 

6.5 

2.7 

13.3 

4.6 

2.9 

2.6 

2.3 

33.3 

3.4 

2.2 

20.0 

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

アルバイトをしていない 

11時間未満 

11～20時間 

21～30時間 

31時間～40時間 

41時間以上 

56.5 

56.6 

56.5 

50.0 

53.0 

60.9 

68.8 

55.9 

21.1 

23.0 

19.4 

16.7 

22.2 

19.6 

12.5 

21.4 

10.0 

10.2 

10.2 

12.0 

7.6 

6.3 

10.3 

7.9 

7.1 

8.8 

8.1 

7.6 

12.5 

7.8 

2.6 

1.5 

2.8 

33.3 

3.4 

1.6 

2.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

仕送り（小遣い）は受け取っていない 

２万円未満 

２万円以上４万円以内 

４万円以上６万円未満 

６万円以上８万円未満 

８万円以上10万円未満 

10万円以上12万円未満 

12万円以上14万円未満 

14万円以上16万円未満 

16万円以上 
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単位：％

Q3-②アルバイトの収入は1ヵ月間で平均どのくらいですか。
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 アルバイトはしていない 22.9 18.3 26.9 33.3 23.0 22.8 25.0 22.4

2 ２万円未満 3.6 4.1 3.2 0.0 5.1 1.6 0.0 3.5

3 ２万円以上４万円未満 15.3 17.8 13.4 0.0 15.3 15.2 6.3 15.8

4 ４万円以上６万円未満 28.4 31.0 26.4 16.7 27.7 29.3 31.3 28.4

5 ６万円以上８万円未満 15.5 18.3 13.0 16.7 14.9 16.3 12.5 15.8

6 ８万円以上10万円未満 11.2 8.6 13.9 0.0 9.4 13.6 18.8 11.1

7 10万円以上12万円未満 1.4 1.5 1.4 0.0 2.1 0.5 0.0 1.5

8 12万円以上14万円未満 1.0 0.0 1.4 16.7 1.3 0.5 6.3 0.8

9 14万円以上16万円未満 0.2 0.0 0.5 0.0 0.4 0.0 0.0 0.3

10 16万円以上 0.5 0.5 0.0 16.7 0.9 0.0 0.0 0.5

有効回答総数  419

有効回答率　   99.8%

欠損値　1

単位：％

Q4 あなたの主な通学手段は何ですか。
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 地下鉄 29.5 27.9 30.9 33.3 26.7 33.2 25.0 30.1

2 バス 9.5 7.6 11.1 16.7 8.9 10.3 6.3 9.8

3 地下鉄とバス 19.5 18.3 21.2 0.0 18.2 21.2 12.5 19.5

4 ＪＲとバス 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 ＪＲと地下鉄 13.6 15.7 11.5 16.7 14.8 12.0 12.5 13.8

6 自転車 11.7 16.8 6.9 16.7 13.1 9.8 25.0 11.3

7 徒歩 14.8 12.7 16.6 16.7 16.5 12.5 12.5 14.5

8 その他 1.4 1.0 1.8 0.0 1.7 1.1 6.3 1.0

有効回答総数　420

有効回答率    100.0%

欠損値　0

22.9 

18.3 

26.9 

33.3 

23.0 

22.8 

25.0 

22.4 

3.6 

4.1 

3.2 

5.1 

1.6 

3.5 

15.3 

17.8 

13.4 

15.3 

15.2 

6.3 

15.8 

28.4 

31.0 

26.4 

16.7 

27.7 

29.3 

31.3 

28.4 

15.5 

18.3 

13.0 

16.7 

14.9 

16.3 

12.5 

15.8 

11.2 

8.6 

13.9 

9.4 

13.6 

18.8 

11.1 

1.4 

1.5 

1.4 

2.1 

1.5 

16.7 

6.3 

16.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

アルバイトはしていない 

２万円未満 

２万円以上４万円未満 

４万円以上６万円未満 

６万円以上８万円未満 

８万円以上10万円未満 

10万円以上12万円未満 

12万円以上14万円未満 

14万円以上16万円未満 

16万円以上 

29.5 

27.9 

30.9 

33.3 

26.7 

33.2 

25.0 

30.1 

9.5 

7.6 

11.1 

16.7 

8.9 

10.3 

6.3 

9.8 

19.5 

18.3 

21.2 

18.2 

21.2 

12.5 

19.5 

13.6 

15.7 

11.5 

16.7 

14.8 

12.0 

12.5 

13.8 

11.7 

16.8 

6.9 

16.7 

13.1 

9.8 

25.0 

11.3 

14.8 

12.7 

16.6 

16.7 

16.5 

12.5 

12.5 

14.5 

1.4 

1.0 

1.8 

1.7 

1.1 

6.3 

1.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

地下鉄 

バス 

地下鉄とバス 

ＪＲとバス 

ＪＲと地下鉄 

自転車 

徒歩 

その他 
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単位：％

Q5
あなたは昨年（１年次は前期）の授業にどの程度出席しました
か。

総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 50％未満 1.0 1.0 0.5 16.7 0.4 1.6 0.0 1.0

2 50～70％ 4.5 3.6 4.6 33.3 5.1 3.8 0.0 4.5

3 70～80％ 8.1 6.6 9.2 16.7 8.9 7.1 12.5 8.0

4 80～90％ 22.1 17.3 26.7 16.7 24.2 19.6 25.0 22.3

5 90～100％ 64.3 71.6 59.0 16.7 61.4 67.9 62.5 64.2

有効回答総数　420

有効回答率    100.0%

欠損値　0

単位：％

Q6
問５で50％未満の出席と回答した方に質問します。出席でき
なかった理由は何ですか。
強い順に３つ以内で選んでください。

1
位
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 朝起きられない 66.7 80.0 50.0 100.0 72.7 60.0 100.0 65.0

2 授業がつまらない 4.8 0.0 10.0 0.0 9.1 0.0 0.0 5.0

3 授業についていけない 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 出席を取らないから 4.8 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 5.0

5 アルバイトが忙しい 4.8 10.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 5.0

6 進路変更を考えている 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7 心身の不調のため 19.0 10.0 30.0 0.0 9.1 30.0 0.0 20.0

8 人間関係のため 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 家庭事情 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

有効回答総数  21

16.7 

4.5 

3.6 

4.6 

33.3 

5.1 

3.8 

4.5 

8.1 

6.6 

9.2 

16.7 

8.9 

7.1 

12.5 

8.0 

22.1 

17.3 

26.7 

16.7 

24.2 

19.6 

25.0 

22.3 

64.3 

71.6 

59.0 

16.7 

61.4 

67.9 

62.5 

64.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

50％未満 

50～70％ 

70～80％ 

80～90％ 

90～100％ 

66.7 

80.0 

50.0 

100.0 

72.7 

60.0 

100.0 

65.0 

4.8 

10.0 

9.1 

5.0 

4.8 

10.0 

10.0 

5.0 

4.8 

10.0 

9.1 

5.0 

19.0 

10.0 

30.0 

9.1 

30.0 

20.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1位総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

朝起きられない 

授業がつまらない 

授業についていけない 

出席を取らないから 

アルバイトが忙しい 

進路変更を考えている 

心身の不調のため 

人間関係のため 

家庭事情 

その他 
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単位：％

Ｑ６．問５で50％未満の出席と回答した方に質問します。出席
できなかった理由は何ですか。
強い順に３つ以内で選んでください。

2
位
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

朝起きられない 18.8 0.0 42.9 0.0 0.0 33.3 0.0 20.0

授業がつまらない 18.8 22.2 14.3 0.0 14.3 22.2 0.0 20.0

授業についていけない 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

出席を取らないから 25.0 33.3 14.3 0.0 28.6 22.2 0.0 26.7

アルバイトが忙しい 6.3 11.1 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 6.7

進路変更を考えている 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

心身の不調のため 12.5 11.1 14.3 0.0 28.6 0.0 100.0 6.7

人間関係のため 6.3 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 6.7

家庭事情 12.5 11.1 14.3 0.0 14.3 11.1 0.0 13.3

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

有効回答総数  16

単位：％

Ｑ６．問５で50％未満の出席と回答した方に質問します。出席
できなかった理由は何ですか。
強い順に３つ以内で選んでください。

3
位
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

朝起きられない 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

授業がつまらない 20.0 11.1 33.3 0.0 14.3 25.0 0.0 21.4

授業についていけない 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

出席を取らないから 13.3 0.0 33.3 0.0 14.3 12.5 100.0 7.1

アルバイトが忙しい 20.0 22.2 16.7 0.0 14.3 25.0 0.0 21.4

進路変更を考えている 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

心身の不調のため 20.0 22.2 16.7 0.0 42.9 0.0 0.0 21.4

人間関係のため 13.3 22.2 0.0 0.0 14.3 12.5 0.0 14.3

家庭事情 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 13.3 22.2 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 14.3

有効回答総数　15

18.8 

42.9 

33.3 

20.0 

18.8 

22.2 

14.3 

14.3 

22.2 

20.0 

25.0 

33.3 

14.3 

28.6 

22.2 

26.7 

6.3 

11.1 

14.3 

6.7 

12.5 

11.1 

14.3 

28.6 

100.0 

6.7 

6.3 

11.1 

11.1 

6.7 

12.5 

11.1 

14.3 

14.3 

11.1 

13.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2位総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

朝起きられない 

授業がつまらない 

授業についていけない 

出席を取らないから 

アルバイトが忙しい 

進路変更を考えている 

心身の不調のため 

人間関係のため 

家庭事情 

その他 

20.0 

11.1 

33.3 

14.3 

25.0 

21.4 

13.3 

33.3 

14.3 

12.5 

100.0 

7.1 

20.0 

22.2 

16.7 

14.3 

25.0 

21.4 

20.0 

22.2 

16.7 

42.9 

21.4 

13.3 

22.2 

14.3 

12.5 

14.3 

13.3 

22.2 

25.0 

14.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3位総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

朝起きられない 

授業がつまらない 

授業についていけない 

出席を取らないから 

アルバイトが忙しい 

進路変更を考えている 

心身の不調のため 

人間関係のため 

家庭事情 

その他 
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単位：％

Q7 授業は全体的にどのくらい理解できていますか。
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 とても理解できている 10.5 9.6 11.1 16.7 14.8 4.9 25.0 9.8

2 まあ理解できている 80.0 79.2 80.6 83.3 75.8 85.3 68.8 80.5

3 あまり理解できていない 9.3 10.7 8.3 0.0 9.3 9.2 6.3 9.5

4 全く理解できていない 0.2 0.5 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.3

有効回答総数　420

有効回答率    100.0%

欠損値　0

単位：％

Q8 自主学習をする際、最も利用することが多い場所はどこですか。
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 大学図書館 18.8 22.3 16.1 0.0 19.5 17.9 43.8 18.0

2 ラウンジ等（主にC館各階にあるフリースペース） 11.2 9.6 12.4 16.7 5.1 19.0 0.0 11.8

3 ラーニング・コモンズ 19.3 18.8 20.3 0.0 33.5 1.1 37.5 18.3

4 国際ラウンジ 1.2 0.0 2.3 0.0 2.1 0.0 0.0 1.3

5 NORTH STAR CAFÉ Sarah 0.7 0.5 0.9 0.0 0.0 1.6 6.3 0.5

6 情報実習室 16.0 20.3 12.0 16.7 12.7 20.1 6.3 16.3

7 CALL教室 4.3 4.1 4.1 16.7 6.4 1.6 0.0 4.3

8 AVスタディルーム 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 空き教室 1.2 0.5 1.8 0.0 0.8 1.6 0.0 1.3

10 生協２階学生ホール 3.3 5.1 1.8 0.0 2.5 4.3 0.0 3.5

11 教員研究室 0.2 0.0 0.5 0.0 0.0 0.5 0.0 0.3

12 自宅 22.6 18.8 25.8 33.3 16.5 30.4 6.3 23.3

13 その他 1.2 0.0 1.8 16.7 0.8 1.6 0.0 1.3

有効回答総数　420

有効回答率    100.0%

欠損値　0

10.5 

9.6 

11.1 

16.7 

14.8 

4.9 

25.0 

9.8 

80.0 

79.2 

80.6 

83.3 

75.8 

85.3 

68.8 

80.5 

9.3 

10.7 

8.3 

9.3 

9.2 

6.3 

9.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

とても理解できている 

まあ理解できている 

あまり理解できていない 

全く理解できていない 

18.8 

22.3 

16.1 

19.5 

17.9 

43.8 

18.0 

11.2 

9.6 

12.4 

16.7 

5.1 

19.0 

11.8 

19.3 

18.8 

20.3 

33.5 

37.5 

18.3 

1.2 

2.3 

2.1 

1.3 

1.6 

6.3 

16.0 

20.3 

12.0 

16.7 

12.7 

20.1 

6.3 

16.3 

4.3 

4.1 

4.1 

16.7 

6.4 

1.6 

4.3 

3.3 

5.1 

1.8 

2.5 

4.3 

3.5 

22.6 

18.8 

25.8 

33.3 

16.5 

30.4 

6.3 

23.3 

1.2 

1.8 

16.7 

1.6 

1.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学

科 

男 

女 

大学図書館 

ラウンジ等（主にC館各階に

あるフリースペース） 
ラーニング・コモンズ 

国際ラウンジ 

NORTH STAR CAFÉ Sarah

情報実習室 

CALL教室 

AVスタディルーム 

空き教室 

生協２階学生ホール 

教員研究室 

自宅 

その他 
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単位：％

Q9
本学で取得したい資格等課程は何ですか。あてはまるもの全
てを次の中から選んでください。

総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 教育職員養成課程 5.9 4.5 6.7 16.7 9.2 1.6 13.6 5.3

2 社会福祉士受験資格課程 2.3 2.5 2.1 0.0 1.6 3.1 4.5 2.2

3 精神保健福祉士受験資格課程 2.0 2.0 2.1 0.0 1.6 2.6 4.5 1.9

4 社会調査士 1.1 0.5 1.7 0.0 1.6 0.5 4.5 1.0

5 スクールソーシャルワーカー資格 1.4 0.5 2.1 0.0 0.8 2.1 4.5 1.2

6 日本体育協会公認スポーツ指導者資格 1.4 1.0 1.7 0.0 1.2 1.6 4.5 1.2

7 JATI トレーニング指導者受験資格 0.7 0.5 0.8 0.0 1.2 0.0 4.5 0.5

8 副専攻課程 1.6 2.0 1.3 0.0 2.4 0.5 4.5 1.4

9 大学院まで進学し臨床心理士 1.4 2.0 0.8 0.0 1.6 1.0 0.0 1.4

10 特にない 82.4 84.4 80.7 83.3 78.9 87.0 54.5 83.9

有効回答総数  443

単位：％

Q10 卒業後の進路について、どのような分野を希望していますか。
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 民間企業 57.7 51.5 63.0 66.7 54.5 61.7 18.8 59.2

2 国家公務員 0.5 0.0 0.9 0.0 0.0 1.1 0.0 0.5

3 地方公務員 2.2 2.0 2.3 0.0 1.7 2.7 6.3 2.0

4 教員 1.0 1.5 0.5 0.0 1.7 0.0 12.5 0.5

5 社会福祉施設 0.5 0.0 0.9 0.0 0.0 1.1 6.3 0.3

6 病院などの医療施設 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7 自営業 0.2 0.0 0.0 16.7 0.4 0.0 0.0 0.3

8 進学 11.2 9.7 12.5 16.7 16.6 4.4 25.0 10.3

9 まだ考えていない 23.0 27.0 19.9 0.0 18.7 28.4 25.0 23.2

10 その他 3.8 8.2 0.0 0.0 6.4 0.5 6.3 3.8

有効回答総数  418

有効回答率　   99.5%

欠損値　2

5.9 

4.5 

6.7 

16.7 

9.2 

13.6 

5.3 

2.3 

2.5 

2.1 

1.6 

3.1 

4.5 

2.2 

2.6 

4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 

82.4 

84.4 

80.7 

83.3 

78.9 

87.0 

54.5 

83.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

教育職員養成課程 

社会福祉士受験資格課程 

精神保健福祉士受験資格課程 

社会調査士 

スクールソーシャルワーカー資格 

日本体育協会公認スポーツ指導者資格 

JATI トレーニング指導者受験資格 

副専攻課程 

大学院まで進学し臨床心理士 

特にない 

57.7 

51.5 

63.0 

66.7 

54.5 

61.7 

18.8 

59.2 

2.2 

2.0 

2.3 

1.7 

2.7 

6.3 

2.0 

12.5 6.3 

16.7 

11.2 

9.7 

12.5 

16.7 

16.6 

4.4 

25.0 

10.3 

23.0 

27.0 

19.9 

18.7 

28.4 

25.0 

23.2 

3.8 

8.2 

6.4 

6.3 

3.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

民間企業 

国家公務員 

地方公務員 

教員 

社会福祉施設 

病院などの医療施設 

自営業 

進学 

まだ考えていない 

その他 
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単位：％

Q11
卒業後の進路選択上の条件は何ですか。強い順に３つ選ん
でください。

1
位
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 収入が多い 15.0 18.9 12.0 0.0 16.2 13.6 25.0 14.3

2 安定している 25.8 26.5 25.8 0.0 17.4 36.4 6.3 26.9

3 家業とのかかわり 0.5 0.0 0.9 0.0 0.4 0.5 0.0 0.5

4 地理的な条件 4.5 1.0 7.8 0.0 2.1 7.6 12.5 4.3

5 自分の能力や適性 25.3 28.6 21.7 50.0 28.1 21.7 31.3 24.9

6 やりがい 20.5 19.4 21.2 33.3 27.2 12.0 18.8 20.6

7 趣味とのかかわり 5.7 2.6 8.8 0.0 6.0 5.4 6.3 5.8

8 他人から指示・拘束を受けずに独立してやれる 0.7 0.5 0.5 16.7 1.3 0.0 0.0 0.8

9 その他 1.9 2.6 1.4 0.0 1.3 2.7 0.0 2.0

有効回答総数  419

有効回答率　   99.8%

欠損値　1

単位：％

Ｑ１１．卒業後の進路選択上の条件は何ですか。強い順に３
つ選んでください。

2
位
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

収入が多い 24.0 27.0 21.5 16.7 20.7 28.3 18.8 24.3

安定している 21.4 24.5 19.2 0.0 19.0 24.5 31.3 21.0

家業とのかかわり 0.5 0.5 0.0 16.7 0.9 0.0 0.0 0.5

地理的な条件 8.4 6.6 10.3 0.0 3.0 15.2 0.0 8.9

自分の能力や適性 20.9 18.4 22.9 33.3 24.6 16.3 18.8 20.8

やりがい 16.8 17.3 15.9 33.3 22.0 10.3 6.3 17.2

趣味とのかかわり 4.8 1.5 7.9 0.0 6.5 2.7 6.3 4.8

他人から指示・拘束を受けずに独立してやれる 1.9 2.6 1.4 0.0 1.7 2.2 6.3 1.8

その他 1.2 1.5 0.9 0.0 1.7 0.5 12.5 0.8

有効回答総数  416

有効回答率　   99.0%

欠損値　4

15.0 

18.9 

12.0 

16.2 

13.6 

25.0 

14.3 

25.8 

26.5 

25.8 

17.4 

36.4 

6.3 

26.9 

4.5 

1.0 

7.8 

2.1 

7.6 

12.5 

4.3 

25.3 

28.6 

21.7 

50.0 

28.1 

21.7 

31.3 

24.9 

20.5 

19.4 

21.2 

33.3 

27.2 

12.0 

18.8 

20.6 

5.7 

2.6 

8.8 

6.0 

5.4 

6.3 

5.8 

16.7 

1.9 

2.6 

1.4 

1.3 

2.7 

2.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1位総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学

科 

男 

女 

収入が多い 

安定している 

家業とのかかわり 

地理的な条件 

自分の能力や適性 

やりがい 

趣味とのかかわり 

他人から指示・拘束を受

けずに独立してやれる 

その他 

24.0 

27.0 

21.5 

16.7 

20.7 

28.3 

18.8 

24.3 

21.4 

24.5 

19.2 

19.0 

24.5 

31.3 

21.0 

16.7 

8.4 

6.6 

10.3 

3.0 

15.2 

8.9 

20.9 

18.4 

22.9 

33.3 

24.6 

16.3 

18.8 

20.8 

16.8 

17.3 

15.9 

33.3 

22.0 

10.3 

6.3 

17.2 

4.8 

1.5 

7.9 

6.5 

2.7 

6.3 

4.8 

1.9 

2.6 

1.4 

1.7 

2.2 

6.3 

1.8 

12.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2位総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学

科 

男 

女 

収入が多い 

安定している 

家業とのかかわり 

地理的な条件 

自分の能力や適性 

やりがい 

趣味とのかかわり 

他人から指示・拘束を受

けずに独立してやれる 

その他 
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単位：％

Ｑ１１．卒業後の進路選択上の条件は何ですか。強い順に３
つ選んでください。

3
位
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

収入が多い 20.1 19.4 20.9 20.0 23.2 16.3 13.3 20.4

安定している 15.3 15.8 14.7 20.0 14.9 15.8 6.7 15.6

家業とのかかわり 2.2 3.1 1.4 0.0 2.2 2.2 0.0 2.0

地理的な条件 8.5 8.7 8.1 20.0 5.3 12.5 0.0 8.7

自分の能力や適性 18.0 15.8 20.4 0.0 18.9 16.8 33.3 17.6

やりがい 16.3 15.8 16.6 20.0 16.2 16.3 20.0 16.1

趣味とのかかわり 11.9 12.8 10.9 20.0 12.7 10.9 20.0 11.7

他人から指示・拘束を受けずに独立してやれる 2.4 2.6 2.4 0.0 2.6 2.2 0.0 2.6

その他 5.3 6.1 4.7 0.0 3.9 7.1 6.7 5.4

有効回答総数  412

有効回答率　   98.1%

欠損値　8

単位：％

Q12 自分の進路のために一番身に付けたいものは何ですか。
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 専門知識 4.8 7.1 2.8 0.0 3.0 7.1 6.3 4.8

2 幅広い知識・教養 23.6 22.4 24.4 33.3 22.1 25.5 18.8 23.9

3 外国語能力 25.8 29.6 22.6 16.7 40.4 7.1 43.8 25.1

4 問題発見開発能力（論理的思考力） 3.6 0.5 6.5 0.0 3.0 4.3 0.0 3.8

5 コミュニケーション能力 29.4 25.0 32.7 50.0 21.7 39.1 25.0 29.6

6 プレゼンテーション能力 3.8 4.6 3.2 0.0 2.1 6.0 0.0 3.8

7 資格 7.6 9.7 6.0 0.0 5.1 10.9 6.3 7.8

8 特にない 0.5 0.0 0.9 0.0 0.9 0.0 0.0 0.3

9 その他 1.0 1.0 0.9 0.0 1.7 0.0 0.0 1.0

有効回答総数  419

有効回答率　   99.8%

欠損値　1

20.1 

19.4 

20.9 

20.0 

23.2 

16.3 

13.3 

20.4 

15.3 

15.8 

14.7 

20.0 

14.9 

15.8 

6.7 

15.6 

2.2 

3.1 

1.4 

2.2 

2.2 

2.0 

8.5 

8.7 

8.1 

20.0 

5.3 

12.5 

8.7 

18.0 

15.8 

20.4 

18.9 

16.8 

33.3 

17.6 

16.3 

15.8 

16.6 

20.0 

16.2 

16.3 

20.0 

16.1 

11.9 

12.8 

10.9 

20.0 

12.7 

10.9 

20.0 

11.7 

2.4 

2.6 

2.4 

2.6 

2.2 

2.6 

5.3 

6.1 

4.7 

3.9 

7.1 

6.7 

5.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3位総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学

科 

男 

女 

収入が多い 

安定している 

家業とのかかわり 

地理的な条件 

自分の能力や適性 

やりがい 

趣味とのかかわり 

他人から指示・拘束を受

けずに独立してやれる 

その他 

4.8 

7.1 

2.8 

3.0 

7.1 

6.3 

4.8 

23.6 

22.4 

24.4 

33.3 

22.1 

25.5 

18.8 

23.9 

25.8 

29.6 

22.6 

16.7 

40.4 

7.1 

43.8 

25.1 

3.6 

6.5 

3.0 

4.3 

3.8 

29.4 

25.0 

32.7 

50.0 

21.7 

39.1 

25.0 

29.6 

3.8 

4.6 

3.2 

2.1 

6.0 

3.8 

7.6 

9.7 

6.0 

5.1 

10.9 

6.3 

7.8 

1.0 

1.0 

1.7 

1.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

専門知識 

幅広い知識・教養 

外国語能力 

問題発見開発能力（論理的思考力） 

コミュニケーション能力 

プレゼンテーション能力 

資格 

特にない 

その他 
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単位：％

Q13
問１２のために何か努力していますか。あてはまるもの全てを
次の中から選んでください。

総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 授業の中で学んでいる 41.2 50.4 33.6 16.7 45.0 35.1 41.4 41.4

2 北星オープンユニバーシティを受講している 1.5 1.6 1.4 0.0 1.2 2.0 3.4 1.2

3 学外のスクールで学んでいる 3.2 2.8 3.6 0.0 4.6 1.0 6.9 3.0

4 独学で行っている 24.5 21.4 26.1 83.3 28.3 18.5 31.0 23.9

5 その他 9.0 6.0 11.8 0.0 10.0 7.3 17.2 8.6

6 特にしていない 20.6 17.7 23.6 0.0 10.9 36.1 0.0 21.9

有効回答総数  534

単位：％

Q14 教員とのコミュニケーションはとれていますか。
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 とてもとれている 13.6 11.7 14.7 33.3 17.4 8.7 37.5 12.3

2 まあとれている 66.9 68.5 65.4 66.7 68.6 64.7 43.8 68.2

3 あまりとれていない 18.6 19.3 18.4 0.0 13.1 25.5 18.8 18.5

4 全くとれていない 1.0 0.5 1.4 0.0 0.8 1.1 0.0 1.0

有効回答総数　420

有効回答率    100.0%

欠損値　0

41.2 

50.4 

33.6 

16.7 

45.0 

35.1 

41.4 

41.4 

1.5 

1.6 

1.4 

1.2 

2.0 

3.4 

1.2 

3.2 

2.8 

3.6 

4.6 

1.0 

6.9 

3.0 

24.5 

21.4 

26.1 

83.3 

28.3 

18.5 

31.0 

23.9 

9.0 

6.0 

11.8 

10.0 

7.3 

17.2 

8.6 

20.6 

17.7 

23.6 

10.9 

36.1 

21.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

授業の中で学んでいる 

北星オープンユニバーシティを受講している 

学外のスクールで学んでいる 

独学で行っている 

その他 

特にしていない 

13.6 

11.7 

14.7 

33.3 

17.4 

8.7 

37.5 

12.3 

66.9 

68.5 

65.4 

66.7 

68.6 

64.7 

43.8 

68.2 

18.6 

19.3 

18.4 

13.1 

25.5 

18.8 

18.5 

1.0 

1.4 

1.1 

1.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

とてもとれている 

まあとれている 

あまりとれていない 

全くとれていない 
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単位：％

Q15

問１４で「３．あまりとれていない」、「４．全くとれていない」と回
答した方に質問します。
どのような関係を期待しますか。あてはまるもの全てを次の中
から選んでください。

総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 修学についての相談ができる 20.9 22.2 19.7 0.0 27.1 16.0 33.3 20.2

2 大学内での生活についての相談ができる 21.6 23.8 19.7 0.0 18.6 24.0 0.0 22.5

3 課外活動についての相談ができる 3.0 0.0 5.6 0.0 3.4 2.7 0.0 3.1

4 就職についての相談ができる 47.0 44.4 49.3 0.0 44.1 49.3 66.7 46.5

5 私生活についての相談ができる 7.5 9.5 5.6 0.0 6.8 8.0 0.0 7.8

有効回答総数  134

単位：％

Q16
あなたは昨年の体育祭・大学祭に参加しましたか。（１年生は
今年）

総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 体育祭のみ参加した 13.8 14.7 13.4 0.0 11.4 16.8 0.0 14.5

2 大学祭のみ参加した 14.8 17.8 12.4 0.0 12.7 17.4 12.5 14.8

3 両方とも参加した 8.6 4.6 12.0 16.7 1.7 17.4 0.0 9.0

4 両方とも参加していない 62.9 62.9 62.2 83.3 74.2 48.4 87.5 61.7

有効回答総数　420

有効回答率    100.0%

欠損値　0

20.9 

22.2 

19.7 

27.1 

16.0 

33.3 

20.2 

21.6 

23.8 

19.7 

18.6 

24.0 

22.5 

3.0 

5.6 

3.4 

2.7 

3.1 

47.0 

44.4 

49.3 

44.1 

49.3 

66.7 

46.5 

7.5 

9.5 

5.6 

6.8 

8.0 

7.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

修学についての相談ができる 

大学内での生活についての相談ができる 

課外活動についての相談ができる 

就職についての相談ができる 

私生活についての相談ができる 

13.8 

14.7 

13.4 

11.4 

16.8 

14.5 

14.8 

17.8 

12.4 

12.7 

17.4 

12.5 

14.8 

8.6 

4.6 

12.0 

16.7 

1.7 

17.4 

9.0 

62.9 

62.9 

62.2 

83.3 

74.2 

48.4 

87.5 

61.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

体育祭のみ参加した 

大学祭のみ参加した 

両方とも参加した 

両方とも参加していない 
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単位：％

Q17
授業の空き時間を主に大学内のどこで過ごしていますか。３
つ以内で選んでください。

総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 図書館 13.0 13.6 12.5 11.1 13.3 12.8 27.3 12.6

2 ラウンジ等（主にC館各階にあるフリースペース） 18.6 15.8 21.0 33.3 16.3 21.4 3.0 19.1

3 ラーニング・コモンズ 11.9 11.2 12.7 0.0 19.4 2.6 21.2 11.5

4 国際ラウンジ 2.2 2.4 2.1 0.0 4.1 0.0 12.1 1.8

5 NORTH STAR CAFÉ Sarah 0.5 0.4 0.6 0.0 0.4 0.6 3.0 0.4

6 情報実習室 15.1 18.2 12.1 11.1 11.5 19.5 9.1 15.3

7 CALL教室 6.2 5.0 7.3 11.1 9.5 2.2 9.1 6.1

8 AVスタディルーム 1.2 1.8 0.6 0.0 1.6 0.6 3.0 1.1

9 空き教室 3.7 2.0 5.4 0.0 3.0 4.5 0.0 3.9

10 生協２階学生ホール 9.0 11.0 7.1 11.1 8.1 10.2 0.0 9.3

11 生協食堂 8.2 8.0 8.5 0.0 5.8 11.0 3.0 8.4

12 教員研究室 0.2 0.0 0.4 0.0 0.0 0.4 0.0 0.2

13 部室 1.5 1.4 1.3 11.1 1.2 1.7 0.0 1.5

14 体育館 0.5 0.6 0.4 0.0 0.2 0.9 0.0 0.5

15 自宅 5.0 5.4 4.4 11.1 3.7 6.5 3.0 5.0

16 学外に出る 2.4 2.6 2.3 0.0 1.8 3.2 3.0 2.4

17 その他 0.9 0.6 1.2 0.0 0.2 1.7 3.0 0.8

有効回答総数  1028

単位：％

Q18 ラーニング・コモンズを利用していますか。
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 頻繁に利用している 19.5 18.8 20.7 0.0 33.9 1.1 43.8 18.3

2 時々利用している 22.1 25.4 19.4 16.7 30.5 11.4 18.8 22.6

3 あまり利用していない 17.4 16.8 18.0 16.7 18.2 16.3 18.8 16.8

4 全く利用していない 41.0 39.1 41.9 66.7 17.4 71.2 18.8 42.4

有効回答総数　420

有効回答率    100.0%

欠損値　0

13.0 

13.6 

12.5 

11.1 

13.3 

12.8 

27.3 

12.6 

18.6 

15.8 

21.0 

33.3 

16.3 

21.4 

3.0 

19.1 

11.9 

11.2 

12.7 

19.4 

2.6 

21.2 

11.5 

2.2 

2.4 

2.1 

4.1 

12.1 

1.8 

3.0 

15.1 

18.2 

12.1 

11.1 

11.5 

19.5 

9.1 

15.3 

6.2 

5.0 

7.3 

11.1 

9.5 

2.2 

9.1 

6.1 

3.0 

3.7 

2.0 

5.4 

3.0 

4.5 

3.9 

9.0 

11.0 

7.1 

11.1 

8.1 

10.2 

9.3 

8.2 

8.0 

8.5 

5.8 

11.0 

3.0 

8.4 

11.1 

1.7 

1.5 

5.0 

5.4 

4.4 

11.1 

3.7 

6.5 

3.0 

5.0 

2.4 

2.6 

2.3 

1.8 

3.2 

3.0 

2.4 

1.7 

3.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

図書館 

ラウンジ等（主にC館各階にあるフリースペース） 

ラーニング・コモンズ 

国際ラウンジ 

NORTH STAR CAFÉ Sarah

情報実習室 

CALL教室 

AVスタディルーム 

空き教室 

生協２階学生ホール 

生協食堂 

教員研究室 

部室 

体育館 

自宅 

19.5 

18.8 

20.7 

33.9 

1.1 

43.8 

18.3 

22.1 

25.4 

19.4 

16.7 

30.5 

11.4 

18.8 

22.6 

17.4 

16.8 

18.0 

16.7 

18.2 

16.3 

18.8 

16.8 

41.0 

39.1 

41.9 

66.7 

17.4 

71.2 

18.8 

42.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

頻繁に利用している 

時々利用している 

あまり利用していない 

全く利用していない 
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単位：％

Q19 ラーニング・コモンズの学習セミナー等へ参加していますか。
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 頻繁に参加している 0.2 0.0 0.5 0.0 0.4 0.0 0.0 0.3

2 時々参加している 2.9 4.6 1.4 0.0 4.2 1.1 6.3 2.8

3 あまり参加していない 7.9 4.6 11.1 0.0 10.6 4.3 12.5 7.8

4 全く参加していない 89.0 90.9 87.1 100.0 84.7 94.6 81.3 89.2

有効回答総数　420

有効回答率    100.0%

欠損値　0

単位：％

Q20 デジタルサイネージ（Ｃ館入口のモニター）を利用していますか。
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 必ずチェックする 2.1 1.5 2.8 0.0 3.4 0.5 6.3 2.0

2 時々チェックしている 37.1 31.0 42.4 50.0 39.0 34.8 43.8 37.3

3 あまりチェックしていない 31.4 35.0 29.0 0.0 29.2 34.2 25.0 31.8

4 全くチェックしていない 29.3 32.5 25.8 50.0 28.4 30.4 25.0 28.8

有効回答総数　420

有効回答率    100.0%

欠損値　0

2.9 

4.6 

1.4 

4.2 

1.1 

6.3 

2.8 

7.9 

4.6 

11.1 

10.6 

4.3 

12.5 

7.8 

89.0 

90.9 

87.1 

100.0 

84.7 

94.6 

81.3 

89.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

頻繁に参加している 

時々参加している 

あまり参加していない 

全く参加していない 

2.1 

1.5 

2.8 

3.4 

6.3 

2.0 

37.1 

31.0 

42.4 

50.0 

39.0 

34.8 

43.8 

37.3 

31.4 

35.0 

29.0 

29.2 

34.2 

25.0 

31.8 

29.3 

32.5 

25.8 

50.0 

28.4 

30.4 

25.0 

28.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

必ずチェックする 

時々チェックしている 

あまりチェックしていない 

全くチェックしていない 
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単位：％

Q21 あなたは学内のサークルで活動していますか。
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 積極的に活動している 22.5 26.5 18.5 33.3 19.6 26.2 6.7 23.4

2 所属しているがあまり積極的に活動していない 17.0 19.9 14.8 0.0 15.3 19.1 20.0 16.6

3 所属しているが活動していない 17.0 17.9 16.7 0.0 14.9 19.7 33.3 16.6

4 学内のサークルに所属していない 43.5 35.7 50.0 66.7 50.2 35.0 40.0 43.5

有効回答総数  418

有効回答率　   99.5%

欠損値　2

単位：％

Q22 あなたは学外のサークル等に所属していますか。
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 所属している 12.2 16.1 9.0 0.0 12.2 12.2 13.3 12.3

2 所属していない 87.8 83.9 91.0 100.0 87.8 87.8 86.7 87.7

有効回答総数  410

有効回答率　   97.6%

欠損値　10

22.5 

26.5 

18.5 

33.3 

19.6 

26.2 

6.7 

23.4 

17.0 

19.9 

14.8 

15.3 

19.1 

20.0 

16.6 

17.0 

17.9 

16.7 

14.9 

19.7 

33.3 

16.6 

43.5 

35.7 

50.0 

66.7 

50.2 

35.0 

40.0 

43.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学

科 

男 

女 

積極的に活動している 

所属しているがあまり積

極的に活動していない 

所属しているが活動して

いない 

学内のサークルに所属

していない 

12.2 

16.1 

9.0 

12.2 

12.2 

13.3 

12.3 

87.8 

83.9 

91.0 

100.0 

87.8 

87.8 

86.7 

87.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

所属している 

所属していない 
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単位：％

Q23 あなたはボランティア活動をしたことがありますか。
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 毎週定期的に活動している 0.5 1.0 0.0 0.0 0.4 0.5 0.0 0.5

2 毎月定期的に活動している 1.7 2.0 1.4 0.0 2.1 1.1 6.7 1.5

3 夏休みなど不定期的に活動している 5.3 7.1 3.7 0.0 5.6 4.9 0.0 5.5

4 以前に活動したことがある 34.3 32.0 36.0 50.0 33.0 35.9 40.0 33.9

5 活動したいがチャンスがない 24.0 23.4 25.2 0.0 27.9 19.0 0.0 24.9

6 活動したいが時間的余裕がない 21.8 21.3 22.0 33.3 20.6 23.4 26.7 21.6

7 ボランティア活動に関心がない 12.5 13.2 11.7 16.7 10.3 15.2 26.7 12.1

有効回答総数  417

有効回答率　   99.3%

欠損値　3

単位：％

Q24 あなたがアルバイトをしている主な理由は何ですか。
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 学費のため 0.5 1.0 0.0 0.0 0.4 0.5 0.0 0.5

2 生活費のため 1.7 2.0 1.4 0.0 2.1 1.1 6.3 1.5

3 サークル活動費のため 5.2 7.1 3.7 0.0 5.5 4.9 0.0 5.5

4 自分の小遣いのため 34.0 32.0 35.5 50.0 32.6 35.9 37.5 33.8

5 旅行・レジャー費などのため 23.8 23.4 24.9 0.0 27.5 19.0 0.0 24.8

6 就職準備・社会経験のため 21.7 21.3 21.7 33.3 20.3 23.4 25.0 21.6

7 留学のため 12.4 13.2 11.5 16.7 10.2 15.2 25.0 12.0

8 その他 0.2 0.0 0.5 0.0 0.4 0.0 6.3 0.0

9 アルバイトをしていない 0.5 0.0 0.9 0.0 0.8 0.0 0.0 0.3

有効回答総数　420

有効回答率    100.0%

欠損値　0

1.7 

2.0 

1.4 

2.1 

1.1 

6.7 

1.5 

5.3 

7.1 

3.7 

5.6 

4.9 

5.5 

34.3 

32.0 

36.0 

50.0 

33.0 

35.9 

40.0 

33.9 

24.0 

23.4 

25.2 

27.9 

19.0 

24.9 

21.8 

21.3 

22.0 

33.3 

20.6 

23.4 

26.7 

21.6 

12.5 

13.2 

11.7 

16.7 

10.3 

15.2 

26.7 

12.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

毎週定期的に活動している 

毎月定期的に活動している 

夏休みなど不定期的に活動している 

以前に活動したことがある 

活動したいがチャンスがない 

活動したいが時間的余裕がない 

ボランティア活動に関心がない 

1.7 

2.0 

1.4 

2.1 

1.1 

6.3 

1.5 

5.2 

7.1 

3.7 

5.5 

4.9 

5.5 

34.0 

32.0 

35.5 

50.0 

32.6 

35.9 

37.5 

33.8 

23.8 

23.4 

24.9 

27.5 

19.0 

24.8 

21.7 

21.3 

21.7 

33.3 

20.3 

23.4 

25.0 

21.6 

12.4 

13.2 

11.5 

16.7 

10.2 

15.2 

25.0 

12.0 

6.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

学費のため 

生活費のため 

サークル活動費のため 

自分の小遣いのため 

旅行・レジャー費などのため 

就職準備・社会経験のため 

留学のため 

その他 

アルバイトをしていない 
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単位：％

Q25
あなたが過去１年間（１年次は入学時から）に行ったアルバイ
トの主な職種を３つ以内で選んでください。

総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 家庭教師・塾講師 2.5 2.8 2.0 11.1 4.1 0.4 5.0 2.4

2 一般事務・調査・集計 3.9 2.4 5.0 11.1 4.8 2.8 10.0 3.7

3 配達・運搬 1.4 1.6 1.3 0.0 0.6 2.4 0.0 1.5

4 接客サービス（喫茶・飲食・スナック等） 53.5 56.5 50.5 66.7 55.4 51.0 50.0 53.4

5 販売（スーパー・コンビニ等） 19.8 18.6 21.1 11.1 16.6 23.9 20.0 20.0

6 土木・建設労働 0.2 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.2

7 雑役・清掃等 2.1 1.2 3.0 0.0 1.6 2.8 0.0 2.2

8 その他 8.8 7.5 10.2 0.0 8.6 9.2 5.0 8.9

9 アルバイトをしていない 7.8 9.5 6.6 0.0 8.0 7.6 10.0 7.6

有効回答総数  565

単位：％

Q26
学業とアルバイトの両立についてどう感じますか。
大学在学中にアルバイト経験はあるが、現在していない場合
は過去を振り返って回答してください。

総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 できている 59.7 58.9 60.2 66.7 54.5 66.3 37.5 60.8

2 できていない 8.1 7.6 7.9 33.3 11.1 4.3 12.5 7.8

3 判断できない 18.6 20.3 17.6 0.0 20.0 16.8 25.0 18.3

4 在学中アルバイトをしていない 13.6 13.2 14.4 0.0 14.5 12.5 25.0 13.1

有効回答総数  419

有効回答率　   99.8%

欠損値　1

2.5 

2.8 

2.0 

11.1 

4.1 

5.0 

2.4 

3.9 

2.4 

5.0 

11.1 

4.8 

2.8 

10.0 
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1.4 
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1.3 
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1.5 

53.5 

56.5 

50.5 
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55.4 

51.0 

50.0 

53.4 

19.8 

18.6 

21.1 

11.1 

16.6 

23.9 

20.0 

20.0 

2.1 

1.2 

3.0 

1.6 

2.8 

2.2 

8.8 

7.5 

10.2 

8.6 

9.2 

5.0 

8.9 

7.8 

9.5 

6.6 

8.0 

7.6 

10.0 

7.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

家庭教師・塾講師 

一般事務・調査・集計 

配達・運搬 

接客サービス（喫茶・飲食・スナック等） 

販売（スーパー・コンビニ等） 

土木・建設労働 

雑役・清掃等 

その他 

アルバイトをしていない 

59.7 

58.9 

60.2 

66.7 

54.5 

66.3 

37.5 

60.8 

8.1 

7.6 

7.9 

33.3 

11.1 

4.3 

12.5 

7.8 

18.6 

20.3 

17.6 

20.0 

16.8 

25.0 

18.3 

13.6 

13.2 

14.4 

14.5 

12.5 

25.0 

13.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

できている 

できていない 

判断できない 

在学中アルバイトをしていない 
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単位：％

Q27 あなたはカルトと思われる団体等に誘われたことがありますか。
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 学外で誘われたことがある 8.6 7.6 9.2 16.7 11.0 5.4 6.3 8.3

2 学内で誘われたことがある 0.5 0.5 0.5 0.0 0.4 0.5 0.0 0.5

3 セミナーに参加したことがある 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 誘われたことはない 91.0 91.9 90.3 83.3 88.6 94.0 93.8 91.2

有効回答総数　420

有効回答率    100.0%

欠損値　0

単位：％

Q28
あなたは悪質商法と思われる団体等に誘われたことがありま
すか。

総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 学外で誘われたことがある 2.1 2.0 2.3 0.0 2.5 1.6 6.3 2.0

2 学内で誘われたことがある 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 セミナーに参加したことがある 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 誘われたことはない 97.9 98.0 97.7 100.0 97.5 98.4 93.8 98.0

有効回答総数　420

有効回答率    100.0%

欠損値　0

8.6 

7.6 

9.2 

16.7 

11.0 

5.4 

6.3 

8.3 

91.0 

91.9 

90.3 

83.3 

88.6 

94.0 

93.8 

91.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

学外で誘われたことがある 

学内で誘われたことがある 

セミナーに参加したことがある 

誘われたことはない 

2.1 

2.0 

2.3 

2.5 

1.6 

6.3 

2.0 

97.9 

98.0 

97.7 

100.0 

97.5 

98.4 

93.8 

98.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

学外で誘われたことがある 

学内で誘われたことがある 

セミナーに参加したことがある 

誘われたことはない 
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単位：％

Q29
１ヵ月の携帯電話（スマートフォン）の利用料金はいくらくらい
ですか。

総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 携帯電話（スマートフォン）を持っていない 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 ２千円以内 3.1 3.1 3.2 0.0 2.6 3.8 0.0 3.3

3 ５千円以内 17.9 14.8 19.9 50.0 17.1 19.0 12.5 18.4

4 １万円以内 63.4 65.8 62.0 33.3 62.4 64.7 81.3 62.2

5 ２万円以内 13.6 13.8 13.4 16.7 15.4 11.4 6.3 14.1

6 ２万円より多い 1.9 2.6 1.4 0.0 2.6 1.1 0.0 2.0

有効回答総数  418

有効回答率　   99.5%

欠損値　2

単位：％

Q30
どのＳＮＳを利用していますか。全てを次の中から選んでくだ
さい。

総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 Facebook 10.2 8.6 11.3 23.8 13.4 5.6 15.6 9.9

2 LINE 29.5 29.2 29.8 28.6 27.8 32.0 33.3 29.4

3 Twitter 25.7 25.5 26.1 19.0 24.0 28.1 20.0 25.9

4 Instagram 23.8 25.2 22.4 23.8 24.0 23.4 20.0 23.9

5 mixi 0.1 0.0 0.3 0.0 0.2 0.0 0.0 0.1

6 Google+ 5.8 6.6 5.2 4.8 6.5 4.9 6.7 5.9

7 Ameba Pigg 0.4 0.3 0.6 0.0 0.4 0.5 0.0 0.4

8 Mobage 0.1 0.0 0.3 0.0 0.1 0.2 0.0 0.1

9 GREE 0.1 0.0 0.3 0.0 0.1 0.2 0.0 0.1

10 Pixiv 2.2 2.5 2.0 0.0 1.3 3.5 2.2 2.2

11 利用しない 0.4 0.3 0.4 0.0 0.6 0.0 2.2 0.3

12 その他 1.6 1.8 1.4 0.0 1.6 1.6 0.0 1.6

有効回答総数  1406

3.1 

3.1 

3.2 

2.6 

3.8 

3.3 

17.9 

14.8 

19.9 

50.0 

17.1 

19.0 

12.5 

18.4 

63.4 

65.8 

62.0 

33.3 

62.4 

64.7 

81.3 

62.2 

13.6 

13.8 

13.4 

16.7 

15.4 

11.4 

6.3 

14.1 

1.9 

2.6 

1.4 

2.6 

1.1 

2.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

携帯電話（スマートフォン）を持っていない 

２千円以内 

５千円以内 

１万円以内 

２万円以内 

２万円より多い 

10.2 

8.6 

11.3 

23.8 

13.4 

5.6 

15.6 

9.9 

29.5 

29.2 

29.8 

28.6 

27.8 

32.0 

33.3 

29.4 

25.7 

25.5 

26.1 

19.0 

24.0 

28.1 

20.0 

25.9 

23.8 

25.2 

22.4 

23.8 

24.0 

23.4 

20.0 

23.9 

5.8 

6.6 

5.2 

4.8 

6.5 

4.9 

6.7 

5.9 

2.2 

2.5 

2.0 

1.3 

3.5 

2.2 

2.2 

2.2 

1.6 

1.8 

1.4 

1.6 

1.6 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

Facebook

LINE

Twitter

Instagram

mixi

Google+

Ameba Pigg

Mobage

GREE

Pixiv

利用しない 

その他 
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単位：％

Q31
今、悩んでいることはありますか。全てを次の中から選んでく
ださい。

総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 勉学のこと 15.4 16.3 14.5 10.0 20.2 8.9 30.0 14.9

2 人間関係 5.4 6.7 4.0 10.0 4.7 6.4 0.0 5.7

3 サークル活動 3.4 4.6 2.2 0.0 2.5 4.6 0.0 3.4

4 自分の性格・能力について 14.5 14.4 14.7 10.0 13.7 15.7 13.3 14.7

5 心身の不調 2.6 1.9 3.2 10.0 2.2 3.2 0.0 2.6

6 就職・将来の進路 34.5 31.0 38.1 40.0 32.9 36.7 43.3 34.4

7 異性・恋愛のこと 4.7 5.1 4.2 0.0 4.9 4.3 0.0 4.8

8 家族・家庭内のこと 2.2 1.5 3.0 0.0 2.4 2.1 3.3 2.2

9 学費・家計などの経済的問題 7.3 7.8 6.7 10.0 7.8 6.6 6.7 7.1

10 人生観 5.9 6.7 5.2 0.0 4.9 7.3 3.3 6.1

11 特にない 3.2 2.9 3.4 10.0 3.0 3.4 0.0 3.3

12 その他 0.9 1.1 0.6 0.0 0.8 0.9 0.0 0.9

有効回答総数  1032

単位：％

Q32
困ったとき、悩んだときは誰に相談しますか。全てを次の中か
ら選んでください。

総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 友人 38.6 40.5 37.3 26.3 39.3 37.6 36.7 38.7

2 親 31.7 31.4 32.0 31.6 30.8 32.8 30.0 31.9

3 兄弟姉妹 9.2 8.4 9.6 15.8 7.1 11.8 0.0 9.6

4 先生 8.5 8.2 8.3 21.1 10.5 6.0 20.0 7.9

5 先輩・後輩 6.5 6.6 6.5 5.3 7.3 5.5 6.7 6.5

6 カウンセラー等の専門家 0.2 0.0 0.4 0.0 0.2 0.3 0.0 0.2

7 誰にも相談したくない 2.9 3.3 2.6 0.0 2.6 3.3 3.3 2.9

8 相談する人がいない 0.9 0.5 1.3 0.0 0.8 1.0 3.3 0.7

9 その他 1.5 1.2 2.0 0.0 1.4 1.8 0.0 1.6

有効回答総数  905

15.4 

16.3 

14.5 

10.0 

20.2 

8.9 

30.0 

14.9 

5.4 

6.7 

4.0 

10.0 

4.7 

6.4 

5.7 

3.4 

4.6 

2.2 

2.5 

4.6 

3.4 

14.5 

14.4 

14.7 

10.0 

13.7 

15.7 

13.3 

14.7 

2.6 

1.9 

3.2 

10.0 

2.2 

3.2 

2.6 

34.5 

31.0 

38.1 

40.0 

32.9 

36.7 

43.3 

34.4 

4.7 

5.1 

4.2 

4.9 

4.3 

4.8 

2.2 

1.5 

3.0 

2.4 

2.1 

3.3 

2.2 

7.3 

7.8 

6.7 

10.0 

7.8 

6.6 

6.7 

7.1 

5.9 

6.7 

5.2 

4.9 

7.3 

3.3 

6.1 

3.2 

2.9 

3.4 

10.0 

3.0 

3.4 

3.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

勉学のこと 

人間関係 

サークル活動 

自分の性格・能力について 

心身の不調 

就職・将来の進路 

異性・恋愛のこと 

家族・家庭内のこと 

学費・家計などの経済的問題 

人生観 

特にない 

その他 

38.6 

40.5 

37.3 

26.3 

39.3 

37.6 

36.7 

38.7 

31.7 

31.4 

32.0 

31.6 

30.8 

32.8 

30.0 

31.9 

9.2 

8.4 

9.6 

15.8 

7.1 

11.8 

9.6 

8.5 

8.2 

8.3 

21.1 

10.5 

6.0 

20.0 

7.9 

6.5 

6.6 

6.5 

5.3 

7.3 

5.5 

6.7 

6.5 

2.9 

3.3 

2.6 

2.6 

3.3 

3.3 

2.9 

3.3 

1.5 

1.2 

2.0 

1.4 

1.8 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

友人 

親 

兄弟姉妹 

先生 

先輩・後輩 

カウンセラー等の専門家 

誰にも相談したくない 

相談する人がいない 

その他 

79



単位：％

Q33 日頃ストレスを感じますか。
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 ストレスを感じている 19.7 23.4 16.7 0.0 19.7 19.6 18.8 19.7

2 ややストレスを感じている 41.7 42.1 42.3 0.0 41.6 41.8 37.5 41.7

3 あまりストレスを感じていない 26.9 25.4 27.4 60.0 24.9 29.3 31.3 26.8

4 ストレスは感じていない 11.8 9.1 13.5 40.0 13.7 9.2 12.5 11.9

有効回答総数  417

有効回答率　   99.3%

欠損値　3

単位：％

Q34 自分の健康状態をどのように感じていますか。
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 健康で全く異常がない 32.9 34.5 30.8 60.0 33.9 31.7 31.3 33.4

2 おおむね健康 49.0 47.7 50.5 40.0 49.4 48.6 43.8 48.9

3 調子が悪い時がある 16.6 16.8 16.8 0.0 15.0 18.6 12.5 16.7

4 健康上問題がある 1.4 1.0 1.9 0.0 1.7 1.1 12.5 1.0

有効回答総数  416

有効回答率　   99.0%

欠損値　4

19.7 

23.4 

16.7 

19.7 

19.6 

18.8 

19.7 

41.7 

42.1 

42.3 

41.6 

41.8 

37.5 

41.7 

26.9 

25.4 

27.4 

60.0 

24.9 

29.3 

31.3 

26.8 

11.8 

9.1 

13.5 

40.0 

13.7 

9.2 

12.5 

11.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

ストレスを感じている 

ややストレスを感じている 

あまりストレスを感じていない 

ストレスは感じていない 

32.9 

34.5 

30.8 

60.0 

33.9 

31.7 

31.3 

33.4 

49.0 

47.7 

50.5 

40.0 

49.4 

48.6 

43.8 

48.9 

16.6 

16.8 

16.8 

15.0 

18.6 

12.5 

16.7 

1.4 

1.0 

1.9 

1.7 

1.1 

12.5 

1.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

健康で全く異常がない 

おおむね健康 

調子が悪い時がある 

健康上問題がある 
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単位：％

Q35 普段どのくらいお酒を飲みますか。
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 毎日のように飲む 0.7 0.5 0.9 0.0 0.9 0.5 0.0 0.8

2 ２～３日に一度は飲む 0.5 0.0 0.9 0.0 0.4 0.5 0.0 0.5

3 1週間に1度は飲む 3.8 3.0 3.3 60.0 4.7 2.7 6.3 3.8

4 月に1度は飲む 12.0 7.6 15.9 20.0 11.6 12.6 6.3 12.2

5 全く飲めない、飲まない 82.9 88.8 79.0 20.0 82.4 83.6 87.5 82.8

有効回答総数  416

有効回答率　   99.0%

欠損値　4

単位：％

Q36 酒類の一気飲みをしたことがありますか。
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 よくある 1.7 2.0 1.4 0.0 1.3 2.2 12.5 1.3

2 たまにある 3.4 3.1 3.3 20.0 3.0 3.8 0.0 3.6

3 ほとんどない 6.5 2.6 9.0 60.0 7.8 4.9 0.0 6.6

4 全くない 88.4 92.3 86.3 20.0 87.9 89.0 87.5 88.5

有効回答総数  413

有効回答率　   98.3%

欠損値　7

3.8 

3.0 

3.3 

60.0 

4.7 

2.7 

6.3 

3.8 

12.0 

7.6 

15.9 

20.0 

11.6 

12.6 

6.3 

12.2 

82.9 

88.8 

79.0 

20.0 

82.4 

83.6 

87.5 

82.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

毎日のように飲む 

２～３日に一度は飲む 

1週間に1度は飲む 

月に1度は飲む 

全く飲めない、飲まない 

1.7 

2.0 

1.4 

1.3 

2.2 

12.5 

1.3 

3.4 

3.1 

3.3 

20.0 

3.0 

3.8 

3.6 

6.5 

2.6 

9.0 

60.0 

7.8 

4.9 

6.6 

88.4 

92.3 

86.3 

20.0 

87.9 

89.0 

87.5 

88.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

よくある 

たまにある 

ほとんどない 

全くない 
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単位：％

Q37 普段どのくらいタバコを吸いますか。
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 １日に２０本以上 0.5 0.5 0.5 0.0 0.4 0.5 0.0 0.5

2 1日に１０本以上２０本未満 0.7 0.0 1.4 0.0 0.4 1.1 6.3 0.5

3 1日に５本以上１０本未満 0.2 0.0 0.5 0.0 0.4 0.0 6.3 0.0

4 1日に５本未満 1.0 0.5 1.4 0.0 1.3 0.5 0.0 1.0

5 吸わない 97.6 99.0 96.3 100.0 97.4 97.8 87.5 98.0

有効回答総数  417

有効回答率　   99.3%

欠損値　3

単位：％

Q38 自分の食生活について一番あてはまるものは何ですか。
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 ３食決まった時間に食べる 15.6 19.8 12.1 0.0 16.3 14.7 6.3 15.9

2 ３食食べるが、時間は不規則だ 44.8 48.7 40.9 60.0 49.8 38.6 37.5 45.2

3 朝食を食べないことがある 22.3 17.3 26.5 40.0 17.6 28.3 43.8 21.7

4 朝食はほとんど食べない 10.8 9.1 12.6 0.0 9.9 12.0 0.0 11.1

5 あてはまるものがない 6.5 5.1 7.9 0.0 6.4 6.5 12.5 6.1

有効回答総数  417

有効回答率　   99.3%

欠損値　3

6.3 6.3 

97.6 

99.0 

96.3 

100.0 

97.4 

97.8 

87.5 

98.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

１日に２０本以上 

1日に１０本以上２０本未満 

1日に５本以上１０本未満 

1日に５本未満 

吸わない 

15.6 

19.8 

12.1 

16.3 

14.7 

6.3 

15.9 

44.8 

48.7 

40.9 

60.0 

49.8 

38.6 

37.5 

45.2 

22.3 

17.3 

26.5 

40.0 

17.6 

28.3 

43.8 

21.7 

10.8 

9.1 

12.6 

9.9 

12.0 

11.1 

6.5 

5.1 

7.9 

6.4 

6.5 

12.5 

6.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

３食決まった時間に食べる 

３食食べるが、時間は不規則だ 

朝食を食べないことがある 

朝食はほとんど食べない 

あてはまるものがない 
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単位：％

Q39 朝食を食べないことがある場合、その主な理由は何ですか。
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 時間がない 50.4 53.2 49.2 0.0 48.2 53.0 53.3 50.4

2 食欲がない 12.0 9.9 13.1 40.0 11.9 12.0 6.7 12.3

3 経済的理由 0.3 0.0 0.5 0.0 0.5 0.0 0.0 0.3

4 ダイエットのため 0.8 1.2 0.5 0.0 0.5 1.2 0.0 0.9

5 食べたり作ったりするのが面倒 6.7 4.1 9.3 0.0 7.3 6.0 20.0 5.9

6 毎日きちんと食べるのであてはまらない 25.3 26.3 23.5 60.0 28.0 22.3 13.3 25.8

7 その他 4.5 5.3 3.8 0.0 3.6 5.4 6.7 4.4

有効回答総数  359

単位：％

Q40
学生医療互助会主催の北星学園大学生協５０円朝食キャン
ペーンを利用したことがありますか。

総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 利用したことがある 13.0 18.3 8.4 0.0 16.8 8.2 18.8 12.7

2 利用したことがない 77.4 76.1 79.9 20.0 73.7 82.1 68.8 77.7

3 キャンペーンを知らなかった 9.6 5.6 11.7 80.0 9.5 9.8 12.5 9.6

有効回答総数  416

有効回答率　   99.0%

欠損値　4
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53.2 

49.2 

48.2 

53.0 

53.3 

50.4 

12.0 

9.9 

13.1 

40.0 
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6.0 
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22.3 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

時間がない 

食欲がない 

経済的理由 

ダイエットのため 

食べたり作ったりするのが面倒 

毎日きちんと食べるのであてはまらない 

その他 

13.0 

18.3 

8.4 

16.8 

8.2 

18.8 

12.7 

77.4 

76.1 

79.9 

20.0 

73.7 

82.1 

68.8 

77.7 

9.6 

5.6 

11.7 

80.0 

9.5 

9.8 

12.5 

9.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数 

1年 

2年 

3年以上 

短大英文学科 

短大生活創造学科 

男 

女 

利用したことがある 

利用したことがない 

キャンペーンを知らなかった 
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単位：％

Q41 あなたは現在所属している（学部・）学科に満足していますか。
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 とても満足している 31.7 31.0 32.1 40.0 40.8 20.1 50.0 30.8

2 ほぼ満足している 44.8 48.7 40.9 60.0 41.6 48.9 31.3 45.2

3 満足もしていないが特に不満もない 18.9 16.2 21.9 0.0 12.9 26.6 12.5 19.4

4 不満だが特にどうしようとは考えていない 3.4 3.0 3.7 0.0 3.9 2.7 6.3 3.3

5 不満なので出来れば他の（学部・）学科に移りたいと思っている 1.0 1.0 0.9 0.0 0.9 1.1 0.0 1.0

6 不満なので出来れば他大学等に移りたいと思っている 0.2 0.0 0.5 0.0 0.0 0.5 0.0 0.3

有効回答総数  417

有効回答率　   99.3%

欠損値　3

単位：％

Q42 施設設備の満足度を教えてください。
総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 とても満足している 43.6 44.2 43.3 40.0 43.8 43.5 62.5 42.9

2 まあ満足している 50.1 52.8 47.9 40.0 49.8 50.5 37.5 50.5

3 どちらでもない 5.5 3.0 7.4 20.0 5.6 5.4 0.0 5.8

4 あまり満足していない 0.7 0.0 1.4 0.0 0.9 0.5 0.0 0.8

5 全く満足していない 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

有効回答総数  417

有効回答率　   99.3%

欠損値　3
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短大生活創造学

科 

男 
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とても満足している 

ほぼ満足している 

満足もしていないが特

に不満もない 

不満だが特にどうしよう

とは考えていない 

不満なので出来れば他

の（学部・）学科に移り

たいと思っている 

不満なので出来れば他

大学等に移りたいと

思っている 

43.6 
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全く満足していない 
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単位：％

Q43
あなたの現在の大学生活は全体としてどの程度充実している
と思いますか。

総
数

1
年

2
年

3
年
以
上

短
大
英
文
学
科

短
大
生
活
創
造
学
科

男 女

1 充実している 24.9 25.9 23.7 40.0 30.9 17.4 31.3 24.7

2 大体充実している 53.0 55.3 51.2 40.0 51.5 54.9 43.8 53.5

3 どちらとも言えない 18.0 15.2 20.9 0.0 15.5 21.2 18.8 17.7

4 あまり充実していない 3.4 3.0 3.3 20.0 1.7 5.4 0.0 3.5

5 充実していない 0.7 0.5 0.9 0.0 0.4 1.1 6.3 0.5

有効回答総数  417

有効回答率　   99.3%

欠損値　3
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充実していない 
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第 15 回 学生生活実態調査 質問用紙 
2017 年 北星学園大学ＩＲ広報戦略室 

―――――――――――――――――――― 調査のお願い ―――――――――――――――――――― 

この調査は、本学に在学する皆さんの学生生活の実態を把握し、学生支援体制や学習環境の充実を図るための基礎

資料として活用します。 

この調査に対する回答は、コンピュータで集計し統計的結果を出したのち、本学関係者内で共有し、より良い学生

生活の環境整備に対応していきますので、調査へのご協力をお願いいたします。 

基本的プロフィール(学部・学科・学年・性別など)の問いを省くため、学籍番号の記入をお願いしていますが、こ

の調査結果が個人の成績や評価に関係することは一切ありませんので、ありのままを正確に回答してください。また、

得られた個人情報はその取扱いに十分注意します。 

  

１．あなたの学籍番号を正確に記入してください。 

 

２．あなたの平均的な１日または１週間の過ごし方について（長期休暇中は除く）教えてください。 

①通学時間（片道）はどのくらいかかりますか。 

１．30 分未満 ２．30 分～１時間 ３．１時間～1.5 時間 ４．1.5 時間～２時間 ５．２時間以上 

 

②１日の携帯電話（スマートフォン）・タブレットの利用時間はどのくらいですか。 

（通話・メール・アプリ・インターネット利用含む） 

 １．０分 ２．30 分以内 ３．１時間以内 ４．２時間以内 ５．３時間以内 ６．４時間以内  

７．４時間より多い 

 

③普段の睡眠時間はどのくらいですか。 

１．３時間未満 ２．３時間以上４時間未満 ３．４時間以上５時間未満 ４．５時間以上６時間未満 

５．６時間以上７時間未満 ６．７時間以上 

 

④授業の予習・復習や課題を行う学習時間は１週間でどのくらいですか。 

１．全く学習しない ２．１時間未満 ３．１～２時間 ４．３～５時間 ５．６～10 時間 

６．11～15 時間 ７．16 時間以上 

 

⑤１週間のアルバイト時間はどのくらいですか。 

１．アルバイトをしていない ２．11 時間未満 ３．11～20 時間 ４．21～30 時間 

５．31 時間～40 時間 ６．41 時間以上 

 

３．あなたの１ヵ月の平均収入はどのくらいですか。 

 ①実家からの仕送り額は１ヵ月間に平均どのくらいですか。 

  （実家からの通学者の場合はお小遣いとして受け取っている額を回答してください。） 

 １．仕送り（小遣い）は受け取ってない ２．２万円未満 ３．２万円以上４万円以内 

 ４．４万円以上６万円未満 ５．６万円以上８万円未満 ６．８万円以上 10 万円未満  

７．10 万円以上 12 万円未満 ８．12 万円以上 14 万円未満 ９．14 万円以上 16 万円未満  

10．16 万円以上 

 

②アルバイトの収入は 1ヵ月間で平均どのくらいですか。 

１．アルバイトはしていない ２．２万円未満 ３．２万円以上４万円未満 ４．４万円以上６万円未満 

５．６万円以上８万円未満 ６．８万円以上 10 万円未満 ７．10 万円以上 12 万円未満 

８．1 万円以上 14 万円未満 ９．14 万円以上 16 万円未満 10．16 万円以上 

 

４．あなたの主な通学手段は何ですか。 

 １．地下鉄 ２．バス ３．地下鉄とバス ４．ＪＲとバス ５．ＪＲと地下鉄 ６．自転車 ７．徒歩 

 ８．その他 
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５．あなたは昨年（１年次は前期）の授業にどの程度出席しましたか。 

 １．50％未満 ２．50～70％ ３．70～80％ ４．80～90％ ５．90％～100％ 

 

６．問５で 50％未満の出席と回答した方に質問します。出席できなかった理由は何ですか。 

強い順に３つ以内で選んでください。 

 １．朝起きられない ２．授業がつまらない ３．授業についていけない ４．出席を取らないから 

５．アルバイトが忙しい ６．進路変更を考えている ７．心身の不調のため ８．人間関係のため 

９．家庭事情 10．その他 

 

７．授業は全体的にどのくらい理解できていますか。 

 １．とても理解できている ２．まあ理解できている ３．あまり理解できていない ４．全く理解できていない 

 

８．自主学習をする際、最も利用することが多い場所はどこですか。 

 １．大学図書館 ２．ラウンジ等（主にＣ館各階にあるフリースペース） ３．ラーニング・コモンズ 

 ４．国際ラウンジ ５．NORTH STAR CAFE Sarah ６．情報実習室 ７．CALL 教室 ８．AV スタディルーム 

 ９．空き教室 10．生協２階学生ホール 11．教員研究室 12．自宅 13．その他 

 

９．本学で取得したい資格等課程は何ですか。あてはまるもの全てを次の中から選んでください。 

 １．教育職員養成課程 ２．社会福祉士受験資格課程 ３．精神保健福祉士受験資格課程 ４．社会調査士 

 ５．スクールソーシャルワーカー資格 ６．日本体育協会公認スポーツ指導者資格 

 ７．JATI トレーニング指導者受験資格 ８．副専攻課程 ９．大学院まで進学し臨床心理士 10．特にない 

 

１０．卒業後の進路について、どのような分野を希望していますか。 

 １．民間企業 ２．国家公務員 ３．地方公務員 ４．教員 ５．社会福祉施設 ６．病院などの医療施設 

 ７．自営業 ８．進学 ９．まだ考えていない 10．その他 

 

１１．卒業後の進路選択上の条件は何ですか。強い順に３つ選んでください。 

 １．収入が多い ２．安定している ３．家業とのかかわり ４．地理的な条件 ５．自分の能力や適性 

 ６．やりがい ７．趣味とのかかわり ８．他人から指示・拘束を受けずに独立してやれる ９．その他 

 

１２．自分の進路のために一番身に付けたいものは何ですか。 

 １．専門知識 ２．幅広い知識･教養 ３．外国語能力 ４．問題発見解決能力（論理的思考力） 

５．コミュニケーション能力 ６．プレゼンテーション能力 ７．資格 ８．特にない ９．その他 

 

１３．問１２のために何か努力していますか。あてはまるもの全てを次の中から選んでください。 

 １．授業の中で学んでいる ２．北星オープンユニバーシティを受講している  

３．学外のスクールで学んでいる ４．独学で行っている ５．その他 ６．特にしていない 

 

１４．教員とのコミュニケーションはとれていますか。 

 １．とてもとれている ２．まあとれている ３．あまりとれていない ４．全くとれていない 

 

１５．問１４で「３．あまりとれていない」、「４．全くとれていない」と回答した方に質問します。 

   どのような関係を期待しますか。あてはまるもの全てを次の中から選んでください。 

 １．修学についての相談ができる ２．大学内での生活についての相談ができる  

３．課外活動についての相談ができる ４．就職についての相談ができる ５．私生活についての相談ができる 

 

１６．あなたは昨年の体育祭・大学祭に参加しましたか。（１年生は今年） 

 １．体育祭のみ参加した ２．大学祭のみ参加した ３．両方とも参加した ４．両方とも参加していない 

 

１７．授業の空き時間を主に大学内のどこで過ごしていますか。３つ以内で選んでください。 

 １．図書館 ２．ラウンジ等（主にＣ館各階にあるフリースペース） ３．ラーニング・コモンズ 

 ４．国際ラウンジ ５．NORTH STAR CAFE Sarah ６．情報実習室 ７．CALL 教室 ８．AV スタディルーム 

 ９．空き教室 10．生協２階学生ホール 11．生協食堂 12．教員研究室 13．部室 14．体育館 15．自宅  

16．学外に出る 17．その他 
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１８．ラーニング・コモンズを利用していますか。 

 １．頻繁に利用している ２．時々利用している ３．あまり利用していない ４．全く利用していない 

 

１９．ラーニング・コモンズの学習セミナー等へ参加していますか。 

 １．頻繁に参加している ２．時々参加している ３．あまり参加していない ４．全く参加していない 

 

２０．デジタルサイネージ（Ｃ館入口のモニター）を利用していますか。 

 １．必ずチェックする ２．時々チェックしている ３．あまりチェックしていない  

４．全くチェックしていない 

 

２１．あなたは学内のサークルで活動していますか。 

 １．積極的に活動している ２．所属しているがあまり積極的に活動していない  

３．所属しているが活動していない ４．学内のサークルに所属していない 

 

２２．あなたは学外のサークル等に所属していますか。 

 １．所属している ２．所属していない 

 

２３．あなたはボランティア活動をしたことがありますか。 

 １．毎週定期的に活動している ２．毎月定期的に活動している ３．夏休みなど不定期的に活動している 

 ４．以前に活動したことがある ５．活動したいがチャンスがない ６．活動したいが時間的余裕がない 

 ７．ボランティア活動に関心がない 

 

２４．あなたがアルバイトをしている主な理由は何ですか。 

 １．学費のため ２．生活費のため ３．サークル活動費のため ４．自分の小遣いのため  

５．旅行・レジャー費などのため ６．就職準備・社会経験のため ７．留学のため  

８．その他 ９．アルバイトをしていない 

 

２５．あなたが過去１年間（１年次は入学時から）に行ったアルバイトの主な職種を３つ以内で選んでください。 

 １．家庭教師・塾講師 ２．一般事務・調査・集計 ３．配達・運搬  

４．接客サービス（喫茶・飲食・スナック等）５．販売（スーパー・コンビニ等）６．土木・建設労働 

７．雑役・清掃等 ８．その他 ９．アルバイトをしていない 

 

２６．学業とアルバイトの両立についてどう感じますか。 

大学在学中にアルバイト経験はあるが、現在していない場合は過去を振り返って回答してください。 

 １．できている ２．できていない ３．判断できない ４．在学中アルバイトをしていない 

 

２７．あなたはカルトと思われる団体等に誘われたことがありますか。 

 １．学外で誘われたことがある ２．学内で誘われたことがある ３．セミナーに参加したことがある 

 ４．誘われたことはない 

 

２８．あなたは悪質商法と思われる団体等に誘われたことがありますか。 

 １．学外で誘われたことがある ２．学内で誘われたことがある ３．セミナーに参加したことがある 

 ４．誘われたことはない 

 

２９．１ヵ月の携帯電話（スマートフォン）の利用料金はいくらくらいですか。 

 １．携帯電話（スマートフォン）を持っていない ２．２千円以内 ３．５千円以内 ４．１万円以内 

 ５．２万円以内 ６．２万円より多い 

 

３０．どのＳＮＳを利用していますか。全てを次の中から選んでください。 

 １．Facebook ２．LINE ３．Twitter ４．Instagram ５．mixi ６．Google+ ７．Ameba Pigg  

８．Mobage ９．GREE 10．Pixiv 11．利用しない 12．その他 
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３１．今、悩んでいることはありますか。全てを次の中から選んでください。 

 １．勉学のこと ２．人間関係 ３．サークル活動 ４．自分の性格・能力について ５．心身の不調 

 ６．就職・将来の進路 ７．異性・恋愛のこと ８．家族・家庭内のこと ９．学費・家計などの経済的問題 

 10．人生観 11．特にない 12．その他 

 

３２．困ったとき、悩んだときは誰に相談しますか。全てを次の中から選んでください。 

 １．友人 ２．親 ３．兄弟姉妹 ４．先生 ５．先輩・後輩 ６．カウンセラー等の専門家  

７．誰にも相談したくない ８．相談する人がいない ９．その他 

 

３３．日頃ストレスを感じますか。 

 １．ストレスを感じている ２．ややストレスを感じている ３．あまりストレスを感じていない 

 ４．ストレスは感じていない 

 

３４．自分の健康状態をどのように感じていますか。 

 １．健康で全く異常がない ２．おおむね健康 ３．調子が悪い時がある ４．健康上問題がある 

 

３５．普段どのくらいお酒を飲みますか。 

 １．毎日のように飲む ２．２～３日に一度は飲む ３．１週間に１度は飲む ４．月に１度は飲む 

 ５．全く飲めない、飲まない 

 

３６．酒類の一気飲みをしたことがありますか。 

 １．よくある ２．たまにある ３．ほとんどない ４．全くない 

 

３７．普段どのくらいタバコを吸いますか。 

 １．１日に２０本以上 ２．１日に１０本以上２０本未満 ３．１日に５本以上１０本未満 

４．１日に５本未満 ５．吸わない  

 

３８．自分の食生活について一番あてはまるものは何ですか。 

 １．３食決まった時間に食べる ２．３食食べるが、時間は不規則だ ３．朝食を食べないことがある 

 ４．朝食はほとんど食べない ５．あてはまるものがない 

 

３９．朝食を食べないことがある場合、その主な理由は何ですか。 

 １．時間がない ２．食欲が無い ３．経済的理由 ４．ダイエットのため  

５．食べたり作ったりするのが面倒 ６．毎日きちんと食べるのであてはまらない ７．その他 

 

４０．学生医療互助会主催の北星学園大学生協５０円朝食キャンペーンを利用したことがありますか。 

 １．利用したことがある ２．利用したことがない ３．キャンペーンを知らなかった 

 

４１．あなたは現在所属している（学部・）学科に満足していますか。 

 １．とても満足している ２．ほぼ満足している ３．満足もしていないが特に不満もない 

 ４．不満だが特にどうしようとは考えていない  

５．不満なので出来れば他の（学部・）学科に移りたいと思っている 

６．不満なので出来れば他大学等に移りたいと思っている 

 

４２．施設設備の満足度を教えてください。 

 １．とても満足している ２．まあ満足している ３．どちらでもない ４．あまり満足していない 

 ５．全く満足していない 

 

４３．あなたの現在の大学生活は全体としてどの程度充実していると思いますか。 

 １．充実している ２．大体充実している ３．どちらとも言えない ４．あまり充実していない 

 ５．充実していない 

 

ご協力ありがとうございました。 



学籍番号

１ １６ ３３

３つ以内

２．平均的な過ごし方 １７ ３４

① ② １８ ３５

③ ④ １９ ３６

⑤ ２０ ３７

３．平均収入 ２１ ３８

① ② ２２ ３９

４ ２３ ４０

５ ２４ ４１

1位 2位 3位 ３つ以内

６ ※問５で１を選択した場合回答 ２５ ４２

７ ２６ ４３

８ ２７

いくつでも

９ ２８

１０ ２９

1位 2位 3位 いくつでも

１１ ３０

１２

いくつでも いくつでも

１３ ３１

１４

いくつでも いくつでも

１５ ３２

各設問の指示に従い、回答用紙の該当箇所に鉛筆またはシャープペンシルで回答番号を丁寧に左枠から記入してください。

第１５回　学生生活実態調査　回答用紙

※問１４で３か４を
　選択した場合回答
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